[EHEFS(28  EER(7TASH~15BHEES) JAL/JTA/JAC/RAC
2 EE A 2020/6/5
11— °_
X ] Eau® patilin 7/3-15 ':i“ gﬁf e
XD | XE@ XED XE -
BERCHA) =E%H BHRCHE)# PfE (ARER) JAL | JTA/RAC| HNDOKA OKAMMY 25,900 63% | F:26,100, £:26,700, 1:29,400, H:25,200
2o ¥ P48 (FR%R) [ JTA/RAC JAL MMYOKA OKAHND 26,400 62% | B:26,600. £:26,200, 1:24,400, H:28,600
RRCHE)=F/1E BRCHE)H i (ARER) JAL JTA/RAC| HNDOKA OKAISG 26,300 66% |$:27,100, 1:29.800. H:25,600
KB (B978) JAL JTA HNDKIX KIXISG 25,200 71%
HIEH PEE (BRER) [ JTA/RAC|  JAL ISGOKA OKAHND 26,800 65% | H:27,000, £:26,600, +:24,800, H:29,000
KR (B =% 51 KB (FFF3) 5 BHR(CHA) JAL JAL ITMHND HNDMMB 25,800 67% | B Z:25,000, £:26,800, +:25,900, H:25,100
LR (BT %) JAL JAL ITMSPK SPKMMB 31,000 59% | A:30,800, £:31,500, 1:29,000, H:23,100
2 Al F BEE(FHA) JAL JAL MMBHND HNDITM 26,900 65% | F:25400, :25,600, £:26,200, 1:23,200, H:26,100
#LWR (7 F &%) JAL JAL MMBSPK SPKITM 32,100 58% | H:31,100, A:31,900, :31,400, +:25,900, H:29,500
KBz (B8#8) = Zim Bl KB (BHPR) F& ER(CHHA) JAL JAL KIXHND HNDMMB 25,800 67% | B A:25,000, £:26,800, 1:25,900, H:25,100
LR (BT &%) JAL JAL KIXSPK SPKMMB 31,000 59% |A:30,800. %£:31,500, 1:29,000, H:23,100
225 Al BEEHE(CHHA) JAL JAL MMBHND HNDKIX 26,900 65% | H:25,400, A:25,600, $£:26,200, £:23,200, H:26,100
AL1R BT T %) JAL JAL MMBSPK SPKKIX 32,100 58% | H:31,100, A:31,900, %:31,400, +:25,900, H:29,500
KBr (FF1) =n8)1I RBr FFH) HR(CHA) JAL JAL ITMHND HNDAKJ 28,500 62% | H:27,600, A:28,400, ¥:29,100, +:27,500, H:24,800
MBI F BERE(FHA) JAL JAL AKJHND HNDITM 30,000 60% | H:29,300, A:29.400, £:31,700, £:25,700, H:30,400
KBz (B8FR) =hBJII KB (B9PR) ER(CHHA) JAL JAL KIXHND HNDAKJ 28,500 62% | F:27.600, &:28,400, £:29,100, £:27,500, H:24,800
AB )11 F ER(CHHA) JAL JAL AKJHND HNDKIX 30,000 60% | H:29.300, A:29.400, %:31,700, £:25,700, H:30,400
KB (fRFF) =8IE& RBR (FFH) RE(CHHA) JAL JAL ITMHND HNDKUH 31,500 58% | H:31,300, A:31,700, £:33,900, 1:33,000, H:29,500
I BRF BHRECHA) JAL JAL KUHHND HNDITM 31,100 59% | A:31,300. £:33,400, +:30,700. H:30,600
KB (BEPE) =8IlE& ABr (BHFR) RE(CHHA) JAL JAL KIXHND HNDKUH 31,500 58% | H:31,300, A:31,700, %:33,900, +:33,000, H:29,500
Bl ER F BEE(FHA) JAL JAL KUHHND HNDKIX 31,100 59% |A:31,300. £:33,400, +:30,700. H:30,600
Kk () =FI4 R (FF) F ER(CHHA) JAL JAL ITMHND HNDOBO 26,300 65% | B A:24,400, £:26,900, 1:24,000, H:25,600
HILF BEE(PHA) JAL JAL OBOHND HNDITM 26,400 64% | F:24,300, A:24,500, ££:26,200, £:24,700, H:24,200
KR (Bd8) =56 K (BE7E) F BERE(CHA) JAL JAL KIXHND HNDOBO 26,300 65% | B Z:24,400. £:26,900, 1:24,000, H:25,600
wILF HECHA) JAL JAL OBOHND HNDKIX 26,400 64% | H:24,300, &:24,500, %£:26,200, 1:24,700, H:24,200
K (fRFF) =BKEE RBR 4FF1H) RE(CHHA) JAL JAL ITMHND HNDHKD 26,000 61% |4:27,800, +:25,700, H:28,300
BREE % RRE(CHHA) JAL JAL HKDHND HNDITM 25,400 62% | H:24,700. A&:24,900, 1:23,100, H:27,700
KR (BEPE) =EKEE A (BEPR) F BEE(FHA) JAL JAL KIXHND HNDHKD 26,000 61% |%:27,800, 1:25,700. H:28,300
EREE 3 ER(CHHA) JAL JAL HKDHND HNDKIX 25,400 62% | B:24,700, A:24,900, *:23,100, H:27,700
K (RFH) ==iR AR (R F ER(CHHA) JAL JAL ITMHND HNDMSJ 22,800 65% | A AE:22,700, & H:23,100
=R¥E RE(CHHA) JAL JAL MSJHND HNDITM 24,300 62% | A:24,500, €:25,800, 1:22,400, H:23,200
KBz (B8dE) ==iR XBr (BH7R) B (CHHA) JAL JAL KIXHND HNDMSJ 22,800 65% | B At:22700, £ H:23,100
=iR¥ BERECHA) JAL JAL MSJHND HNDKIX 24,300 62% | A:24,500. £:25,:800, +:22,400, H:23,200
KR (FFT) =205 KR (FF) F HE JAL JAC ITMIZO IZOOKI 17,400 53% |7K:15,900, £:17,600, £ H:17,000
I35 & HE JAC JAL OKIIZO 1ZOITM 17,900 52% | 7A:16,800, :18,400, 1:18,700
Kk (7 =EF5 KR FFH) ERE JAL JAL/JAC ITMKOJ KOJTNE 21,000 56% | F:21,400, A:21,200, 5:21,500
BEFrEX BRE JAL/JAC JAL TNEKOJ KOJITM 21,300 55% | H:20,300, A:19,800, %:22.300, £:21,700, H:23,300
KR (FFH =% ABR ({FF1) PfE (ARER) JAL [JTA/RAC| ITMOKA OKAMMY 27,500 56% | H:27,700, £:29,000, 1:30,200, H:25,400
=% P48 (FRFH) [ JTA/RAC JAL MMYOKA OKAITM 26,700 58% | B 1£:27,000, £:26,300, H:29,700
K (BEFE) =21 ABr (BHFR) PiE (ARER) JTA | JTA/RAC| KIXOKA OKAMMY 27,500 56% | B:27,700, %£:29,000, 1:30,200, H:25,400
=EoE P48 (FR%R) [ JTA/RAC JTA MMYOKA OKAKIX 26,700 58% | A 1:27,000, %£:26,300, H:29,700
K ((RF}) =F1E KR (FFH) P43 (FRER) JAL JTA/RAC| ITMOKA OKAISG 27,900 60%  |£$:29.400, 1:30,600, H:25,800
AHIEX hEE(ARER) [ JTA/RAC|  JAL ISGOKA OKAITM 26,800 61% |H£:27,100, %£:26,400, H:29,800
KBz (B8dR) =H1E XBr (BH7R) F P42 (GRER) JTA | JTA/RAC| KIXOKA OKAISG 28,400 59% | A:28,600, £:30,000, 1:31,200, H:26,000
HiEH P42 (FR%R) [ JTA/RAC JTA ISGOKA OKAKIX 25,800 63% |%:27,300, 1:28,300, H:30,800
LB (hE)) =% 5 R 2 E(PER) F | LR (FrFaR) JAL JAL NGOSPK SPKMMB 28,000 61% | A:27,800, £:29,700, 1:25,500, H:23,100
25 Al F #LWR (F7 T &%) JAL JAL MMBSPK SPKNGO 26,300 63% | F:25400, A:26,500, :29,000, F:22,300, H:32,700
LEE(PE) =21 LEEPEDFE [ i (FEEH) JTA | JTA/RAC| NGOOKA OKAMMY 21,400 68% B H:21,600, £:22,100, 1:22,500
BEo¥E JPiE (ARER) | JTA/RAC JTA MMYOKA OKANGO 21,100 69% | B%:22,100, £:21,700, H:22,600
LEE(hE) =H”iE ZEERENHE | HPiEGRER) JTA | JTA/RAC| NGOOKA OKAISG 21,800 71%  1%:22500, 1:22,900. H:22,000
HiEH P42 (FRER) [ JTA/RAC JTA ISGOKA OKANGO 21,700 71% | F:22,300, A&:21,200, £:22,200, 1:21,800, H:22,700
AR (BT =) =/ ARG TR FE | ERECHH) JAL JAL SPKHND HNDKMQ 21,600 68% | A A:20,700, £:23,000, +:19,800, H:24,800
INEA S RRE(CHHA) JAL JAL KMQHND HNDSPK 22,500 67% | BA:21,600, £:25500, :25,200, H:22,100
AR EFFR) = E [ AREGTH)E | EREH) JAL JAL SPKHND HNDSHM 28,800 62% | B A:27,900, £:29,100, 1:29,600, H:27,000
Bt EER ER(CHHA) JAL JAL SHMHND HNDSPK 29,300 62% | B AK:28,300, £:32,700, £:27,500, H:30,100
FLIR (BT %) =MW AR TR | RFECHHE) JAL JAL SPKHND HNDOKJ 24,600 68% | H:23,700, /:24,800. %:26,800, 1:24,300, H:27,700
fif] LLI 5 RECHHA) JAL JAL OKJHND HNDSPK 26,900 65% | 8:26,000, A&:25,800, £:29,500, 1:27,800, H:27,300
LR EFTFR) =8 AEGTFH)E | ERERCHHA) JAL JAL SPKHND HNDHIJ 28,300 64% | B A:27,400, £:27,900, +:27,200, H:29,100
LEX BERECHA) JAL JAL HIJHND HNDSPK 28,000 64% | B A:26,500, £:31,300, 1:28,400, H:27,800
AR (FHF=E) =LWAFS ARG TR FE | EREPH) JAL JAL SPKHND HNDUBJ 23,000 72% | BA:22,100, £:23,400, 1:22,700, H:28,200
WO &R 3 ER(CHHA) JAL JAL UBJHND HNDSPK 24,500 70% | B A:23,600, £:28,000, 1:27,200, H:25,100
AR EFFR) =HE LR TFRE)HE | RFECHHE) JAL JAL SPKHND HNDIZO 34,600 54% | H:33,700, A:29,900, £:34,100, H:33,100
HEH RECHHA) JAL JAL IZOHND HNDSPK 36,500 52% | 8:35,600, A&:31,600, £:38,700, 1:33,900
AR FTFR) =S AEGTFH)E | ERERCHHA) JAL JAL SPKHND HNDTKS 27,300 64% | F8:26,400. A:24,700, £:28,300, 1:22,900, H:26,700
EEH HECHA) JAL JAL TKSHND HNDSPK 27,000 65% | F8:25,600. A:23,800, £:29,200, H:24,600
AR (TR =30 ARG TFR)FE | ERE(CHHA) JAL JAL SPKHND HNDTAK 28,700 63% | B:27,100, A:26,600, %£:29,300, 1:25,000, H:31,900
S F BEE(FHA) JAL JAL TAKHND HNDSPK 29,500 62% | H:27,700, A:27,100, $:32,400, £:30,200, H:29,800
LR (FTFE) =340 ARG TFRE)FE | EREGH) JAL JAL SPKHND HNDKCZ 29,400 63% | F:28,100, &:26,200, %£:30,000, 1:24,200, H:31,700
SA1F ER(CHHA) JAL JAL KCZHND HNDSPK 30,100 62% | F:28,700, A:26,800, %£:33,400, £:30,200, H:27,800
LR (BT F =) =AW AR TR | RFECHE) JAL JAL SPKHND HNDMYJ 29,300 63% | F:28.400, &:27,100, £:30,900, £:29.900, H:34,700
NIIES RE(CHHA) JAL JAL MYJHND HNDSPK 29,800 63% | H:28,200, A:27,600, ¥:32,000, +:31,800, H:31,300
LR (FrF %) =46 S AR T FR)HE | RECHHE) JAL JAL SPKHND HNDKKJ 30,500 64% | B A:29,600, £:31,400, +:26,700, H:34,100
e F BEE(FHA) JAL JAL KKJHND HNDSPK 29,600 65% | B A:28,600, £:33,600, 1:31,200, H:30,200
IR (FHF=E) =K7 LR (B FrR) F [ ERCHHE) JAL JAL SPKHND HNDOIT 26,800 68% | F:26,700, A:26,100, %£:30,100, 1:28,800, H:29,900
A% ER(CHHA) JAL JAL OITHND HNDSPK 27,700 67% | B:27,100, A:26,100, %£:32,100, £:30,800, H:28,100
LR (F TR =Ri& ALV TR E | RFECHE) JAL JAL SPKHND HNDNGS 27,600 68% | F:26,700, A&:27,400, £:29,900, 1:31,200, H:31,400
FIGH BEERE(CHA) JAL JAL NGSHND HNDSPK 28,500 67% | B8:27,500. A&:26,900, £:32,700. 1:33,200, H:30,500
LR (BT %) =HER ARG TR FE | ERECHH) JAL JAL SPKHND HNDKMJ 27,100 68% | F:26,800. A:26,900, £:30,000, 1:27,600, H:31,100
EEARF RR(CHHA) JAL JAL KMJHND HNDSPK 27,300 68% | H:27,100, A:26,300. £:31,900. 1:31,200. H:29,500
IR (FF=E) == 15 LR (B FmR) F [ ERECHHE) JAL JAL SPKHND HNDKMI 26,900 68% | H:26,400, A:26,000, £:27,200, H:30,700
= I F ER(CHHA) JAL JAL KMIHND HNDSPK 26,900 68% | B A:26,000, %£:29,900, 1:30,000, H:27,300
R FTR)=ERSE AR TR HE | RFECHHE) JAL JAL SPKHND HNDKOJ 27,000 69% | H:27,200, A&:26,100, %:28,500, 1:28,400, H:30,900
BREE B (CHHA) JAL JAL KOJHND HNDSPK 28,600 67% | B:28,100, A:26,200, £:32,600., 1:30,500. H:28,700




[EHEFS(28  EER(7TASH~15BHEES) JAL/JTA/JAC/RAC
2 EE A 2020/6/5
EA— PN o
RS ZethD RE=H X 315 |8 E
XD | XE@ XED XE a
IR (FTF=E) =FEEEH) | AR EFTFH)FE | ERE(CFHA) JAL JAL SPKHND HNDOKA 31,900 64% | B H:31,000, A:31,200, £:36,500, 1:34,500
ARz (BE7R) JAL JTA SPKKIX KIXOKA 15,100 83% |4:17,500, + H:19,500
25 E (PE) JAL JTA SPKNGO NGOOKA 26,800 71% | B:27,300, %£:34,600, 1:28,500, H:31,100
Gzl JAL JTA SPKFUK FUKOKA 29,900 68% |+ H:32,100
e (IRER) BERE(CHA) JAL JAL OKAHND HNDSPK 32,900 63% | B A:31,900, £:35,100, 1:28,800. H:35,300
RBR (FF1) JAL JAL OKAITM ITMSPK 21,700 76% |K%:18,600, £:20,000, H:24,100
KBR (BFa) JTA JAL OKAKIX KIXSPK 18,500 80% |A:15,800, %:15,500, +:17,800, H:21,800
e E(PED) JTA JAL OKANGO NGOSPK 23,300 75% | H:23,700, A:22.800, :24,500, 1:24,000, H:26,400
Gzl JTA JAL OKAFUK FUKSPK 29,900 68% |+ H:32,100
LR EFTFR) =RiE AR TFRE)H | RFECHE) JAL JTA SPKHND HNDISG 29,400 73% | A 7A:28,600, £:30,600, +:34,000, H:32,500
HIEE RECHHA) JTA JAL ISGHND HNDSPK 31,900 71% | B:31,000, A&:30,400. £ 1:33,300, H:33,700
12 =2 % R 125 BEEHE(CHHA) JAL JAL FUKHND HNDMMB 30,900 67% | A:30,600, A:30,200, %:33,800, 1:33,200
FLIR (BT &%) JAL JAL FUKSPK SPKMMB 32,600 63% | A%£:32400, + H:28,800
0 B H B CHA) JAL JAL MMBHND HNDFUK 30,900 67% | A:31,000. A:28,600, £:31,900, £:31,100, H:30,400
#LWR (F7 T &%) JAL JAL MMBSPK SPKFUK 26,900 69% | H:26,400, A:26,700, %£:29,300, + H:23,500
2R = 12 F ER(CHHA) JAL JAL FUKHND HNDAKJ 33,900 63% | H H:32,800, AK:33,700, £:34,800, £:35,500
AB )11 F ER(CHHA) JAL JAL AKJHND HNDFUK 34,400 63% | F:34,500, A:33,500, ££:38,900, 1:32,800, H:34,600
12 [E = gI& 2 F RE(CHHA) JAL JAL FUKHND HNDKUH 36,600 60% | H:36,700, A:36,900, %:40,900, 1:40,300, H:35,800
I BRF HECHA) JAL JAL KUHHND HNDFUK 35,900 61% | F:36,700. A:35,700, £:42,400. 1 H:36,300
Bl =5 12 5 RE(CHHA) JAL JAL FUKHND HNDOBO 32,300 64% | A 7:30,300, £:33,300, +:33,000. H:29,700
L F BRCHHA) JAL JAL OBOHND HNDFUK 29,800 67% | B H:29,900, A:28,900, %£:35,200, 1:32,600
f2M =N EE R ER(CHHA) JAL JAL FUKHND HNDHKD 30,800 63% | H:32,900, A:30,300, ££:34,600, 1:31,900, H:32,100
AR (FF) JAL JAL FUKITM ITMHKD 29,900 60% | A:27,200, £:32,900, 1:31,200, H:28,900
EREEH RECHHA) JAL JAL HKDHND HNDFUK 29,400 64% | H:30,300, A:27,900, £:31,100, 1:31,000, H:32,000
RBR (FF) JAL JAL HKDITM ITMFUK 27,400 63% [ A:26,400, %£:31,800, H:28,500
B =F% 125 R CHH) JAL JAL FUKHND HNDAOJ 27,400 66% | H:28,100, ¥:32,500, 1:26,600
RBR ({FF1) JAL JAL FUKITM ITMAOJ 20,300 72% |4:27,700, 1:25,500, H:25,400
AR BEHE(HA) JAL JAL AOJHND HNDFUK 28,800 65% | F:29,000, #:28,300, %:33,500, 1:31,300, H:28,900
AR (FF) JAL JAL AOJITM ITMFUK 25,000 65% | A:22,300, %£:35,800, 1:26,100, H:27,600
ERE==iR f2mF B (FH) JAL JAL FUKHND HNDMSJ 27,100 66% | H:27,300, £:29,100, 1:28,700. H:27,000
KR (FF) JAL JAL FUKITM ITMMSJ 26,000 64% | H:32,500, A:21,100, £:30,100, £:30,500, H:23,800
=R RECHHA) JAL JAL MSJHND HNDFUK 28,300 65% | 8:29,900, A H:27,500, £:31,500, 1:30,300
AR ((FFT) JAL JAL MSJITM ITMFUK 26,700 64% | F8:28,100. A:23,500, £:33,400, 1:31,100, H:32,200
el =1E% f2hE 5 KB (EFH) JAL JAL FUKITM ITMHNA 35,800 49% | 7:29,900. £:35,700., 1:35,900. H:29,700
EEH AR (FF) JAL JAL HNAITM ITMFUK 29,800 58% | A:31,400. €:38,500, t:35,600, H:36,700
2R =fH 12 F BEE(PHA) JAL JAL FUKHND HNDAXT 29,900 60% | H:29,700, :29.800, %:31,300, +:25.900, H:24,800
Kir ((FF) JAL JAL FUKITM ITMAXT 19,900 71% | H:18,900, A&:15,800, £:24,400, 1:21,300, H:21,200
FNEZ RECHHA) JAL JAL AXTHND HNDFUK 29,200 61% | H:30,000, #:29,000. ££:35,900, 1:26,700, H:24,500
R (FF) JAL JAL AXTITM ITMFUK 24,600 64% | H:23,600, A:22,200, £:31,300, 1:25,900, H:27,000
f2RE = LUz f2fE 5 BEERECHHA) JAL JAL FUKHND HNDGAJ 22,800 65% | B:24,900, A H:22,300, £:25,300, 1:23,800
AR (FF) JAL JAL FUKITM ITMGAJ 30,000 55% | A:20,100, £:29,300, +:30,100, H:27,200
iz 5 ER(CHHA) JAL JAL GAJHND HNDFUK 23,700 64% | 8:23,200, A H:22,900, £:26,300, 1:26,500
AR (FF1) JAL JAL GAJITM ITMFUK 27,600 59% | A:27,700. £:39,000, 1:28,700. H:29,800
2 =%5 a2 F KR FEFH) JAL JAL FUKITM ITMKIJ 25,200 60% | F:24,300, A:20,100, £:30,600, £:22700, H:25.400
HiaF KR (FF) JAL JAL KIJITM ITMFUK 20,000 68% | B £:19,000, A:17,600, £:30,500, H:21,600
faft =/ 12 5 RE(CHHA) JAL JAL FUKHND HNDKMQ 24,300 66% | F8:25,000. A:24,100, £:29,100, H:23,200
IR S BEE(FHA) JAL JAL KMQHND HNDFUK 25,800 64% | B:25,100, A:25,000, £:30,400, 1:28,300, H:25,300
fEE==t 12 F hfE (ARER) JTA | JTA/RAC| FUKOKA OKAMMY 18,000 67% |HA%£:18,200, = H:19,100
BEo¥E JPiE (ARER) | JTA/RAC JTA MMYOKA OKAFUK 17,400 68% | H:17,600, €:18,200, +:18,400, H:19,000
ERE=A1E 125 PfE (ARER) JTA | JTA/RAC| FUKOKA OKAISG 18,400 70%  |%:18,600. + H:19,500
HiEH P42 (FRER) [ JTA/RAC JTA ISGOKA OKAFUK 17,800 71% | F:18,000, £:18,600, 1:18,800, H:19,400
Al =1eE 25 Bl F FLIR (BT %) JAL JAL MMBSPK SPKHNA 32,500 44% | B:31,500, A&:29,400, £:33,500, + H:27,300
AR FLWR (F7 T &%) JAL JAL HNASPK SPKMMB 32,500 44% | AK£:32,300. + H:27,300
Al =& 25 Al F #LWR (F7 F &%) JAL JAL MMBSPK SPKSDJ 26,500 57% | F:26,200, A:27,300, £:30,200, F:19,500, H:22,300
& 5 ALIR (BT T %) JAL JAL SDJSPK SPKMMB 26,000 58%  |7:25,800. €:26,500, 1:22,300, H:18,400
A =35 225 Al F FLIR (BT 5R) JAL JAL MMBSPK SPKKIJ 30,300 52% | F:27,800, A:26,900, $£:28,100, F:24,000, H:26,800
HiaF LR (BT %) JAL JAL KIJSPK SPKMMB 31,000 51% 1 H:29,500, A:27,600, ££:29,700, £:25,100, H:22,600
2RI = 1M 2RI BEXE(CHHA) JAL JAL MMBHND HNDKMQ 24,000 69% | B A:22,500, € 1:22,600, H:24,700
INEA S B (FHA) JAL JAL KMQHND HNDMMB 24,600 68% | B A:23,000, £:24,300, 1:24,700, H:24,100
2R =it HE EitEER BEE(FHA) JAL JAL SHMHND HNDMMB 31,800 63% | B A:29,700, £:30,100, 1:30,600, H:31,000
25 Al = a1 25 Bl FE ER(CHHA) JAL JAL MMBHND HNDOKJ 26,000 70% | A:24 500, &:27,000, %£:27,700, 1:24,800, H:26,900
fif] LLI F& ER(CHHA) JAL JAL OKJHND HNDMMB 27,800 68% | H%:27,200, K:27,000, £:29,100, H:26,100
TEA=IL58 2 it Bl F RECHHA) JAL JAL MMBHND HNDHIJ 28,800 67% | A 7A:27,300, £:28,200, +:26,300, H:29,100
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INA=TLE INFA S BEXE(CHHA) JAL JAL KMQHND HNDHIJ 22,700 65% | A:23,100, £:23,000, 1:21,800. EI:21:000
LEX RE(CHHA) JAL JAL HIJHND HNDKMQ 22500 66% | B A:21,800, €:23,800, £:21,000, H:21,500
IMA=1LAFH IR S BEE(FHA) JAL JAL KMQHND HNDUBJ 17,800 74%  |4:19,200. 1:18,200. E|:20,1do ’
WO &R 3 ER(CHHA) JAL JAL UBJHND HNDKMQ 18,200 74%  14:18,800, 1:18,600, H:20,100
IMNA=HZE IR B ER(CHHA) JAL JAL KMQHND HNDIZO 29,600 53% | A:25,800, H:28,600
HEH BEEHE(CHHA) JAL JAL IZOHND HNDKMQ 29,700 53% |7K:25,700, + H:30,100
INA=TEE INFA S BEERE(CHHA) JAL JAL KMQHND HNDTKS 21,900 66% | A:20,200, £:23,600, 1+ H:18,600
EEH RE(CHHA) JAL JAL TKSHND HNDKMQ 23,400 63% | B:21,600, A:21,100, £:22,500, 1:19,600, H:20,200
INR=F INEAFE BEHE(CHA) JAL JAL KMQHND HNDTAK 23,300 64% | FB:22.600., A:22,100, £:24,600. :|::23:ooo: 8:23.800
S F BEE(FHA) JAL JAL TAKHND HNDKMQ 24,300 62% | F:23,200, A:22,600, £:25,200, +:22,100, H 24,400
INR=F4%0 IR B ER(CHHA) JAL JAL KMQHND HNDKCZ 20,900 68% | A 7:20,200, £:23,800, :I::,21,800~ = :é4,060 '
SA1F ER(CHHA) JAL JAL KCZHND HNDKMQ 24,600 63% | H:24,200, A:22,300, $£:26,200, £:22,200, H:22,400
IMNR=H#A1 INFA S BEXRE(CHHA) JAL JAL KMQHND HNDMYJ 24,100 64% | F:23,900, A:23,000, £:26,200, :t:24:900\ EI:26’600
NIIES RE(CHHA) JAL JAL MYJHND HNDKMQ 24,800 63% | B:24,100, A:23,500, 1:23,200, H:25,900 '
N =JE Ul INEA S B (FHA) JAL JAL KMQHND HNDKKJ 25,100 65% |%:26,700, 1:23,500, H:26,000 '
e F BEE(FHA) JAL JAL KKJHND HNDKMQ 24,100 67% 1%:26,400. 1:23.600. H:24,800
INA=K5 IR FE ER(CHHA) JAL JAL KMQHND HNDOIT 21,800 69% | B:22,200., A:22,000, £:25,400, 1:23,800
A% E A CRIED) JAL JAL OITHND HNDKMQ 22,200 69% | B £:22600, A:21,600, :24,900, H :éz 700
I =FRIG INFA S B (CHHA) JAL JAL KMQHND HNDNGS 22,600 70% | H:23,300, £:25,400, :I::26:200 ’
FIGH RE(CHHA) JAL JAL NGSHND HNDKMQ 23,000 69% | A:22.400, £:25500, +:22,600, H:24,700
INR=RER INEA S B (FHA) JAL JAL KMQHND HNDKMJ 22,200 69% | B 1:22.600, A:22,800., ﬁfzs,ooo\ H :é3,4oo
EEARF ERE(CEA) JAL JAL KMJHND HNDKMQ 21,800 70% | H:22,600, £:24,700, +:22,200, H:24,100
INA="F 5 IR FE BEE(PHA) JAL JAL KMQHND HNDKMI 21,000 71%  14:23,000, 1:21,400, H:22,600 '
= I F ER(CHHA) JAL JAL KMIHND HNDKMQ 21,000 71%  |4:22,700, H:21,900
IMR=FERE INFA S RECHHA) JAL JAL KMQHND HNDKOJ 17,500 77% £+ H:19,700
BREE BHR(CHA) JAL JAL KOJHND HNDKMQ 18,500 75% &+ H:20,500
IMa=EH INERF PfE (ARER) JTA | JTA/RAC| KMQOKA OKAMMY 26,800 62% |A:27.100, % H:30,800, 1+:30,500
2o P42 (FRE) [ JTA/RAC JTA MMYOKA OKAKMQ 27,600 61% | H:27,800, £ 1 H:31,500
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INR=F18 INFA S BEERE(FHA) JAL JTA KMQHND HNDISG 25,400 74%  |4:27,000, 1:30,800, H:27,100
P (ARER) JTA | JTA/RAC| KMQOKA OKAISG 27,400 64% % 1:31,100, H:31,300
AiEEH BERE(CHHA) JTA JAL ISGHND HNDKMQ 27,000 72% | AK:26,400, £ H:29,200
P48 (BREH) [ JTA/RAC JTA ISGOKA OKAKMQ 27,700 64% | 8:27,900, £+ H:31,600
HlU==1 fif] LLI 3 hfE (ARER) JTA | JTA/RAC| OKJOKA OKAMMY 29,800 53% | A H:30,000, & 1:32,600
BEoFE P48 (BREH) [ JTA/RAC JTA MMYOKA OKAOKJ 29,800 53% | A H:32,600, % 1:30,000
FL=F1E fif] LI F PfE (ARER) JTA | JTA/RAC| OKJOKA OKAISG 30,200 56% | AH:30,400, € 1:33,000
AiEH P42 (FR%R) [ JTA/RAC JTA ISGOKA OKAOKJ 30,200 56% | A H:33,000, & 1:30,400
EM=5& SE1F 12 JAL JAL KCZFUK FUKKMI 22,400 59% | A:22,200. £:24,100, +:23,900, H:23,400
= I F 12 JAL JAL KMIFUK FUKKCZ 22,100 59% | H:21,600, A:22,200, ££:23,600, 1:24,900, H:22,000
i (BE) =F e (IRER) HECHA) JAL JAL OKAHND HNDAOJ 30,500 64% |£:31,300, +:28,600, H:33,700
RBR (FF) JAL JAL OKAITM ITMAOJ 25,000 71% | A:20,200. £:26,700, 1:23,000, H:28,400
BHH BERE(CHA) JAL JAL AOJHND HNDOKA 29,200 66% |4£:34,900, +:32,000, H:28,600
RBR ({FF1) JAL JAL AOJITM ITMOKA 17,300 80% | A:15,100. £:24,700, 1:19,100, H:18,600
B (BBER) ==iR hiE (ARER) BERE(FHA) JAL JAL OKAHND HNDMSJ 22,500 74% | H:26,600
=R% BERE(CHHA) JAL JAL MSJHND HNDOKA 27,000 68% |£:27,800, + H:28,100
HiE (ARER) = H e (ANER) H RECHHA) JAL JAL OKAHND HNDAXT 29,100 63%  1%£:30,600, 1:24,800, H:29,000
KR (FF1) JAL JAL OKAITM ITMAXT 25,400 69% | H:24.400, K:21,100, %:25,.800, +:23,400, H:25,200
FOEH BHR(CHA) JAL JAL AXTHND HNDOKA 32,000 60% |4:38,100, +:29,800. H:26,400
KB (FF) JAL JAL AXTITM ITMOKA 18,300 78% | B:17,000. A:16,800, £:21,100, £:20,100
iR (ANER) =& hiE(RER) R KR ((FF) JAL JAL OKAITM ITMHNA 31,200 63% | A:25,600. £:28,300, 1:28,100, H:41,200
Gzl JTA JAL OKAFUK FUKHNA 31,200 65% | A:35,200, A:29,600, %£:30,400, 1:36,000, H:36,800
TEER RIR (FF) JAL JAL HNAITM ITMOKA 26,100 69% | A:23,700. %:32,300
12 JAL JTA HNAFUK FUKOKA 31,200 65% | H:35,200, &A%:33,100, 1:36,000, H:33,900
PR (IRER) =1LRE e (IRER) RECHHA) JAL JAL OKAHND HNDGAJ 26,100 63% |£:25,900, +:25:800, H:27,500
RBR ({FF1) JAL JAL OKAITM ITMGAJ 27,000 67% | H:31,600, A&:21,100, £:25,100, 1:24,800, H:28,900
IipieE:3 B CHA) JAL JAL GAJHND HNDOKA 26,800 62% |£:27,900, +:29,600, H:26,200
AR (FF) JAL JAL GAJITM ITMOKA 18,300 78% | B:17,000. A:16,800., £:21,100, 1:20,100
HiE(ARER) =& e (ARER) 12E JTA JAL OKAFUK FUKSDJ 29,200 66% | F:27.800, &:26,400, £:28,000, 1:29.000, H:27,200
AR (FF1) JAL JAL OKAITM ITMSDJ 31,300 61% | H:27,000, A:22,100, ££:26,800, £:23,900, H:28,000
(=g 12 JAL JTA SDJFUK FUKOKA 30,800 64% | 8:29,400. A&:27,900. £ H:31,600., 1:30,900
Kir (FF) JAL JAL SDJITM ITMOKA 27,800 65% | A H:23,100, A&:21,900. £:26,700, 1:24,300
s (BRER) =/ PfE (ARER) RE(CHHA) JAL JAL OKAHND HNDKMQ 27,400 64% |%:27,900, £:25,200, H:29,500
IR S BEE(FHA) JAL JAL KMQHND HNDOKA 26,200 66% |%:31,800. 1:29,000. H:25,600
s (BRER) == 4N P (ARER) 12[E JTA JAL OKAFUK FUKKCZ 24,900 61% |£:25500, 1:25,700, H:26,100
=A% 12 JAL JTA KCZFUK FUKOKA 25,300 60% |+ H:26,100
s (ARER) = e (ARER) 2 JTA JAL OKAFUK FUKMYJ 20,700 66% |4:21,400, +:21,500, H:22,700
NIIES 12 JAL JTA MYJFUK FUKOKA 21,100 65% |4:22 400, 1:23,100, H:21,900
HECHHE) =BXXE HRCHA)F BRE JAL JAL/JAC | HNDKOJ KOJASJ 26,700 65% | A H:27,300. A&:27,500, £ 1:28,900
AR (4FF1) JAL JAL HNDITM ITMASJ 34,500 52%  |K:29,700, 1:36,000, H:34,900
BEREHR BERE JAL/JAC JAL ASJKOJ KOJHND 27,300 64% | B:27,700. A:26,200, £:31,200, H:28,300
AR (FF) JAL JAL ASJITM ITMHND 36,100 50%  |K:31,300, %:36,300, + H:35,600
HRCHA) =E/RE EERECHHA)F# BRE JAL JAC HNDKOJ KOJKKX 28,600 62% | A 1:31,000, &:25,100, €:31,800, H:31,100
TEXRE JAL JAC HNDASJ ASJKKX 27,200 59%  |:29.300, £ 1:29,600, H:28,900
ERER ERE JAC JAL KKXKOJ KOJHND 28,600 62% | A:25,100. £:33,000, +:31,800. H:32,800
TEXE JAC JAL KKXASJ ASJHND 27,200 59% | A H:28,800. A:26,900
HRCHA) =Ez5 HR(CHA)F BERE JAL JAL HNDKOJ KOJTKN 32,300 60% | F:33,900, A:30,000, %:31,400, 1:36,700. H:34,400
EEAE JAL JAC HNDASJ ASJTKN 29,800 58% | A:31,500, £ 1:32,200, H:31,400
Bm2EH BERE JAL JAL TKNKOJ KOJHND 34,700 57% | B:35,100, A:26,800. £:30,200. H:34,900
HRCHA) =HKBE E A CREDE:S BRE JAL JAC HNDKOJ KOJOKE 35,800 56% | F:36,800, A:30,000, £:37,600, 1:37,200, H:33,600
Mok BEBF ERE JAC JAL OKEKOJ KOJHND 33,600 58% | 7A:28,200. £:39,100, H:37,000
HRCHA)=5H BERECHHE)# BRE JAL JAC HNDKOJ KOJRNJ 34,600 58%  |7:31,300, £:32,700, 1:39,000
Eim¥E BRE JAC JAL RNJKOJ KOJHND 37,000 55% | H:37,400, X:29,200, %:31,500
K (R =EEXXE KR (FFF) BERE JAL JAL/JAC ITMKOJ KOJASJ 25,100 59% | H:25500, A:23,700, ££:25,200, 1:26,000, H:27,700
BEAER BERE JAL/JAC JAL ASJKOJ KOJITM 26,700 57% | B:25,700. A&:25,600, £:29,200, H:28,700
KR (FFH =ERE KR (FF1) & BERE JAL JAC ITMKOJ KOJKKX 30,000 51% |7:26,500, €:30,500, £:30,900, H:29,000
TEEXE JAL JAC ITMASJ ASJKKX 33,100 40% | A:28,000
ERER BERE JAC JAL KKXKOJ KOJITM 29,600 51% | 8:28,600, A:24,800, £:30,100, 1:30,000, H:28,100
TEXRE JAC JAL KKXASJ ASJITM 33,100 40% | K:28,000
K (R =E2E KR (FF) F BRE JAL JAL ITMKOJ KOJTKN 33,300 50% | B H:32,900, A:27,400, %£:28,100, 1:33,800
EzES BRE JAL JAL TKNKOJ KOJITM 34,100 48% | A:33,100, &:27,300, £:29,800, 1:34,500, H:36,100
BEEXE JAC JAL TKNASJ ASJITM 35,700 40% | K:30,200
KB (RF) =Hk RER KR (FF1) BERE JAL JAC ITMKOJ KOJOKE 34,200 49% | 7K:28,200., £:34,700, 1:35,100, H:33,200
BERE JAC JAL OKEKOJ KOJITM 35,400 47% | B 1:34,400., A&:28,500, £:37,100, H:37,400
K (R =55 K (FFFT) 5 BERE JAL JAC ITMKOJ KOJRNJ 35,600 48% | B 1 H:35,200, A&:28,700, £:29,400
eI JAL JAC ITMASJ ASJRNJ 39,800 40% | K:33,800
5% BERE JAC JAL RNJKOJ KOJITM 36,400 47% | B 1:35400, &:28,600, ¥:31,000, H:38,400
ER="XXE 12 F BERE JAC [ JAL/JUAC| FUKKOJ KOJASJ 20,600 61% | B8:21,000. A&:19,400, +:19,000. H:20,500
BERER ERE JAL/JAC JAC ASJKOJ KOJFUK 21,400 59%  |7R:21,800, £:23,000, + H:19,800
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RE==E85 f2fE 5 BRE JAC JAC FUKKOJ KOJKKX 25,900 50% | A:22,600, + H:24,300
BTBEKE JAL JAC FUKASJ ASJKKX 29,700 41% | A:21,700, £:22,000
EREX TEEXE JAC JAL KKXASJ ASJFUK 29,700 41%  |K:21,700, £:22,000
EE=Ez5 125 BRE JAC JAL FUKKOJ KOJTKN 28,800 49% | AR£:23,500, 1+:27,200, H:27,600
BEXXE JAL JAC FUKASJ ASJTKN 32,300 41%  |7K:23,900., £:24,600
2B BRE JAL JAC TKNKOJ KOJFUK 28,800 49% | AK£:23500, + H:27,200
TEKXE JAC JAL TKNASJ ASJFUK 32,300 41%  |A:23,900, £:24,600
el =5 Bim%E BRE JAC JAC RNJKOJ KOJFUK 31,100 47% | AK£:24,800. 1+ H:29,500
TEEXE JAC JAL RNJASJ ASJFUK 36,400 41% | AR:27,500, £:28,700
RERCHE)=5HE BERECHHE) % AiE JTA RAC HNDISG ISGOGN 24,900 70%  1£$:25500, 1:30,200, H:26,600
EREH hfE (ARER) RAC JAL OGNOKA OKAHND 25,400 70%  |H:29,500
AiE RAC JTA OGNISG ISGHND 28,400 66% |A:27,100, + H:30,100
KR (FF) =5 E S BEFE P42 (GRER) RAC JAL OGNOKA OKAITM 34,300 55%  1%:33,500, 1:34,000, H:38,700
KB (BEPE) =5 38E S BEFE P42 (3R ER) RAC JTA OGNOKA OKAKIX 34,300 55% 1%:33,500, 1:34,000. H:38,700
S BEFE fiE RAC JTA OGNISG ISGKIX 23,500 67% | H:24,700, +:24,800, H:26,000
25 E () =5 E S AREF P43 (FRER) RAC JTA OGNOKA OKANGO 31,000 62% | A H:31,400. & 1:30,500
12 =53 E S AREF i (ARER) RAC JTA OGNOKA OKAFUK 25,700 63% |%:26,300. 1+ H:26,500
R (ANER) =53 E s (ARER) fiE JTA/RAC| RAC OKAISG ISGOGN 14,100 65% |K%£ 1+ H:14,300
S BEFE AiE RAC | JTA/RAC| OGNISG ISGOKA 14,100 65% |A£1H:14,300
HRERCHA)=AXE BHRCHE)# PfE (ARER) JAL | JTA/RAC| HNDOKA OKAUEO 24,700 60% |£:25,700, +:28,200, H:24,000
AXKEHE P42 (FRE;) [ JTA/RAC JAL UEOOKA OKAHND 25,600 59%  |£:25.400, 1:23.600. H:27,800
KR (R =AKE R (FF) F P (ARER) JAL JTA/RAC| ITMOKA OKAUEO 26,700 51%  14$:28,200, 1:29.400. H:24,600
AKESH ;48 (GRE) [ JTA/RAC JAL UEOOKA OKAITM 26,700 51%  148:26,200, 1:26,900, H:29,600
KB (BEFE) =AXKE KBz (BHPR) F hfE (ARER) JTA | JTA/RAC| KIXOKA OKAUEO 26,700 51% |4::28,200, +:29,400, H:24,600
AKESH 48 (BBF) [ JTA/RAC|  JTA UEOOKA OKAKIX 26,700 51%  |£::26,200, £:26,900, H:29,600
ZEE(FE)=AXKE 2o EPEDF [ i (GRE) JTA | JTA/RAC| NGOOKA OKAUEO 20,600 65% |%:21,300, £:21,700. H:20,800
AXKEHE P42 (FRER) [ JTA/RAC JTA UEOOKA OKANGO 20,300 66% | F:20,700, £:20,900, +:20,500, H:21,400
EE=AXE f2E 5 P (ARER) JTA | JTA/RAC| FUKOKA OKAUEO 17,200 63% |%:17,400, + H:18,300
AXEHE hEERER) [ JTA/RAC JTA UEOOKA OKAFUK 16,600 64% |%:17,400, 1:17,600, H:18,200
BEHE(CHHA) =25 RRCHE) AR (FF1) JAL JAL HNDITM ITMOKI 26,600 50%  |7<:20,900., %€:27,500, £:26,700, H:25,600
HE JAL JAC HNDIZO IZ0O0KI 24,400 51% |A:21,600, £:25,600, +:25,800, H:24,000
5 IRk & Kir (FF) JAL JAL OKIITM ITMHND 26,100 51% | F8:26,400. A&:19,700, £:26,200, 1:25500, H:26,000
HE JAC JAL OKIIZO IZOHND 26,500 46% | A:22,800., £:26,900, 1:27,300, H:28,200
RS =8R8 P (ARER) KR (Ff1) JAL JAL OKAITM ITMKIJ 24,000 69% | H:23,000, A:18,800, :21,400, £:21,200, H:22,900
¥ AR (FF) JAL JAL KIJITM ITMOKA 20,900 73% | B £:19,900., A:18,500, %£:23,800, H:21,400
f2fE = LR (B F %) 12 F HERECHA) JAL JAL FUKHND HNDSPK 30,100 65% | H:29,000, A&:29,100, %:32,700, £:33,700, H:27,800
ARG THE)FE | EFECHH) JAL JAL SPKHND HNDFUK 29,000 66% | H:28,600, A:29,100, £:33,800, 1:31,700, H:31,800
= — 4R EHHE LR (BT %) JAL JAL AOJSPK SPKMMB 23,800 56% | 8:23,500, A&:22,200, £:26,400, 1:18,600, H:18,300
2055 Bl F FLIR (BT %) JAL JAL MMBSPK SPKAOJ 22,400 58% | B:21,400, A:22,200, £:25,300, *:17,600, H:19,800
FHE=%HR FNEF FLIE B FiR) JAL JAL AXTSPK SPKMMB 23,200 60% | A:23,000, £:27,300, +:20,100, H:18,000
25 Al F #LMR (F7 F &%) JAL JAL MMBSPK SPKAXT 24,000 58% | H:25,200, A:23,800, £:27,600, F:21,300, H:21,100
2 B (FE) =3 HEEPEDHE [ ERCHHE) JAL JAL NGOHND HNDKUH 28,900 59%  |7:29.300, % 1:31,000, H:28,200
i | ha g RE(PHA) JAL JAL KUHHND HNDNGO 27,800 60% % +:29.400. H:28,400
Z2HE(RE) =Fk 2EE(FE)FE | RHECHEA) JAL JAL NGOHND HNDOBO 23,100 67% | BA:21400, £:23400, 1:22,300, H:22,100
L F BERE(CHA) JAL JAL OBOHND HNDNGO 21,500 69% | A A:21,000, £:22,200, +:21,800, H:22,000
e E (FER) =) LEEPEFE [ HRCHHE) JAL JAL NGOHND HNDAKJ 25,500 64% | B H:24,600, A:25,400, £:25,600, 1:26,200
MBI F BEE(FHA) JAL JAL AKJHND HNDNGO 26,300 63% | B A:25,600, £:25900, 1:24,200, H:26,700
%E E (hif) =g LEEEHHE [ ERCHHE) JAL JAL NGOHND HNDHKD 21,200 65% | B A:21,000, £:22,000, 1:21,100, H:21,900
EREEH ER(CHHA) JAL JAL HKDHND HNDNGO 22,100 64% | B AR%:21,400, £:20,200, H:25,500
W OFE =25 IO AR5 RECHHA) JAL JAL UBJHND HNDMMB 26,000 72% | B A:25400, £:27,100, 1:26,700, H:27,300
2RI RE(CHHA) JAL JAL MMBHND HNDUBJ 26,000 72% | B A:24,500, €:24,800, 1:24,200, H:28,200
S0 =2 = RE(CHHA) JAL JAL TAKHND HNDMMB 30,200 65% | H:28,600, A:28,300, £ 1:30,600, H:28,100
2038 Bl F BEERECHHA) JAL JAL MMBHND HNDTAK 31,500 63% | F:28,500., A:28,000, £:29,400, 1:26,500, H:31,100
EE =25 mEH BEE(FHA) JAL JAL TKSHND HNDMMB 29,500 66% | F:27,500, A:25,600, %:28,800, 1:27,100, H:26,800
25 Al F ER(CHHA) JAL JAL MMBHND HNDTKS 30,100 65% | F:28,600, A:26,900, £:29,200, 1:24,600, H:26,700
SR =& SA1F ER(CHHA) JAL JAL KCZHND HNDMMB 29,400 66% | F:28,200, A:28,000, %£:30,400, £:30,900, H:28,900
25 Al F RECHHA) JAL JAL MMBHND HNDKCZ 32,400 63% | H:30,500, A:28,600, %:31,400, +:27.400, H:30,400
b A =2 Al b A F RE(CHHA) JAL JAL KKJHND HNDMMB 31,300 67% | B A:30,700, £:32,700, 1:31,700. H:30,600
2038 Bl F BERECHA) JAL JAL MMBHND HNDKKJ 33,300 64% | B A:31,800, £:32,300, +:29,900, H:34,100
R =25 AN BEE(FHA) JAL JAL OITHND HNDMMB 29,400 68% | B A:27,800, £:29,900, 1:29,500, H:28,500
25 Bl FE ER(CHHA) JAL JAL MMBHND HNDOIT 29,600 68% | F:28,900, A:27,700, %£:31,000, £:28,200, H:29,900
R&=2m 5l iy ki ER(CHHA) JAL JAL NGSHND HNDMMB 31,400 67% | H:29.300, :28,700, %:31,300, 1:30,300, H:31,800
2 it Bl F BERE(CHA) JAL JAL MMBHND HNDNGS 28,800 70% | A 7A:27,300, £:30,200, +:27,800. H:31,400
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EHTE:S BHERECHA) JAL JAL 32,300 57% | A1 H:32,800, A:33,800, £:35200 33,000 | 33,000 [ 33000
KB (BEFR) =HE)I| KBz (B9o8) % BEERECHA) JAL JAL 32,000 58% | A:33,400, £:32,100 31,200 | 31,200 | 31,200
CHIE:S HECHH) JAL JAL 32,300 57% | B+ H:32,800. A&:33,800, £:35,200 33,000 | 33,000 [ 33000
KB (R =8I RBR (FF1) HECHH) JAL JAL 35,800 52% | A:35200, K+ H:36,700, £:37,500 36,000 | 36,000 | 36,000
I R HERE(CHA) JAL JAL 36,100 52% | H:36,700, A&:37,000, £:37,200 37,300 | 37,300 [ 37,300
KB (BE7E) =8Il % KB (BE7E) F HECHH) JAL JAL 35,800 52% 1 H:35,200, K+ H:36,700, %£:37,500 36,000 | 36,000 [ 36,000
IR F B CHH) JAL JAL 36,100 52% | F:36,700, A:37,000, £:37,200 37,300 | 37,300 | 37,300
K () =146 RBR (FF1) F BERCHA) JAL JAL 26,300 65% | AK:30400, £:29,700, + H:27,500 27,200 | 27,200 | 27,200
L BRCHHA) JAL JAL 25,000 66% | A:28,700, £:28,000, + H:26,600 27200 | 27200 | 27,200
K (BER) =14 KB (B3PE) 5 BRCHHA) JAL JAL 26,300 65% | A:30,400, £:29,700, 1 H:27,500 27200 | 27200 | 27,200
wILE HERE(CHA) JAL JAL 25,000 66% | AK:28,700., £:28,000, + H:26,600 27,200 | 27,200 | 27,200
K (fFF3) =R EE RBr (FF) F BEERECHA) JAL JAL 30,100 55% | B:34,200, A&:30,800., %:31,200, 1+ H:30,400 33,100 | 33,100 | 33,100
EREEF BERCHA) JAL JAL 29,500 56% | AK:30,200, %:31,000, + H:29,300 27,000 | 27,000 | 27,000
KBR (BEPe) =BKEE KB (BHoE) BERCHHA) JAL JAL 30,100 55% | B:34,200, A&:30,800, %:31,200, 1+ H:30,400 33,100 | 33,100 | 33,100
EREE 3 HECHH) JAL JAL 29,500 56%  |7:30,200, £:31,000, + H:29,300 27,000 | 27,000 | 27,000
K (R ==iR KR (FF) F BHERECHA) JAL JAL 23,400 64% | H:23,300, :25,000, £:24,600 23,700 | 23,700 [ 23,700
=R% B CHA) JAL JAL 24,900 61% |7A:25:800, £:26,800 26,600 | 26,600 | 26,600
KBr (BEFR) ==iR KB (Bira) R CHEA) JAL JAL 23,400 64% | H:23,300, &:25,000, £:24,600 23,700 | 23,700 | 23,700
=R% HECHH) JAL JAL 24,900 61% | A:25.800, £:26,800 26,600 | 26,600 | 26,600
KR (FFT) =208 RBR (FF1) HE JAL JAC 19,400 48% | A:19,000 19,700 | 19,700 | 19,700
IS5 F HE JAC JAL 20,100 46% |£:20,500 20,600 | 20,600 [ 20,600
K (R =F8 KR (FFH) F BRE JAL JAL/JAC 24,900 48% | B 1 H:24,200, A%:24,100 23,600 | 23,600 [ 23600
BEFrEX BRE JAL/JAC JAL 26,600 44% | B:24,000, A 1:22,800, £:24,100, H:23,300 25400 | 25400 | 25400
KR (P =4 RBR FFT) F hfE (GRER) JAL JTA/RAC 27,800 56% | H:28,100, A&:35,100, £:29,500, + H:33,000 30,600 | 30,600 | 30,600
BEo¥ P48 (FRER) JTA/RAC JAL 27,400 56% | H:27,600, A 1:30,400, £:26,700, H:34,200 19,900 | 19,900 | 19,900
Kz () == KBz (BEPE) F 48 (FRER) JTA JTA/RAC 27,800 56% | B:28,100. A:35500. £:29,500. * H:33,000 30,600 | 30,600 [ 30,600
2o hiE (FRER) JTA/RAC JTA 27,400 56% | B:27,600, A&:29,300, % £:29,900, H:35,000 19,900 | 19,900 | 19,900
KR (R} =FR1E Rir (FF) F P8 (FRER) JAL JTA/RAC 28,100 59% | A:35,200, £:29,600, +:28,600, H:33,400 30,900 | 30,900 | 30,900
R hfE (GRER) JTA/RAC JAL 27,500 60% | H:27,700, AK:27,200, :26,800, 1:27,900, H:34,300 20,900 | 20,900 | 20,900
KBk (BEF) =FR1i8 KB (BHPE) i3 (FBER) JTA JTA/RAC 28,500 59% |K:35,600. £:30,200, *:31,300. H:33,400 30,900 | 30,900 | 30,900
RiEH P48 (FRER) JTA/RAC JTA 26,100 62% | K:29.400, £ 1:30,000, H:35,100 20,900 | 20,900 | 20,900
R (FER) =2 Bl = AGEDE AR AC &R JAL JAL 30,100 58% | A+ H:28,600, &:29,800, $£:34,200 38,700 | 38,700 | 38,700
25 Bl 5 #LIMR (BT F i) JAL JAL 27,000 62% | B 1£:25600, A&:26,700, %:27,800, H:32,700 39,400 | 39,400 | 39400
Z2EE(FE) =25 LEEREDE | PiE(ARER) JTA JTA/RAC 22,600 67% | A:22900, K:45600, £:23,800, 1:24,600, H:25,000 29,000 | 29,000 | 29,000
HEoHE hfE (GRER) JTA/RAC JTA 21,900 68% | H:23,400, A&:21,800, % 1:25400, H:45,600 25,300 | 25,300 | 25,300
HEE(PE) =RiE LEEERZ [ hiEARER) JTA JTA/RAC 23,000 69% |K:45,700. £:24.000, 1:24,900. H:25,100 29,300 | 29,300 | 29,300
FiE % 2 (FRER) JTA/RAC JTA 22,300 70% | B:23,500, A&:21,900, & 1:25500, H:45,700 25,100 | 25,100 | 25,100
FLIR (BT FaR) =/ ALOR (BT FaR) % | EHE(CFHA) JAL JAL 22,900 66% | 7:26,000, £:29,500, H:26,700 26,000 | 26,000 [ 26,000
INERF E A CRIED JAL JAL 23,800 65%  |7K:26,900. £:30,800, 1+:27,000 29,100 | 29,100 [ 29,100
AR EFFR) —micEE | ARG TSR)E | EHECHH) JAL JAL 30,100 60%  |7:38,900. £:39,700, 1+ H:36,300 31,600 | 31,600 [ 31,600
EiEER HECHH) JAL JAL 30,600 60% | 7:36,500, £:39,800, + H:34,700 34,300 | 34,300 | 34,300
LR (FrF %) =MW ALOR (BT Fak) F | ERE(FH) JAL JAL 26,300 66% | B:25,600., A&:29,100. £:31,300, H:30,600 28,300 | 28,300 | 28,300
fif] LU HECHH) JAL JAL 27,400 65% | A8:26,900, A:30,100, £:32,300, 1:29,600 32,300 | 32,300 [ 32,300
LR EFFrR) =65 ALOR (BT FaR) % | EHE(CFHA) JAL JAL 29,900 62% | A:28,300, K:33,000, %£:32,200, 1:28,900, H:31,400 29,900 | 29,900 | 29,900
LEXE BEERECHEA) JAL JAL 29,100 63% | H:27,400, A&:31,800. £:33,700. £:30,100 32,700 | 32,700 | 32,700
LR (FFFR) =WWOFH FLIR (BT FE | BHRE(FH) JAL JAL 23,300 72% | A:26,000, £:32,000, 1:24,600, H:30,100 27,700 | 27,700 | 27,700
WOFEHE BEER(CHA) JAL JAL 24,800 70% | A:27,500. £:33,500. 1:29,000. H:25,900 29,100 | 29,100 | 29,100
IR FFR) =HE ALIR TR F | EECHHA) JAL JAL 36,800 51% | H:34,600, &:39,400, £:37,800 34,600 | 34,600 | 34600
HEH HERE(CHA) JAL JAL 38,200 50% | H:36,500, A:40,900, £:41,100 39,500 | 39,500 [ 39,500
LR FTFrR) =S LR BT FaR) F | EHECHHA) JAL JAL 33,100 57% | H:27,300, A:36,400, £:32,800 31,300 | 31,300 [ 31,300
EmEX BEERECHEA) JAL JAL 34,700 55% | B:27,000, A:37,400 33,800 | 33,800 | 33,800
FLIR (BT FmR) = AR TR FE | FR(EEH) JAL JAL 31,000 60% | F:28,000, A:33,700, £:34,200. H:33,800 33,400 | 33,400 | 33400
= HECHH) JAL JAL 33,000 57% | H:28,700, &:35,200, £:35,500 33,900 | 33,900 [ 33900
LR TR == 40 ALOR BT FaR) F | ERE(CFH) JAL JAL 35,300 55% | 8:29,000, A:37,300., £:34,800, H:35,400 33,800 | 33,800 [ 33,800
SR F HECHH) JAL JAL 37,000 53% | B8:29,700, A:39,700 36,000 | 36,000 [ 36,000
LR (B FaR) =21 LR (BT FaR) % | EHECFHA) JAL JAL 36,400 54% | A:29,300, K:38,700, %:35,800, +:35,100, H:36,600 35,600 | 35,600 | 35,600
NI BEERECHA) JAL JAL 36,500 54% | F:29,100, A&:39,900, %£:36,800, + H:37,300 35500 | 35500 | 35500
LR (FrF i) =46 S ALOR (BT Fak) F | ERE(FH) JAL JAL 30,500 64% | A:33,200, £:36,800, H:36,400 35,000 | 35,000 | 35,000
b 3 HERE(CHA) JAL JAL 29,600 65%  |7K:32,200, £:36,500, £:33,100 36,900 | 36,900 | 36,900
LR FTFrR) =K57 LR (FTFrR) F |_ERECFHA) JAL JAL 27,800 67% | A:28,900, K:33,100, %:36,900, 1:30,700, H:32,600 31,100 | 31,100 [ 31,100
N E A CRIED JAL JAL 28,700 66% | H:29,000, :33,200, %:36,400, 1:33,100, H:29,800 34,300 | 34,300 | 34,300
LR FFFR) =RIG LR BT FeR) F | R CFHA) JAL JAL 31,400 64% | F:29,000, A:34,300, £:36,000, 1:31,700, H:34,000 31,500 | 31,500 | 31,500
RIGH BERCHA) JAL JAL 30,300 65% | H:30,100, A:34,900, £:37,200., 1:34,300 35,100 | 35,100 | 35,100
ALIR (BT FsR) =RER ALIR (FTFae) ¥ | ERCHHE) JAL JAL 28,600 66% | H:29,800., A:33,900, £:36,000, 1:31,100, H:34,700 32,000 | 32,000 | 32,000
REARHE R CHA) JAL JAL 29,000 66% | H:29,400, K:33,700, %£:36,800, 1:34,700, H:30,200 35,100 | 35,100 | 35,100
LR (FTFaR) =2 15 FLOR (FTFaR) F |_EECHHA) JAL JAL 28,600 66% | F:29.800, K:31,400, %:33,400, 1:30,300, H:33,500 31,900 | 31,900 [ 31,900
=I5 F B CHA) JAL JAL 29,300 66% | H:29,600, :31,700, % 1:34,700 34,200 | 34,200 | 34200
LR EFTR) =ERE LR R FRR) F | EECHHA) JAL JAL 28,500 67% | H:29,300., A:33,400, £:36,200, 1:31,200, H:34,400 32,400 | 32,400 | 32400
BREE BHE(CHA) JAL JAL 29,900 66% | A H:30,300., A:33,600, £:36,400. 1:35,100 33,900 | 33,900 | 33,900
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[FHEISI28  EER(7HA16H~31BEFES) JAL/JTA/JAC/RAC

EEEAE 2020/6/5
Inco A * —
X & Ee3z2h:u0) il 7/16-21,7/25-31 ':i“ gﬁﬁ w5 7/22 7/23 7/24
EED XEQ -

IR (BT Fek) =48 (BF,) | AR (FF)F | ERECHHE) JAL JAL 32,800 63% | A:36,100, £:38,200. £:36,200, H:32,900 45200 | 45,200 | 45,200
KR (FF1) JAL JAL 22,900 75% | A:25500, €:26,100, + H:23,800 30,400 | 30,400 [ 30,400
KB (BEPa) JAL JTA 18,000 80%  [K:23,300, %:24,400, 1 H:21,400 27,300 | 27,300 | 27,300
2 E (FER) JAL JTA 27,000 71% | B 1:27,500, A&:27,700, %£:34,600, H:30,400 42900 | 42900 | 42900
12 JAL JTA 31,200 67%  |7:29900. %:32,500, + H:33,500 39,100 | 39,100 [ 39,100
B (IRER) R BRCHHA) JAL JAL 33,700 62% | A:35,800, £:38,300 35,500 | 35500 | 35,500
KR (FF1) JAL JAL 30,200 67% |1:27,700. H:33,700 37,000 | 37,000 | 37,000
PN AETED) JTA JAL 21,900 76% A% 1:23600, H:28,300 23,300 | 23,300 [ 23,300
2 E (FER) JTA JAL 24,100 74% | K:22,800, % 1:25400, H:45,600 33,500 | 33,500 | 33,500
12 JTA JAL 31,200 67% |7:29,900, £ H:33,500 39,000 | 39,000 [ 39,000
LR FFR) =H1E LR R FeR) F | EHECHHA) JAL JTA 33,900 69% | A:59,600, £:40,200, +:37,600, H:38,700 48,300 | 48,300 | 48,300
RiEXR BEER(CHA) JTA JAL 33,700 70% | 7K:41,100, %:43,400, £ H:40,500 49300 | 49,300 | 49,300
21 =2 Al fafE 5 BHRECHH) JAL JAL 37,200 60% | H:36,900, &:37,000, £:36,500 36,100 | 36,100 [ 36,100

AR FF) JAL JAL 27,900 65% B AR+t H:26,300, £:26,400 — —— —
#LIR (BT F i) JAL JAL 32,600 63% |+ H:28,800 36,100 | 36,100 | 36,100
2 im Bl 5 BEERECHA) JAL JAL 35,200 62% | H:33,700, K +:35,100, 5:37,600 32,400 | 32,400 | 32,400

AR (R JAL JAL 27,700 66% | A A+ H:27,000, £:30,500 — — —
AL (BT F i) JAL JAL 28,400 68% | H:29,500. A&:26,900, £:29,900. + H:24,800 33,900 | 33,900 | 33,900
=R =ha f2[E HECHH) JAL JAL 37,200 60% | H:37,500, A:37,800, £:38,500 36,400 | 36,400 | 36,400
NBJIIFE HECHH) JAL JAL 37,300 59% | H:38,500, K+ H:37,800, £:44,200 38,700 | 38,700 | 38,700
f2 1 = g E& f2[E B CHH) JAL JAL 43,100 53% | F:42,.800, AK:42,900, £:43,300 42800 | 42,800 | 42,800
IR B CHH) JAL JAL 41,400 55% | B:42,500, %:48,000 45200 | 45200 | 45200
=%k 12[E B CHH) JAL JAL 33,700 63% | B:33,400, A:36,200. £:35,700., * H:35,000 33,500 | 33,500 [ 33,500
L HERE(CHA) JAL JAL 30,300 67% | H:31,000, A&:33,100, £:38,800, 1:32,000, H:31,100 35,000 | 35,000 | 35,000
f2fE =g f2fE 5 HERE(CHA) JAL JAL 36,800 56% | A:39,000, K+ H:37,100, £:39,300 39,700 | 39,700 [ 39,700
RBr FF) JAL JAL 32,000 57% | H:30,400, K+ H:36,700, £:36,800 31,600 | 31,600 | 31,600
EREE 5 HECHH) JAL JAL 34,800 58% | B:33,300, A1:34,600, £:37,700 32,300 | 32,300 | 32,300
KR (R JAL JAL 27,400 63% | A 1£:27,600, £:28,700, H:28,100 32,500 | 32500 | 32500
EE=F% 125 HECHH) JAL JAL 30,200 63% | H:30,900. &+ H:29,900., £:34,000 31,800 | 31,800 | 31,800
KR (FF1) JAL JAL 25,900 64% | H:24,300. &:24,700, %$:24,800, 1:25,500, H:25,400 31,700 | 31,700 [ 31,700
FHX B CHA) JAL JAL 31,400 61% | H:32,900, A:34,200, £:35,700 35,100 | 35,100 | 35,100
RBr FF) JAL JAL 25,700 64% | B A:25000, £:26,500, 1:26,100, H:27,200 35,800 | 35800 | 35,800
EE==R 125 RECHEA) JAL JAL 27,500 66% | F:30,200, £:31,800, 1:28,600, H:29,200 29,700 | 29,700 | 29,700
KR (FF1) JAL JAL 27,600 62% | H:28,100, A:30,400, £:30,500, %:26,700, H:30,800 30,100 | 30,100 | 30,100
=iR% HECHH) JAL JAL 30,200 63% | A:28,700, £:33,500 29,900 | 29,900 [ 29,900
AR FF) JAL JAL 27,400 63% | H:26,200, AK:28,100, :31,300, 1:27,300, H:28,000 33,400 | 33,400 | 33,400
2 =1E% f2E R (FF JAL JAL 37,400 47% | F H:35,800, A:29,700, % 1:35,900 35,700 | 35,700 | 35,700
1EEH KR EFD JAL JAL 30,500 57% | HA:29,800, £:38,400, 1:35600, H:36,300 35,800 | 35800 | 35,800
2= 125 B CHH) JAL JAL 30,800 59% | H:31,100, A:33,100, £:32,900 28,700 | 28,700 | 28,700
KR (FF1) JAL JAL 29,100 57% |HALH:22,900. £:23,400 28,400 | 28,400 | 28,400
FNEF HECHH) JAL JAL 30,800 59% | H:31,500, A:33,000, £:38,500 35,900 | 35,900 [ 35900
RBr FF) JAL JAL 28,900 57% | B A:23,600, £:25,100, 1:25,900, H:26,600 31,300 | 31,300 | 31,300
2 =L f2RE 5 BEERECHEA) JAL JAL 24,700 62% | B A+ H:25600, £:26,300 27,900 | 27,900 [ 27900
KR (FF1) JAL JAL 31,600 53% | HAKH:30,000, %:31,000, +:30,100 29,300 | 29,300 | 29,300
L 5 B CHH) JAL JAL 28,300 57% | B:26,700, A:29,700. £:33,000, 1:28,800 27,600 | 27,600 | 27600
KR (FF1) JAL JAL 31,800 52% | A £:31,100, A:36,500, £:38,600 44,000 | 44,000 | 44000
2 =% f2fE KR (R JAL JAL 31,700 50% | B 1£:27,300, A:26,200, %:27,000, H:28,600 34,300 | 34,300 | 34,300
iR RBr FF1) JAL JAL 31,900 50% B A+ H:25900, £:28,700 34,800 | 34,800 | 34,800
2R =/ f2E BEERECHA) JAL JAL 25,900 64% | B:26,600, A&:27,100, £:30,100, + H:27,000 26,100 | 26,100 | 26,100
INAF BHE(CHA) JAL JAL 27,100 62% | F:28,600, A:29,100. %:30,400 30,200 | 30,200 | 30,200
ER==0 12 F 2 (FRER) JTA JTA/RAC 19,300 65% | B:19,600., A&:33,200. £:20,400. 1:22,000. H:22,600 26,800 | 26,800 | 26,800
2o hiE (FRER) JTA/RAC JTA 19,000 66% | A:19,300, K:20,100, %:25,600, 1:26,100, H:27,600 26,600 | 26,600 | 26,600
ER="1E 12 hfE (FRER) JTA JTA/RAC 19,700 68% |7/A:33,300, £:22,400, +:22,100, H:22,700 27,100 | 27,100 | 27,100
RiEHE hfE (GRER) JTA/RAC JTA 19,400 68% | H:19,600, A:22,200, ££:25,700, 1:26,200, H:27,700 26,900 | 26,900 | 26,900
R =Tt & 25 Bl 3 LR (FHFE) JAL JAL 33,600 42% | B:35,000, A:32,100, £:32,700, + H:31,700 33,300 | 33,300 | 33,300
1EER #L1WE (BT F i) JAL JAL 34,200 41% | H £ H:36,000, :32,700, %:37,100 32500 | 32500 | 32500
TR =E 235 Rl & FLIR (BT %) JAL JAL 26,800 57% | A+ H:26,200, A:28,700, £:30,200 34,900 | 34,900 [ 34900
il & 5 #LR (BT F i) JAL JAL 27,500 56% B+ H:26,000, A&:27,900 30,400 | 30,400 [ 30,400
A =i 25 Al F FLIR (BT F k) JAL JAL 30,800 51% |BA A+ H:27,800, £:28,800 27,600 | 27,600 | 27600
in% FLIR (BT k) JAL JAL 32,500 48% | B A1 H:29,500, £:29,900 29,300 | 29,300 | 29,300
2 Al = /R 225 Al FE BEER(CHA) JAL JAL 28,500 63%  |K:28,800, %:30,400, * H:28,400 26,500 | 26,500 | 26,500
INAF HER(CHA) JAL JAL 28,700 63% |%:30,500 28,300 | 28,300 | 28,300
2R =mic Bk EiLEER HECHH) JAL JAL 34,300 60% |Z:35,700, %:37,400 33,600 | 33,600 [ 33600
2z Al =R 225 Al F HECHH) JAL JAL 31,900 63% | H:31,200, £:32,200, + H:31,800 28,900 | 28,900 [ 28900
fif] LI F BEERECHEA) JAL JAL 31,400 64% | H:31,200, %:31,900 29,700 | 29,700 | 29,700
ZEAN=LE8 2033 Rl F HECHH) JAL JAL 33,600 61% | B:31,600, A:34,400, €:32,700, * H:33,500 28,700 | 28,700 | 28,700
&% HECHH) JAL JAL 33,700 61% | H:31,800, £:33,500 30,500 | 30,500 | 30,500
AL (BT %) JAL JAL 31,700 61% | A1 H:31,200, A:33,700, :34,400 36,000 | 36,000 [ 36,000
Al =HE i Al F HECHH) JAL JAL 40,400 52% | B:34,900, A&:42,300, %:35200, + H:38400 33,800 | 33,800 | 33,800

RBr FF1) JAL JAL 24,700 68% |%:27,100 —— — -—
HEH HECHH) JAL JAL 42,100 50% | B:35,400., £:41,500 36,400 | 36,400 | 36,400

RIR (FF1) JAL JAL 24,700 68% — — —
Al =0 25 Bl 5 BERECHA) JAL JAL 42,000 52% | F:34,900. A&:41500, €:36,700. + H:40,100 36,200 | 36,200 | 36,200

AR FF) JAL JAL 24,500 67% |%:26,900 — —— —
AL F HECHH) JAL JAL 38,700 56% | A:33,200, £:36,200 32,900 | 32,900 [ 32,900

RBr FF1) JAL JAL 24,500 67% — — —
Zimhl=h”iE 2 Bl 5 HE(HA) JAL JTA 40,900 66% | K:59,600, %:43,400, * H:43,000 51,100 | 51,100 | 51,100
hiEH BRECHA) JTA JAL 38,800 68% | A:43,400, %:44,700, + H:40,500 51,200 | 51,200 | 51,200
MBI =/ ABJIFE BHRECHH) JAL JAL 30,600 59% | A+ H:31,100, &:31,500, £:32,900 29,300 | 29,300 [ 29,300
INFAFE HECHH) JAL JAL 30,900 59%  |%:32,200 30,200 | 30,200 [ 30,200
MBIl =mfBaE ABJIF HECHH) JAL JAL 29,200 65% | B 1£:28,800, A:28,300. %:29,500, H:29,100 31,700 | 31,700 | 31,700
MmitBaER BERCHA) JAL JAL 36,700 56% | H 1 H:36,400, &:37,200, %:37,900 35,200 | 35200 | 35200
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rR#E5128 JEER(7TH16H~31 BERS) AL/ JTAY JA/RAC
EEEAR 2020/6/5
SRS A o
X & Ze® il 7/16-217/25-31 | 7 =
0 =T S ] 7/22 7/23 7/24
JBJI=E B JI 5 BRI CFH) JAL
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EEEAA 2020/6/5
EN—PN o
X [ E3=2h:ulQ)) itk 7/16-21,7/25-31 ':i” ;l];ﬁ "% 7/22 7/23 7/24
EED XEQ -
MHB=meE FAEF B CHH) JAL JAL 31,300 53%  |7k:38,500, £:38,400, + H:37,500 27,200 | 27,200 | 27,200
MEiEER HECHH) JAL JAL 28,700 57% |7:32,700, %:32,500 26,700 | 26,700 | 26,700
FUE=RW FNEF HECHH) JAL JAL 27,500 59% | F:26,800, A:28,900, £:29,000 28,800 | 28,800 [ 28800
fif] LI HECHH) JAL JAL 26,000 61% | F:24,900, AK:27,800, £:27,100 24700 | 24,700 | 24700
ME=LE FNEZ BEERECHEA) JAL JAL 30,200 56% | H:28,600., A:31,800., %:29,900, + H:29,600 30,400 | 30,400 | 30,400
LB BRCHHA) JAL JAL 27,200 60% | F:26,300, A:29,500, %:28,900 26,100 | 26,100 | 26,100
ME=LAOFH FNEH HECHH) JAL JAL 24,700 66% | A:26,000. £:30,200 26,600 | 26,600 | 26,600
WO &5 R CHA) JAL JAL 25,500 65% | A:27,200. £:28,800 24700 | 24,700 | 24,700
ME=HE FAEF HECHH) JAL JAL 36,600 44% | H:31,000, #:38,300, %:35,200 35,600 | 35,600 | 35600
RBR FF) JAL JAL 26,400 58% A KR%:22,100, 1:24,600. H:24,000 25500 | 25500 | 25500
HEH BERCHA) JAL JAL 36,200 45% | B:34,500, A:38,600 32,900 | 32,900 | 32,900
KR (R JAL JAL 25,900 59% | BA+H:21,300, £:21,700 25,100 | 25,100 | 25,100
ME=ES FNEF BHRECHH) JAL JAL 34,300 49% | H:28,500, A:36,200, £:30,500 31,800 | 31,800 [ 31,800
EmEX B (CHA) JAL JAL 36,800 45% | F:29,100, A:38,500, £:31,000 26,000 | 26,000 [ 26,000
ME=F% FNEF BHERECHA) JAL JAL 32,200 52% | H:29,200, A:33,500, %:31,900 33,900 | 33,900 [ 33900
SE BEERECHA) JAL JAL 32,100 52% 1 H:27,500, &:33,800, £:31,100 25,600 | 25600 | 25,600
ME==4% FREF BRCHA) JAL JAL 36,700 47% | F:30,400, A:37,300. £:33,000 34,800 | 34,800 | 345800
=R F BEER(CHA) JAL JAL 36,400 47% 1 8:27,900, K:38,100, %£:30,700 28,300 | 28,300 | 28,300
FUE=#1L FNEF HECHH) JAL JAL 37,600 46% | B:30,500, A:38,500, %:33,500, + H:35,800 36,100 | 36,100 | 36,100
RBr FF1) JAL JAL 25,700 59% | B A:21,100, £:21,500, 1:23,400, H:23,800 24400 | 24,400 | 24,400
LUNIIE S B CHH) JAL JAL 36,100 48% | F:29,800, #:37,800, %:31,800 27,100 | 27,100 [ 27,100
RBR (FF) JAL JAL 26,200 58% | B A:21,900, £:22,100, 1:24,000, H:26,100 26,400 | 26,400 | 26,400
FE=dt FAEF B CHH) JAL JAL 31,700 58% | A:33,000, £:34,500 35,500 | 35500 | 35,500
Bl BRCHHA) JAL JAL 29,100 61% | A:30,900, £:31,900 30,700 | 30,700 | 30,700
ME=X5 FNEF HECHH) JAL JAL 28,900 61% | A+ H:30,100, A:32,500, :34,600 29,600 | 29,600 [ 29,600
RBr FF) JAL JAL 31,100 52% | B A:24,400, £:25,000, 1:27,500, H:28,000 29,300 | 29,300 | 29,300
K5 BERCHA) JAL JAL 29,300 60% | H 1 H:29,700, &:32,900, %:31,400 27,300 | 27,300 | 27,300
KR (FF) JAL JAL 30,000 54% | HK:23,200, :25,800, + H:25,400 28,900 | 28,900 | 28,900
MHE=RI& FEF RRECHHA) JAL JAL 31,000 60% | H 1+ H:29,700, A&:32,500. £:34,000 32500 | 32500 | 32500
KR (R JAL JAL 33,600 53% | B A:24,400, £€:24,800, 1:26,700, H:29,400 29200 | 29,200 [ 29,200
RIEH B CHA) JAL JAL 29,700 62% |7:33,600, £:32,700 28,900 | 28,900 [ 28900
RBr FF) JAL JAL 32,900 54% | HAKH:23,200, 5:23,600, +:24,200 28,100 | 28,100 | 28,100
FAE=fEXK FAE BHE(CHA) JAL JAL 28,900 61% | H 1+ H:30,100, A&:32,900, £:34,200 32500 | 32500 | 32500
KR (FF1) JAL JAL 31,300 55% | HAR%:27,000, +:29,500, H:28,000 30,300 | 30,300 | 30,300
REARF HECHH) JAL JAL 29,700 60% | A+ H:29,300, A:33,400, £:32,600 28,900 | 28,900 [ 28900
AR FF) JAL JAL 30,800 56% | HA:26,200, £:26,600, 1:26,900, H:28,800 30,500 | 30,500 | 30500
ME==I FEF BHERECHA) JAL JAL 29,200 61% | A+ H:29,700, &:30,900, %:31,600 32,900 | 32,900 | 32900
KR (FF1) JAL JAL 34,300 51% | BK%:26,400, +:27,500, H:28,700 31,800 | 31,800 | 31,800
= I3 F HECHH) JAL JAL 29,600 61% | B:30,100, A:31,400. £:30,500. 1+ H:30,000 27,700 | 27,700 | 27,700
KR (FF1) JAL JAL 34,100 51% |HA1£:26,400, € H:26,900 32,100 | 32,100 | 32,100
ME=FERE FNEF HECHH) JAL JAL 29,300 62% | A1 H:30,100, A:32,500, £:33,900 32,900 | 32,900 [ 32,900
RBr FF) JAL JAL 31,200 57% A K%:24,800, 1:27,300, H:28,400 28,800 | 28,800 | 28,3800
BREX B CHH) JAL JAL 30,500 61% | F:30,900, A:33,300, £:32,100 27,300 | 27,300 | 27,300
AR (R JAL JAL 33,200 55% | 8:26,600, A:25,000, €:25,200, +:29,100, H:31,600 32,100 | 32,100 | 32,100
ME=R1E FAEF B CHH) JAL JTA 34,300 66% | /A:59,600, %:38,500, +:37,600, H:38,700 46,700 | 46,700 | 46,700
RiEH BHERECHH) JTA JAL 33,200 67%  |7:40,400, £:41,000, 1+ H:40,500 44,600 | 44,600 | 44600
TEE=HE 1EEX Rk (FF) JAL JAL 27,500 58% |%:35,000, 1:33,300, H:33,700 30,800 | 30,800 [ 30,800
HER RBr FF1) JAL JAL 34,200 48% | AK:28,100 32,400 | 32,400 | 32400
&=L 1EEH KR (FF1) JAL JAL 27,500 57% |%:34,800, 1:33,600, H:33,500 28,900 | 28,900 | 28,900
NI KR (FF) JAL JAL 34,000 47% 1 7K:28,700., 1:34,400, H:37,700 32,100 | 32,100 | 32,100
TE&E=Xn TEER KR (FF1) JAL JAL 32,700 51% | HA:30,600. %£:38,100, 1:36,400, H:37,700 34,600 | 34,600 | 34,600
PN KR R JAL JAL 31,600 53% | H:35,200, A:29,400, H:37,400 33,000 | 33,000 | 33,000
TEE=RI& 1EEX R (FF) JAL JAL 35,100 53% | A 7A:30,000, % 1:36,100, H:32,700 35,300 | 35,300 | 35,300
RIGH RBR (FF1) JAL JAL 34,500 54% | B H:35,200, AR%:29,400, 1:32,100 32,200 | 32,200 | 32200
TEE=REK 1EEH K FFD JAL JAL 33,000 54% & +:39,100 34,700 | 34,700 | 34,700
REARFE N ACEF D) JAL JAL 32,400 55% | B:38,200, H:40,400 34,000 | 34,000 | 34,000
TEE=E1F TEER K (R JAL JAL 40,500 44% | B &:36,500, %£:43,700, +:41,600, H:44,200 41,800 | 41,800 [ 41,800
12 JAL JAL 32,000 60% | H:35900, :31,500, £:38,100, 1:38,500, H:33,400 33,400 | 33,400 [ 33400
=I5 F RBR FF1) JAL JAL 46,200 36% | H:42400, K:37,400, %:42,000, +:43,800, H:47,800 41300 | 41300 | 41,300
12 JAL JAL 32,900 58% | H:35,900, A:32,400. £:39,000, 1:40,000. H:39,400 32,800 | 32,800 | 32,800
TEE=FERE TEER RIR (FF1) JAL JAL 36,400 52% | HA:34,400., %£:44,000, 1:40,900, H:42,900 38,400 | 38,400 | 38,400
BREX KR EFD JAL JAL 43500 43% | H%:40500, A&:35,800. +:41,700, H:48,700 40200 | 40200 | 40,200
Wz =/ LIS HECHH) JAL JAL 20,800 58% | ZA:21,300, %:24,300 20,700 | 20,700 [ 20,700
INRAFE HECHH) JAL JAL 20,800 58% | A:21,300, £:22,800 24500 | 24500 | 24500
L =R Lz BEERECHEA) JAL JAL 23,400 60% | H:21,100, A%:23,500 21,700 | 21,700 [ 21,700
fif] LLI 5 BEE(CHA) JAL JAL 23,500 60% | H:21,100., €:23,000 24300 | 24300 | 24,300
WH=L55 L2 3 BRCHHA) JAL JAL 27,700 53% | H 1 H:25900. A&:28,400., €:27,600 24200 | 24200 | 24200
LE% HERCHA) JAL JAL 26,200 56% | F:24,300 25,700 | 25700 | 25,700
Wz =WO5E LI HECHH) JAL JAL 20,800 67% |7/:20,500, £:26,700, +:21,200, H:21,400 22,600 | 22600 | 22600
W OFER 3 BHERECHEA) JAL JAL 21,400 66% |4:25,000, H:23,200 26,900 | 26,900 | 26,900
Wfz=HE Lz 5% BEERECHA) JAL JAL 34,100 40% | H £ H:28000, &:36,500, £:29,700 27500 | 27500 | 27,500
RIR (FF1) JAL JAL 32,000 49% |AARH:27,700, £:33,000, 1:33,900 31,000 | 31,000 | 31,000
HEH HERE(CHA) JAL JAL 36,500 36% | H:29,500, &:31,500 27,900 | 27,900 | 27,900
KR (R JAL JAL 32,000 49% | H£:33,000, H:34,800 29200 | 29,200 [ 29,200
=5 LI HECHH) JAL JAL 31,800 45% | H:24,100, £:28,000 26,200 | 26,200 | 26,200
EmEX BEERECHEA) JAL JAL 29,800 48% | H:24,400, £:24,800 28,300 | 28,300 | 28300
W =am LWz B CHH) JAL JAL 28,100 51% | 8:22,900, £:25500 22,700 | 22,700 | 22,700
S BRCHHA) JAL JAL 29,900 48% | H:24,600., %£:25,100 28,000 | 28,000 | 28,000
Wk ==%0 LI BHRECHH) JAL JAL 31,300 48% | H:22,900, £:27,900 24,000 | 24,000 | 24000
=1 HECHH) JAL JAL 31,300 48% | H:23,000, £:28,600 26,600 | 26,600 | 26,600
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rR#E5128 JEER(7TH16H~31 BERS)
EEEAA 2020/6/5
Inco A * —
X & Ee3z2h:u0) il 7/16-21,7/25-31 ':i“ gﬁﬁ w5 7/22 7/23 7/24
EED XEQ -
W =10 LS BRCHA) JAL JAL 34,000 44% | B:24,000., A:34,900, £:28,100 23,900 | 23,900 | 23,900
KR (FF1) JAL JAL 31,700 48% | BA1:26,700, H:27,200 30,600 | 30,600 [ 30,600
AL F HECHH) JAL JAL 32,400 46% | F:24,400, £:29,200 29,600 | 29,600 [ 29,600
RBR FF) JAL JAL 31,700 48% | H%:32,700, £:32,200, H:34,500 28,800 | 28,800 | 28,800
W =4t LAz B CHH) JAL JAL 27,600 58% |4:30,300, H:28,500 30,300 | 30,300 [ 30,300
Wiz =K% i BHE(CHA) JAL JAL 26,200 59% | B+ H:27,600, A&:28,700, €:31,100 27500 | 27500 | 27,500
KR (FF1) JAL JAL 37,900 40% | B A:30,400, £:36,300, +:37,200. H:32,500 35,700 | 35,700 | 35,700
RKHF BHRECHH) JAL JAL 26,200 59% | A:26,700, K+ H:27,600, £:28,700 29,900 | 29,900 [ 29,900
RBr FF) JAL JAL 36,600 42% | BHAR:34,100, £:37,600 33,500 | 33,500 | 33,500
W =RIF L2 5% B CHA) JAL JAL 28,600 58% A H:27,100, A&:28,700, %:31,200, 1:28,300 27900 | 27900 | 27,900
KR (FF1) JAL JAL 40,700 43% | B AK:30,500, £:35500, +:36,100, H:33,500 36,000 | 36,000 | 36,000
RIF 5 B CHA) JAL JAL 28,600 58% | H:28,300. A&:30,800. £:30,400 31,700 | 31,700 | 31,700
KR (FF1) JAL JAL 40,500 43% | B :35500, £:36,200, +:37,600, H:37,000 33,700 | 33,700 [ 33,700
IR =R LIS HECHH) JAL JAL 26,200 60% A+ H:27,600, &:29,400, %£:31,800 27,900 | 27,900 [ 27,900
RBr (FF1) JAL JAL 35,600 48% |HAH:33,200, $:38,500, +:39,400 36,400 | 36,400 | 36,400
REARH BEERECHA) JAL JAL 26,200 60% | B H:27,200, A&:28,900, %:29,900, 1:28,000 31,700 | 31,700 | 31,700
AR (R JAL JAL 35,600 48% | 8:35,200, A:34,200, %:36,300, 1:36,600, H:37,600 33,400 | 33,400 | 33,400
W == IF Lz HECHH) JAL JAL 26,200 60% | B:27,600. A&:26,600. £:29,300, + H:27,100 27,500 | 27,500 | 27,500
KR (R JAL JAL 40,400 41% | H:32,600, A:38,000, %:39,200, 1:34,300, H:35,200 45400 | 45400 | 45400
=I5 F HECHH) JAL JAL 27,100 59% | A:28,000, K:26,500, £:27,600, 1:26,700, H:26,600 30,300 | 30,300 | 30,300
RBR FF) JAL JAL 39,900 42% | F:37,900, A& H:36,000, £:37,000, 1:36,600 35,300 | 35,300 | 35,300
Wk=RRE s 5% BE(HA) JAL JAL 23,600 65% | A1 H:25200, A&:26,600, %:31,400 23500 | 23500 | 23500
KR (FF1) JAL JAL 37,400 48% | B A:30,800, £:36,100, +:37,000, H:32,400 34,700 | 34,700 | 34,700
BEREX HERE(CHA) JAL JAL 24500 64% | H 1 H:26,600, &K:27,600, %£:29,500 29400 | 29400 | 29,400
KR (R JAL JAL 37,100 49% | H:38,100, A:34,100, %:36,300, 1:34,600, H:40,800 35,200 | 35,200 | 35,200
Wz=H1iE LLIfZ 3 BEERECHA) JAL JTA 34,800 62% | /:59,600, £:38,900. +:37,600, H:38,700 48700 | 48,700 | 48,700
AiEH BERCHA) JTA JAL 33,500 63%  |K:39,100, %:41,000, F H:40,500 50,200 | 50,200 | 50,200
hE=HE & KR (FF) JAL JAL 34,900 43% | H:29,100, A H:29,600., £:36,900, 1:36,300 30,100 | 30,100 | 30,100
HEH KR (FF1) JAL JAL 34,900 43% | H:31,100, Z:30,000, %:36,900, 1:34,200, H:38,000 35,100 | 35,100 | 35,100
s =1L il & 5 KEr EFH JAL JAL 31,400 47% | H H:26,100, A&:31,900, £:35,200, 1:32,800 29,700 | 29,700 | 29,700
NTIES RBr (FF) JAL JAL 32,800 45% | A:30,800, A:27,400, %£:33,900, 1:34,400, H:34,500 27,900 | 27,900 | 27,900
wE=xX4%n & RBr FF) JAL JAL 37,500 40% | B A:29,700, £:38,900, +:36,800, H:31,600 34,800 | 34,800 | 34,3800
Ko KR (FF1) JAL JAL 39,000 37% | H:33,200, A&:30,800, & 1:38,800, H:39,800 36,200 | 36,200 | 36,200
Wi =K% & KR (FF1) JAL JAL 40,800 41% | B A:30,800, £:39,000, +:39,700. H:35,700 35,100 | 35,100 | 35,100
ElG% N ACEF D) JAL JAL 40,900 41% | A:34,600, &:29,800. £:37,400, 1:39,800. H:39,900 35,300 | 35,300 | 35,300
s =H=R il & 5 Rk (FF) JAL JAL 35,700 47% | B H:29,600, A:35,400, %:38,100, 1:36,400 34,500 | 34,500 | 34,500
REARHE RBr FF) JAL JAL 38,600 42% | A:34,200, :33,200, :39,100, 1:38,800, H:37,600 33,700 | 33,700 | 33,700
& =25 & KR (FF1) JAL JAL 41,000 39% | H:33,500, AK:37,700, £:39,900, 1:37,900, H:35,000 41300 | 41300 | 41,300
= I3 KR (FF1) JAL JAL 37,200 44% | B A:32,200, £:34,700, +:36,300, H:35,900 33,800 | 33,800 | 33,800
WE=FERE & KR EFD JAL JAL 33,400 53% | H:29,300, K:27,200, £:34,200, 1:34,000, H:30,700 33,300 | 33,300 | 33,300
BEREX KR (R JAL JAL 36,300 49% | H:30,900, A:31,900, %:34,600, 1:34,500, H:37,800 34,100 | 34,100 | 34,100
FR=HE iR Rk (FF) JAL JAL 26,700 55% | H:22900, A&K+:23400. % H:23,100 25200 | 25,200 | 25200
HEH RBR (FF1) JAL JAL 27,500 53% | B 1:24500, A&:23,900, £:25,600, H:26,100 28,100 | 28,100 | 28,100
Frim=wm iR K (FF) JAL JAL 25,300 56% | B AR+:20,500, £:22,000, H:22400 22400 | 22400 | 22400
NI KR (FF1) JAL JAL 25,300 56% | B AH:20500, £:21,300, 1:21,800 22400 | 22400 | 22400
FR=Xn iR N ACEF D) JAL JAL 29,600 51% | A A:22,600, £€:25100, 1:23,600, H:26,500 26,500 | 26,500 [ 26,500
PN KR FEF) JAL JAL 31,100 48% | H:27,000, A:24,600, £:25400, + H:28,100 29,000 | 29,000 | 29,000
Fa=FK& iR R (FFD JAL JAL 32,500 52% | B A+:22,600. £ H:24,100 25,700 | 25,700 | 25700
RIGH KR (FF1) JAL JAL 32,900 51% | H:26,100, AK:23,800, %:24,600, +:26,600, H:27,800 28200 | 28,200 | 28,200
Fim—=REAR Fim ¥ K FFD JAL JAL 28,700 56% | H:24,300, A&:24,000, £:26,100, 1:23,900, H:25,500 26,600 | 26,600 | 26,600
REAF K (R JAL JAL 28,700 56% | B A:22,600, £:24,600. 1:24,700, H:23,100 26,500 | 26,500 | 26,500
FaR==k iR KR (FF) JAL JAL 33,400 49% | B K:25500, £:26,500, & H:25.200 32,200 | 32,200 | 32,200
=I5 F KR (FF) JAL JAL 33,600 48% | B £:27,200, A:26,200, %:27,300, H:28,200 30,600 | 30,600 | 30,600
HaE=ERE iR KR EFD JAL JAL 30,300 56% | H:24,300, AK:24,200, :26,400, 1:25,100, H:25,900 28,800 | 28,800 | 28,800
BREX AR (R JAL JAL 32,700 52% | H:27,400. &:24,800, £:25,600. 1:26,200, H:28,900 30,600 | 30,600 | 30,600
MK =[] Ll INAF BRCHHA) JAL JAL 23,000 64% | H:22,300, A:23,500., %:24,400 22700 | 22,700 | 22,700
fif] LU HECHH) JAL JAL 22,500 65% | B:21,900, A&:23,500, %:24,600, + H:22,300 23,600 | 23,600 [ 23600
INR=]LE INRAFE HECHH) JAL JAL 25,400 61% | B:24,000, A&:27,000, %:25,600, + H:25,100 24300 | 24,300 | 24300
LEXE B CHH) JAL JAL 24,400 63% | H:23,100, A:24,800, £:25,800 23,600 | 23600 | 23600
IMA=1LAFE INFASE B CHH) JAL JAL 19,800 72% | K:20,200, £:25,600, H:20,100 23,000 | 23,000 [ 23000
WOFEHE BEER(CHA) JAL JAL 20,200 71% | 7A:20,600, €:24,600 22100 | 22,100 | 22,100
IMNA=HZE INAF BRCHHA) JAL JAL 33,100 47% | H:30,900. A:33,500. %:32,300 27200 | 27200 | 27,200
HEH HERE(CHA) JAL JAL 33,100 47% | H:31,400, A:33,500, £:34,000 30,300 | 30,300 [ 30,300
INR=TES INRAFE HECHH) JAL JAL 29,800 53% | H:24,000, A:30,800, £:25,900 25,700 | 25,700 | 25700
EmEX BEERECHEA) JAL JAL 32,700 49% | H:24,600, £:27,000 25,100 | 25,100 | 25,100
IND =TT INAFE BEE(CHA) JAL JAL 29,300 54% | H:24,700, A:30,600., %:27,300 27,800 | 27,800 | 27,800
= BRCHHA) JAL JAL 28,800 55% | H:24,500., €:27,600 25200 | 25200 | 25200
INR =50 INERF HECHH) JAL JAL 31,100 53% | H:21,900, :31,400, £:28,200 23,100 | 23,100 [ 23,100
SR F HECHH) JAL JAL 32,300 51% | B8:25500, %:28,200 27,300 | 27,300 | 27,300
N =H2 1 N FE BHERECHEA) JAL JAL 33,100 50% | H:26,000, %:28,900, 1 H:31,400 30,000 | 30,000 | 30,000
NI BEERECHA) JAL JAL 32,300 52% | B:25,300, A&:33,500, £:28,700, + H:33,100 26,100 | 26,100 | 26,100
N =JE LI INAF BER(CHA) JAL JAL 27,200 62% | /A:27,600, ©:29,900 29,400 | 29400 | 29,400
b 3 HERE(CHA) JAL JAL 25,400 65% | A:25:800, &:28,600 28,200 | 28,200 | 28,200
INA=KR INRAFE HERECHA) JAL JAL 24,100 66% | A+ H:25200, &:27,200, %£:30,000 26,400 | 26,400 | 26,400
N E A CRIED JAL JAL 24,500 65% |7<:26,000, %:28,500, 1 H:25,200 25,600 | 25600 | 25600
IR =RIZ INRAFE BEERECHEA) JAL JAL 27,700 63% | B+ H:25,300, &:28400, %£:30,500 26,000 | 26,000 | 26,000
RIGH BERCHA) JAL JAL 26,100 65% | F:25900, A&:28,500, %:29,300 26,400 | 26,400 | 26,400
INA=RER INAF BRCHHA) JAL JAL 24,100 67% | H:25200, A&:27,300, £:29,700. + H:26,400 25,600 | 25600 | 25,600
REARHE BHRECHH) JAL JAL 25,200 65% | B+ H:25600, &:26,800, %£:28,900 26,400 | 26,400 | 26,400
INA=E I INFAFE HECHH) JAL JAL 24,300 66% | A1 H:24,800, AK:25,100, £:27,000 26,400 | 26,400 | 26,400
=I5 F B CHA) JAL JAL 24,300 66% | F:24,800, A&:24,600, %:26,600, T H:24,400 25200 | 25,200 | 25200
IMA=EIRE INKAFE BERCHA) JAL JAL 24,800 67% | H 1 H:25600, &:27,500, £:29,500 26,800 | 26,800 | 26,800
BREE HECHH) JAL JAL 26,400 65% | A:27,500, £:28,500 25200 | 25200 | 25200
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R (IRER) =1L RS X | ER(H) JAL JAL 26.800 624 27100, & S 323';80‘ £:31.700. 237400 37500 | 37,500 | 37,500
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EREXR BEKE JAC JAL 33,500 33% 24700 | 24,700 [ 24700
ERE=Ez5 f2fE 5 BRE JAC JAL 32,400 43% 26,500 | 26,500 | 26500
TEXE JAL JAC 36,300 33% 27,500 | 27500 | 27500
B BRE JAL JAC 32,400 43% 26,500 | 26,500 | 26,500
TEXE JAC JAL 36,300 33% 27500 | 27,500 | 27,500
2t =5 EmF ERE JAC JAC 35,000 41% 27,900 | 27,900 [ 27,900
TEXE JAC JAL 41,000 33% 32,200 | 32200 [ 32,200
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Kir (BAfE) =AXKE KB (B3PE) 5 2 (FRER) JTA JTA/RAC 30,700 44% | A+ H:36,500, £:32,400 33,700 | 33,700 | 33,700
AKEHE hiE (FRER) JTA/RAC JTA 30,900 43% | K+:33,000, £:30,100, H:35,000 22,400 | 22400 [ 22400
ZEE(FE) =AXKE LEEREDZE | PiE(ARER) JTA JTA/RAC 24,800 58% | 7:45,600, % H:25,900, 1:26,900 31,900 | 31,900 [ 31,900
AKXKEH P8 (FRER) JTA/RAC JTA 20,900 65% | H:21,600, A&:21,800, & 1:25400, H:45,600 23,800 | 23,800 | 23,800
ER=AXE 12[E 5 PiE (FBER) JTA JTA/RAC 23,400 50% | A:33,200, &1 H:24,600 32,600 | 32,600 | 32,600
AKXKEFE 48 (FRER) JTA/RAC JTA 18,500 60% [A:21,900., €:25,600, 1:26,100, H:27,600 25,900 | 25900 | 25,900
HRCHHE) =R HERE(CHA) KR (R JAL JAL 33,500 38% |7/:35,900, %:34,400 34,700 | 34,700 [ 34,700
HE JAL JAC 31,800 35% | F:24,400, A:31,400, £:26,300 19,100 | 19,100 | 19,100
s & RBr FF) JAL JAL 32,600 39%  |K:34,100 32,700 | 32,700 | 32,700
HE JAC JAL 32,600 34% | B:26,500, £:28,600 22,600 | 22600 | 22600
iE(ARER) =%iR HPiE (BRER) R K (R JAL JAL 34,700 55% | A A+:28800, £:29,700, H:29,800 29,100 | 29,100 | 29,100
Fim¥ KR EFD JAL JAL 26,500 66% | B:23,200, A&:24,100, %:24,900, + H:23,800 29,700 | 29,700 | 29,700
f2fE = #LiR (T Fi%) f2E B (CHA) JAL JAL 38,300 55% | B:38,200, A:41,700, €:46,400, 1 :42,800 42600 | 42,600 | 42600
LR (BT FaR) F | EHECFHA) JAL JAL 30,500 64% | A:30,100, K:34,200. %:40,300, 1:33,800, H:34,600 34,900 | 34,900 | 34,900
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2 Al F FLIR (BT %) JAL JAL 25,500 56% | A:25200, K%::24,000, + H:23,000 27,600 | 27,600 [ 27,600
% E (P EB) =HIRg LEEEE | EHECHA) JAL JAL 32,500 54%  %:34,500 33,300 | 33,300 | 33,300
IR F BEERECHEA) JAL JAL 40,800 42% | HB:41,700, £:41,300 41,600 | 41,600 | 41600
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25 Al F HECHH) JAL JAL 35,800 58% | H:32,800, K+ H:35,700, %£:33,900 30,500 | 30,500 [ 30,500
EE=2E5 EmEX BEERECHA) JAL JAL 37,400 56% | B:32,000, £:32,900 32,000 | 32,000 [ 32,000
203 Rl K HECHH) JAL JAL 38,700 55% | 8:32,900, A:39,200, €:33,700, 1 H:38,600 31,100 | 31,100 | 31,100
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K& =2 Bl ElG% BRCHHA) JAL JAL 34,400 64% | H:34,200, A:36,300, %£:37,200 34,700 | 34,700 | 34,700
22 Al F HECHH) JAL JAL 35,400 63% | A:34,100, K:35500, %£:37,200, 1:34,000, H:34,800 32,600 | 32,600 [ 32,600
RER =2 Al HEARHE E A CRIED JAL JAL 34,700 63% | F:34,400, A:34,800, £:36,800 34,700 | 34,700 | 34,700
2 Bl 5 BEERECHEA) JAL JAL 33,300 64% | H:34,500, K+ H:36,000, £:36,400 32,600 | 32,600 | 32,600
= U5 = 255 Al = I3 HECHH) JAL JAL 33,400 64% | B:33,900., £:34,200 33,500 | 33500 | 33500
25 Al F BEER(CHA) JAL JAL 33,600 64% | F:33,700, A&:33,900. %:34,800, H:34,300 33,000 | 33,000 | 33,000
IR B =20 Al BEREX BERCHA) JAL JAL 32,200 67% | A1 H:33,000, A:33,800, :36,400 32,700 | 32,700 [ 32,700
225 Al F HECHH) JAL JAL 33,700 65% | A:34,500, K:36,000, $:37,300, 1:34,400, H:35,200 33,000 | 33,000 | 33,000
hEE (ARER) =2l hiE (ARER) BHERECHEA) JAL JAL 35,800 64% | 7:36,000, £:37,700 36,300 | 36,300 | 36,300
2 Bl 5 BEERECHA) JAL JAL 34,800 65%  |7K:39,800, %:39,300, * H:36,100 45800 | 45800 | 45,800
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Sl ER HECHH) JAL JAL 39,800 56% | A:41,900, A:40,200, €:41,100, H:39,900 42200 | 42200 | 42200
IR E =8I BREX BERECHA) JAL JAL 38,100 59% | B H:38,900., A:39,700. £:41,600, 1:39,600 38,900 | 38,900 [ 38900
I B& F HERECHA) JAL JAL 39,900 58% | H:41,500, K:42,300, %:43,600, 1:40,700, H:40,800 42200 | 42200 | 42200
hiE (ARER) = B hiE (BRER) B CHA) JAL JAL 33,700 65% | 7:36,500, £:38,300, H:37,600 43,000 | 43000 | 43000
HIIER F R CHEA) JAL JAL 40,800 58% | H:41,200, K+ H:42,400, %£:47,400 55,000 | 55,000 | 55000
LE&=%Ih IN=%i3 HECHH) JAL JAL 30,200 64% | B:28,300., A&:32,900, % + H:32,700 28,400 | 28,400 | 28400
L B CHH) JAL JAL 28,700 66% | B:26,700. &:32,400. £:29,800. T H:30,200 27,800 | 27,800 | 27,800
WAOFH=®5h W OF &R 5 HECHH) JAL JAL 26,200 70% | K:28,900. £:32,000, + H:28,500 29500 | 29500 [ 29,500
wILE B (CHA) JAL JAL 24,200 73% | AR:27,000, %£:30,500, H:26,600 28,600 | 28,600 | 28600
SW=%k S F BHERECHA) JAL JAL 34,000 59% | H:29,100, A:36,500, %:34,700, 1+ H:36,000 30,400 | 30,400 | 30,400
wILFE BERECHA) JAL JAL 31,200 62% | B:27,900., A&:33,700. %:31,000, + H:32,800 29500 | 29500 | 29,500
mE=%h mEX BRCHHA) JAL JAL 33,900 59% | F:28,500, A&:36,600, %:32,800, + H:35,900 30,800 | 30,800 | 30,800
L HERE(CHA) JAL JAL 34,500 58% | H:28,000. A&:37,200. £:31,200. 1+ H:36,100 31,200 | 31,200 | 31,200
SM =%k SAIF HECHH) JAL JAL 37,600 56% | F:28,700, A:40,300, £:37,300 28,600 | 28,600 | 28600
wILE BEERECHA) JAL JAL 36,200 57% | H:29,900, A:38,300, £:33,300 33,900 | 33,900 [ 33900
M =" e F BEERECHEA) JAL JAL 31,200 66% | AK:33,900, %£:34,400, £:31,500 32,800 | 32,800 | 32,800
wILFE B CHH) JAL JAL 31,200 66% | A:34,000, £:34,800. 1:32.400. H:32,900 34,800 | 34,800 | 34,800
Kn =%k Ko BRCHHA) JAL JAL 30,000 66% | H:30,400. A&:34,600. £:35,300. + H:33,900 32,100 | 32,100 | 32,100
ol BHERECHH) JAL JAL 29,500 67% | A:30,700, AK:33,500, £:34,900, 1:32,400. H:32,300 32,300 | 32,300 [ 32,300
RlF=%h EIG% B (CHA) JAL JAL 32,100 66% | H:31,900, A:36,800, %:36,400, + H:34,800 33,700 | 33,700 | 33,700
wILE BHERECHA) JAL JAL 31,600 66% | A:30,300, K:33,500, %:34,300, 1:33,100, H:31,900 32,700 | 32,700 | 32,700
EER=%kh RERHE BEERECHA) JAL JAL 31,200 66% | 7:35,100, £:36,000, + H:33,600 33,700 | 33,700 [ 33,700
wILFE BRCHHA) JAL JAL 29,500 67% | H:30,700, K<+ H:33,900 32,700 | 32,700 | 32,700
BB =m%k =I5 F HECHH) JAL JAL 30,800 66% | B:31,600. A:33,100. £:33,700. * H:33,000 32,500 | 32500 | 32500
wILE B CHA) JAL JAL 29,500 67% | B:30,700. A&:31,900. £:32,300. 1+ H:31,500 32,700 | 32,700 [ 32,700
ERE=%L BREX E A CRIED JAL JAL 28,700 69% | H:30,800, A&:33,900., %:35,600, + H:33,000 31,700 | 31,700 | 31,700
wILFE BEERECHA) JAL JAL 30,700 67% | H:30,400, A:34,000, :34,400, +:32,400, H:31,400 32,300 | 32,300 | 32,300
RGN =%F5 P8 (ABER) BRCHA) JAL JAL 33,500 65% | K:36,500, %£:36,900, + H:36,200 33,000 | 33,000 | 33,000
wILFE BRCHHA) JAL JAL 31,000 67% | 7/:37,700. %£:38,300. + H:32,600 44800 | 44800 | 44,800
BI=5 ABJIFE BHERECHA) JAL JAL 38,700 54% | A:36,200, K+ H:39,200, £:37,600 36,700 | 36,700 | 36,700
S F HECHH) JAL JAL 38,500 54% | B:33,900, £:36,700 33,600 | 33,600 [ 33600
EEE== EREEF BEERECHEA) JAL JAL 35,400 53% | H:32,400, K+ H:35,200, £:34,000 29,000 | 29,000 | 29,000
S BE(HA) JAL JAL 38,600 48% | H AR+ H:38,100, £:35400 36,600 | 36,600 | 36,600
BEE=12 8 BREEF BRCHHA) JAL JAL 38,300 49% | H:32,500, A&:38,700. £:33,800. + H:38,100 31,000 | 31,000 | 31,000
EmEX HECHH) JAL JAL 38,500 48% | A:37,900, K+ H:38,000. £:35,000 37,000 | 37,000 [ 37,000
BREE == %0 BREE S HERE(CHA) JAL JAL 40,000 48% | B:30,800, A:39,700., %:35,000, + H:39,800 29,000 | 29,000 | 29,000
S0 F HECHH) JAL JAL 40,700 47% | H:35500, £:38,400 35,400 | 35,400 | 35400
EHEE=ILOFH EREEF BEERECHEA) JAL JAL 28,700 64% | A£:28500, :33,500, H:30,500 27,800 | 27,800 | 27,800
W OFER 3 BERCHA) JAL JAL 31,100 61% | H:35,000, &A1 H:30,600, %:35,300 35,700 | 35,700 | 35,700
HRECHHE)=BR HECHHE) ¥ BRIEE JAL JAL 23,500 58% | A:24,200, £:25,400. +:25500 25,400 | 25400 | 25,400
B % ES JAL JAL 25,100 55% | AR£:24,900, %:25,900, H:26,600 23,000 | 23,000 | 23,000
KR (FM=BR BRKE BRIEE JAL JAL 22,900 65% |A% + H:24,200, &:23,100 24900 | 24,900 [ 24900
PRGNSR =ES hiE (ARER) 12 JTA JAL 21,400 66% | A:26,500, £:25600. 1:26,100, H:27,600 30,700 | 30,700 | 30,700
EmEX 12k JAL JTA 21,000 67% | A:26,200, &+ H:22,200 28,300 | 28,300 | 28300
BIH=1ES JBJIZE BER(CHA) JAL JAL 40,800 51% | B:35500, A&:41,900. £:36,200, + H:41,300 34,600 | 34,600 | 34,600
EmEX HECHH) JAL JAL 43200 48% | H:35,500, £:36,600 33,700 | 33,700 [ 33,700
BI=X57 ABJIFE HERECHA) JAL JAL 35,100 61% | A:35800, A:38,200, €:40,300, * H:35,600 33,700 | 33,700 [ 33,700
K% E A CRIED JAL JAL 35,700 61% | A+ H:36,100, &:37,600, %£:37,000 35,000 | 35,000 [ 35000
LR () =HR FLIR (B ¥ B JAL JAL 20,400 46% 18,500 | 18500 [ 18,500
BERKE EKEE JAL JAL 20,400 46% 18,500 | 18500 | 18,500
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rR#EI328 ;EER(7TA16B~31AERS) AL/ T/ JAG/RAC
EEEAR 2020/6/5
BRESH E—-HA
X Beat® — = —— 7/16-217/25-31 | oty "% 7/22 7/23 7/24
X E X a =

IR =R Il BR FLIR (FEEE) JAL JAL 28,500 38% 25300 | 25,300 | 25,300
_ EREE S FLIR (F3k) JAL JAL 28,500 38% 25,300 | 25,300 | 25,300
fizg==iR I R 3 FLIR (EEEE) JAL JAL 26,600 49% | B% 1 H:28,600 28,600 | 28,600 | 28,600
=R FLIR (FEER) JAL JAL 26,600 49% B4 1 H:28,600 28,600 28:600 28:600
FIR =BKEE FIFRF FLIE (L ER) JAL JAL 21,300 55% | B4+ H:22,900 22900 | 22900 | 22,900
BREEF FLIR (2 JAL JAL 24,500 48% 22900 22:900 22:900
FIR=8I& FIFRFE FLIR (FEEE) JAL JAL 25,400 51% |H% 1+ H:27,000 27000 | 27,000 | 27,000
_ I 3R LR (L EE) JAL JAL 25,400 51% |H% 1+ H:27,000 27,000 | 27,000 27:000
,;E;R= ﬂﬁi ;ER% FLIE _(Eiﬁk) JAL JAL 22600 58% |H% 1t H:26,200 26,200 | 26,200 | 26,200
EE=215 @%%—: ?@EJ JAL JAL 16,900 69% | B K:16,400, £:17,200, £+ H:18,700 18,300 | 18,300 | 18,300
e = u;az i@% jﬁt :JJ:IC_) 17,700 68% |H:16,400. &A%£:18400. 1+:20,100. H:18,700 20,400 | 20,400 | 20,400
EH=ER 5] 2 23,600 56% 23,600 | 23,600 | 23,600
SE1=haJl| S ENFE if-: (Fm@) JAL JAL 42 800 50% | B:34,300., £:36,100 33,000 | 33,000 | 33,000
g e thﬂIJ%_! ?B% ;; gg E ; jﬁt jﬁ\\:: g?,ggo 50% g :37,400, A:43,000, %:38,700, £ H:43,700 37,600 | 37,600 | 37,600
= & =P 900 64% |2:34,400 32,400 | 32,400 | 32400
_ VIS i% (CPR) JAL JAL 31,200 65% | B AR+:31,700, %£:35900. H:32,400 29,700 | 29,700 | 29,700
BERE=E)I BEREH if?: (©2]::D) JAL JAL 36,900 61% | 8:37,300, A&:38,000. £:37,700 35400 | 35400 | 35,400
SRR EJH% i?: (FA) JAL JAL 40,300 57% B+ H:41,700. A&:42,800. £:44,600 40,200 | 40,200 | 40,200
REAR=HEJI| REARF if-: (Fm@) JAL JAL 40,700 56% | H 1 H:40,200. &:42,900, %::43,000 41200 | 41,200 | 41,200
S — EJII% i?: (CPR) JAL JAL 39,800 57% | B 1:40,800, A:43,300, %:44,800, H:41,600 39,700 | 39,700 | 39,700
= =HE)l| = U5 5 if?; (CPR) JAL JAL 40,600 56% | 8:41,100, A:40,700, £ H:41,000 39,800 | 39,800 | 39,800
S llﬂJ{l% iﬁ-;b(ﬂﬂm) JAL JAL 35,700 61% | B:36,300., A:36,600, %:37,300, + H:36,200 35,700 | 35,700 | 35,700
RECHA)=XE BRRCHA) ﬁzzk JAL JAL 21,200 62% | 8:22,400, A&+ H:24,000 21,100 | 21,100 | 21,100
i%ﬁ JAL JAL 25,400 58% | H:27,400, K H:25,500, 5:30,000 26,700 | 26,700 | 26,700
REH ;izmls jﬁt jﬁt 22,400 59% E:zz,oom 2:23,900 20,300 | 20,300 | 20,300
2 28,700 53% :29.100. £:29,700 29500 | 29500 | 29500
KR (RF}) =XKE KBR ((RFF) ,a.“gzis JAL JAL 20,500 49Y% 18,800 | 18,800 | 1 8:800
= *“%T: jﬁt jﬁt ;1 500 52% |HA% 1 H:20,100 22300 | 22,300 | 22300
AE 0,500 49% 18,800 | 18,800 | 18,800
*@lﬁl JAL JAL 21,900 51% | BA% 1+ H:21,000 24,300 | 24,300 | 24,300
LR FTFR)=XE ALIR (%J;%EE) ¥ r [l JAL JAL 30,700 60% | H:31,400, £:31,500, T H:32,100 32,800 | 32,800 | 32,800
X & [if] JAL JAL 30,700 60% | B:31,400, + H:32,100 34800 | 34800 | 34.800
BEKRKE=HKEE E%x E% Em2E JAC JAC 14,400 48% 14,400 14:400 1 4:400
_ ‘ ok B ER S mezE JAC JAC 14,400 48% 14400 | 14400 | 14,400
Ez =4 GREH) EeBEH ok B ER JAC JAC 17,100 51% 17,100 | 17,100 | 17,100
_ 5¢@(3§B%‘ﬁ)% Pk RER JAC JAC 17,100 51% 17,100 | 17,100 | 17,100
RECHA)=EFS BRE CHHE) BERE JAL JAL/JAC 24500 60% | H 1 H:25,300., &:27,300, %:27,700 24,000 | 24,000 | 24,000
_ %E%%% BERE JAL/JAC JAL 23,600 62% | H:24,000. &:24,400. %:26,100, £:24,500, H:24,700 24400 | 24400 | 24,400
RECHA)=BASE BR (Rﬁﬂ%lﬂ ) BERE JAL JAC 26,900 57% |A:28,900. £:29.700 26,500 | 26,500 | 26,500

= F ERE JAC JAL 26,100 59% 26,500, AK:2 & - ’ '
KR (FH) =BAE RBr (FF1) J;-TZL% 5 JAL JAC 24,500 50°/0 E -Es 160 7!<72K3 0%802224%80&2:32976800 : 22100 24100 T 24100
BAEH BRE JAC JAL 25’300 48°/0 )= ! '231000\ 7k'22'ooos ézsyzoos :|:'23’500~ ggg’;gg 24’180 24300 94300
: _ IR , b -23,000. A&:22,000, £:23,200, +:23,500. H:25, 24300 | 24,300 | 24,300
BRE =94 (FFH) BEREH TEEXE JAL/JAC RAC 29,100 49% | H:29,500 29100 | 29,100 | 29,100
_ RS (ARER) TEKXKE RAC JAL/JAC 29,900 47%  |A:30,300. £:31,500 31,500 | 31500 | 31,500
ER=EBAS LEAEES BERS JAC JAC 18,500 53% 18,500 | 1 8:500 1 8:500
_ E_R E% ERE JAC JAC 17,700 55% 17,700 | 17,700 | 17,700
EE=1EF5 12 [E F ERE JAC JAL/JAC 16,000 58% | H:16,500 16,000 | 16,000 | 16,000
BEFEH EFEL%.% JAL/JAC JAC 16,000 58% 16,000 | 16,000 | 16,000
[LE=MJII LEH if?: (CFA) JAL JAL 34,700 59% | H:32,700. A&:33,700. £:34,600. + H:34,400 31,600 | 31,600 | 31,600
S— hlg\m% E3 _(235) JAL JAL 36,100 58% | B:34,600, A:37,500. £:35,600, + H:36,600 33,200 | 33,200 | 33,200
WL == %\ mu;g i@% j,:t JQL 19,900 61% | B:19,100. £€:19,400. £:21,100, H:19,700 20,000 | 20,000 [ 20,000
. _ 2 Bl JAL 17,900 65% | H:17,400. 7&:18,200, %:19,000., 1:20,200, H:18,800 19500 | 19,500 | 19,500
HERR) =EEKXE B (IRER) 5i& RAC JAC 20,500 48% 20,500 | 21,100 [ 21,100

= : : -
BEAEH 5 i JAC RAC 20,500 48% 20,500 | 21,100 | 21,100
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[EiEBS|28 1 EEX(8A1H~6BEEY) JAL/JTA/JAC/RAC
EEEAA 2020/6/5
s A e
XA EeD REH 816 | Gy i
XED XEQ -
HR(CHAR) =14 HRECHE) PiE (BRER) JAL JTA/RAC 27,000 62% | B:42,700, A:29,400, € H:29,300, 1:30,200
2o PkE (BRER) JTA/RAC JAL 25,800 63% | A& 1:26,100, K:41,000, H:30,600
HR(CHA) =R/ HRCHA)H iE (GRER) JAL JTA/RAC 27,400 64% | B:42,800, & 1:30,800, £:29,800, H:30,000
AR (BEPE) JAL JTA 34,700 60% | H:49,500, &:33,800, %:38,700, £:34,500, H:35,000
RiEH hkE (ARER) JTA/RAC JAL 26,300 66% | A& 1:26,500, K:41,100, H:30,800
K (RF) =& &5l KB (FRFF) RECHA) JAL JAL 32,700 58% | H:32,100, &:34,300, %£:33,700, £:31,400, H:30,600
ALIRE (BT F i) JAL JAL 34,000 56% | F:33,400, K:31,600, 5:32,700, £:29,000, H:26,000
2 Bl 5 HECHH) JAL JAL 31,700 59% | A:33,000, £:31,300, H:29,900
AL1R (F7 F i) JAL JAL 33,900 56% | F:32,800., A:34,300, 1:26,800, H:39,800
KB (BEPE) =% Al KR (BEPE) F BHECHH) JAL JAL 32,700 58% | H:32,100, ’K:34,300, %:33,700, +:31,400, H:30,600
FLIR (Fr F i) JAL JAL 34,000 56% | H:33,400, &:31,600, £:32,700, £:29,700, H:26,000
25 I 3 BHERECHH) JAL JAL 31,700 59% | AK:33,000, 1:31,300. H:29,900
#L1RE G F %) JAL JAL 33,900 56% | F:32,800. &:34,300. 1:26,800. H:39,800
KB (FFH =h8 )i KR R % HECHH) JAL JAL 38,600 49% | 7/:40,400, + H:36,700
EIE:S BERECHH) JAL JAL 32,900 56% | B %:33,500. A:36,000, +:31,400, H:32,300
KB (B878) =heJll KR (BEPE) F ERCHA) JAL JAL 38,600 49% | A:40,400. + H:36,700
NBJIIFE HECHH) JAL JAL 32,900 56% | H%:33,500, A&:36,000, 1:31,400, H:32,300
KB (FF) =8I RBR FFH) RRECHA) JAL JAL 40,200 46% | F:39,600, 1:39,900, H:39,700
#IIBR ERCHA) JAL JAL 35,700 52% | /:37,000, 1:33,500, H:34,400
KB (BETR) =2 KBR (BHFR) RECHHA) JAL JAL 40,200 46%  H:39,600, 1:39,900, H:39,700
Il R BRERECHR) JAL JAL 35,700 52% | 7:37,000, 1+:33,500, H:34,400
K (R =k KR (F#FH) 3 RECHHA) JAL JAL 33,000 56% | A:34,900, £:31,500, H:31,700
wILFE BERECHH) JAL JAL 26,800 64% | A:31,600, +:28,500. H:29,400
K (BdR) =54 KR (BEPE) F BEECHH) JAL JAL 33,000 56% | A:34,900, *:31,500, H:31,700
wILF EGACRIED) JAL JAL 26,800 64% | A:31,600, £:28,500, H:29,400
Kk (FF}) =BREE KB (RFH RECHA) JAL JAL 32,100 52% | A:33,500, £:32,200. 1+ H:31,900
EREER ERCHA) JAL JAL 31,000 53% | B:31,200. &:32,300., 1:28,800. H:29,900
KB (BEdE) =R K (B8dE) % RECHHA) JAL JAL 32,100 52% | A:33,500, £:32,200, + H:31,900
EREEH RECHA) JAL JAL 31,000 53% | H:31,200, A:32,300, 1:28,800, H:29,900
K (fRFH) ==IR KR (FRFH) F ERCHA) JAL JAL 24,500 62% | 7K:26,500. £:25,600. 1:24,700. H:24,200
=R RECHHA) JAL JAL 26,100 59% | A:27,400, £:24,000, H:25,000
Kbz () ==iR KB (Bo) BHECHH) JAL JAL 24,500 62% |AK:26,500, £:25,600, 1:24,700. H:24,200
=R ERCHA) JAL JAL 26,100 59% | A:27,400, 1:24,000, H:25,000
KB (RFF) =208 KB (RFH HE JAL JAC 26,100 30% A H:26,600
I 5 5 HE JAC JAL 27,900 25% | 1+:28,800
Kk (FF) =FEF B KR (FFH) 3 BRE JAL JAL/JAC 29,200 39% | H:29,900, A%:28,500, 1:28,100, H:27,600
EFER ERE JAL/JAC JAL 28,500 40% | A:26,800, A:28,400, £:28,000, 1:27,300, H:28,100
KR (R == KR (FRFH) F PiE (BRER) JAL JTA/RAC 26,700 58% | H:35,100, &:24,100, %:33,300, £:29,300, H:24,400
2o PiEGRER) JTA/RAC JAL 27,900 56% | B 1:28,100., &:34,200, £:28,300, H:36,700
KB (BdFE) ==& K (B9dE) % SPEE (ARER) JTA JTA/RAC 28,700 54% | B:35,500, :26,300, %£:33,300, 1:31,500, H:31,900
2o PiE (BRER) JTA/RAC JTA 29,900 52% | F:29,300., A&:35,000., €:28,300, +:29,400, H:31,100
Xk () =R"1E KR () & shiE (AR ER) JAL JTA/RAC 27,500 60% | B:35,200. &:28,800. £:33,400, 1:29,800. H:37,200
HiEH iE GRER) JTA/RAC JAL 28,000 60% | B 1:28,200., A:34,300, %:33,000, H:37,000
Kz (B8F8) =RiE KRz (BEPE) F PkE (BRER) JTA JTA/RAC 28,800 58% | H:35,600, &:33,600, %:33,400, £:31,600, H:32,000
AiEH hiE GRER) JTA/RAC JTA 30,000 57% | B:29,400, K:35,100, %£:33,000, £:29,500, H:31,200
ZHE(DE) =& &R BEE (IR F | LR FrFR) JAL JAL 26,600 63% |A:27,100, +:25,200. H:24,500
2 Al F #L1R (BT F %) JAL JAL 26,600 63% | /A:25500, +:26,300, H:29,300
ZEE(HR =214 2o E I E | S GRER) JTA JTA/RAC 23,800 65% | H:45,600, &:25,000, £:22,700, 1:24,200, H:23,300
2o PEE (ARER) JTA/RAC JTA 25,400 63% | F:24,000., A&:45,600., £:23,300, 1:24,900, H:24,600
HEE(RE) =FHiE HEEERE | PiE(GRER) JTA JTA/RAC 23,900 68% | F:45,700, K:25,100, 5:22,800, £:24,500, H:23,600
RiEHE hiE GRER) JTA/RAC JTA 25,500 66% | H:24,100, K:45,700, £:23,600, 1:25,000, H:24,700
ALIR (FrF %) =/ ARG TRE | ERCHH) JAL JAL 27,800 59% |A:30,200. +:26,100. H:31,000
INAFE ERCHAA) JAL JAL 35,900 47% | H4:32,600, A&:37,400, +:35000, H:30,900
AREFTFR =micaE | FREGETHRFE | EECHH) JAL JAL 37,200 51% | ARZ1:38,900
Bt 2R H BHECHH) JAL JAL 36,300 52% | A:39,200, 1:34,900, H:37,200
FLIR (B F%) =R LR EHTFS)E | HRCHA) JAL JAL 29,600 62% | H£:30,100, A:30,700, +:29,200. H:35,000
fif] LLI 5 RECHA) JAL JAL 34,200 56% | A< H:31,100, :38,000, +:37,400
FIR(FFm) =8 LR T F | HRCHA) JAL JAL 29,700 62% | B:30,900. A&:32,500, +:30,700, H:37,200
LEF RECHHA) JAL JAL 36,100 54% | H % H:32,800, A:37,800, +:38,000
IR (FrTF=%) =W OFH ARG TRE | ERCHH) JAL JAL 31,700 62% | A:35400, 1+:30,900. H:36,500
WOFERFE BRERECHA) JAL JAL 35,900 56% | B %:32,500, A&:40,100, 1:39,700. H:33,700
LR EFFR) =HE LR TS E | HRCHA) JAL JAL 35,300 53% | B:35,700. A&:41,900, +:37,000, H:42,600
HEX BHERECHH) JAL JAL 43,400 43% | A% H:38,200, K:42,300, 1:45,800
LR EFTFR) =S AR EFTFH)E | ERCHA) JAL JAL 31,000 60% | H£:32,500., A:34,400, +:27,000, H:37,400
mEX RECHHA) JAL JAL 37,200 52% | F % H:34,700, A:40,400, +:37,000
LR EFTFRH =5 ARG TR E | ERCHH) JAL JAL 31,300 59% | H£:32,700. A:35,700, +:29,400. H:37,600
SmE BERECHH) JAL JAL 37,000 52% | B£:33,900, A&:42,200. +:41,500, H:32,600
LR (FTF) == %0 LR TS E | HRCHA) JAL JAL 33,000 58% | H%:34,600, A&:40,200, 1:32,200. H:39,800
[SEAE:S RRECHA) JAL JAL 36,600 54% | B £:33,500, A&:42,500, +:41,000, H:35,900
LR (BT Fs%) =1L LR EFTFH)E | ERCHA) JAL JAL 35,300 56% | H:35,800, 7:39,900, %:36,800, 1:33,400, H:41,700
NS RECHHA) JAL JAL 39,600 50% | B %£:36,300, A:40,300, 1:41,900, H:34,200
ALIR (FrF %) =4 ARG TR E | ERCHH) JAL JAL 38,800 54% | H:38,500. A:42,700, £:39,600. H:42,100
BRI ERCHA) JAL JAL 35,200 59% | A% H:32,500, K:39,200, 1:36,800
LR FTFm) =K7 AR EFFRE | ERCHA) JAL JAL 37,100 56% | A:42,600, 1:38,600, H:42,000
Ko H BRERECHA) JAL JAL 41,000 51% | F:37,100, A&:44,000., £ H:36,300, 1:41,500
LR (FFR) =RIG LR EHFH)E | HRCHA) JAL JAL 38,600 56% | A:43,800. H:44,200
FIGH RECHA) JAL JAL 41,400 53% B %:38,000, &A+:42,800, H:36,700
LR BT Fim) =RER LR (T F | HRECHA) JAL JAL 38,600 55% | A:43,400, 1:38,700, H:44,200
REARHE RECHHA) JAL JAL 41,000 52% | H4:37,100, A&:43,500, 1:43,600, H:37,600
LR (BT == 1% AR EFTFRE | ERCHA) JAL JAL 38,600 55% | K:42,800, 1:39,100, H:44,200
= I F ERCHA) JAL JAL 40,400 52% (A& H:37,100, &K1:43,100
LR EFTFR) =RRE LR TS E | HRCHA) JAL JAL 38,900 56% | B:38,600. &:44,400, +:38,300, H:43,800
BREH BRECHA) JAL JAL 41,100 53% |H%£H:39,100, A:42,500, +:43,600
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s A e
P ) RERH 816 | Gy %
XED XEQ -
AR EFR) =HEFH) | RGFTHR)F | EECHAH) JAL JAL 34,500 61% |A:37,100, £:36,700. H:39,900
KR (#F1) JAL JAL 25,500 72% | B:26,100, #:26,600, * H:26,900
AR (BEPE) JAL JTA 34,500 62% | B:33,200, A&:34,000. +:32,100. H:33,500
e E (FER) JAL JTA 26,400 71% | H:26,900. AK:25,600, +:29,800. H:31,200
&N JAL JTA 29,600 69% | A:32,800, +:32,500. H:28,000
ke (BRER) R RECHA) JAL JAL 36,000 60% | A:37,100, £:34,000, H:40,700
Kir (B JAL JAL 29,400 68% | B£:30,200, A&:31,000, 1:31,700, H:38,200
AR (BEPE) JTA JAL 27,100 70% | A:28,300, + H:26,600
ZE E (FER) JTA JAL 25,400 72% | B:23,300., A:45,600., :22,400, 1:24,000, H:25,300
fa 0 JTA JAL 29,600 69% | A:33,000, + H:32,500
LR FFR) =H1E LR EFTFH)E | HRCHA) JAL JTA 37,800 66% | B:59,600. A&:46,000, +:40,400, H:42,600
AiEH BHERECHH) JTA JAL 41,700 62% | AK:50,700, 1:43,900. H:44,300
2 =% Al 2R BHECHH) JAL JAL 39,100 58% | H% H:39,000, A:40,100, +:39,500
AR (1) JAL JAL 38,200 53% | A% H:36,500, &:39,500, 1:39,200
AL 1R (B7 F i) JAL JAL 28,200 68% | H:29,700, A:33,600. %:23,000, + H:27,500
22 iim Al F ERCHA) JAL JAL 42,300 55% | /A:41,800, 1:44,400, H:40,300
AR ({#F1) JAL JAL 32,800 59% | H:31,900. A&:36,800. £:34,100. H:35,300
AL 1R (7 F i) JAL JAL 27,300 69% | A 1:255800. &:29,700. € H:21,000
fafE =)l fafE RECHHA) JAL JAL 43,500 53% | A:43,900, 1:45:800, H:42,700
=RIIE:S RECHHA) JAL JAL 43,600 53% | B %:44,200, A&:44,800, 1:45000, H:44,500
121 =8I f2E F BHECHH) JAL JAL 41,900 54% | H%1:41,800, K:42,300, H:39,900
#II R ERCHAA) JAL JAL 46,300 49% | A:46,400, £:45500
2 =%k 12 E F RECHA) JAL JAL 39,400 57% | A:40,500, + H:40,100
L ERCHA) JAL JAL 38,500 58% | /A:41,000, +:42,000, H:41,800
f2f =N EE fafE % EGACRIED) JAL JAL 39,900 52% | A:40,100, £:39,700. H:40,300
KB 4#F1) JAL JAL 38,300 49% | H< H:36,700, A:38,900, 1:38,600
BRAE ERCHA) JAL JAL 40,300 51% | B H:40500, A&:41,100, 1:40,400
R ({#F1) JAL JAL 28,800 61% | H:27,900, K:28,500, H:37,000
= =F %% f2fE BHERECHH) JAL JAL 31,100 62% | H:30,700. A&:31,900. £:31,500, 1:34,900, H:31,600
Kix (FF1) JAL JAL 25,900 64% | B£:24,300. &:26,900. +:27,300, H:25400
EHAR RECHHA) JAL JAL 35,900 56% | F:34,900, A%:36,800, 1:34,700. H:33,800
KB (4#F1) JAL JAL 26,200 64% | B:25,300, 1:27,300. H:28,900
BEE==R 2R RECHR) JAL JAL 30,700 62% | A% H:31,100, +:32,200
AR (1) JAL JAL 34,500 53% | H % H:32,900, A:35,100, +:34,800
=R BHERECHH) JAL JAL 36,700 54% | K:36,200, 1:37,600. H:35,400
KR ({#F1) JAL JAL 31,400 57% | H:30,500, H:32,600
2 =15 faiE F KR FF1) JAL JAL 31,800 55% | F % H:30,200, A:32,400, +:32,100
EEH Rir (EF) JAL JAL 33,100 53% | H:32,200. H:34,300
f2fE =% E fafE RECHA) JAL JAL 30,500 59% | A:32,200, £:29,300, H:26,900
AR (1) JAL JAL 23,600 65% | B%:22,000, A&:24,200, 1:28,800. H:23,000
FEHE RRECHA) JAL JAL 36,100 52% | /:37,300. 1:32,900. H:33,000
KR (1) JAL JAL 23,800 65% | B:24,200, £:25,600, H:30,200
2 =1U# fafE BHERECHH) JAL JAL 26,000 60% | K:27,300, 1:25,700. H:26,400
KR (#F1) JAL JAL 31,100 53% | A& H:29500, &K:31,700, £:31,400
LS % HECHH) JAL JAL 32,800 50% | A:35,100, +:35,600, H:32,900
KB (4#F1) JAL JAL 37,800 43% | F:36,700, H:39,100
12 =% fafE Kix (FF1) JAL JAL 30,300 52% | H:29,500, K:31,600, %:30,700, 1:28,700, H:31,900
FiaE KB (1) JAL JAL 31,500 50% | F:26,900. &:31,600, :27,600. H:31,000
2R =/ f2E F BRECHA) JAL JAL 26,800 63% A+ H:26,600, £:27,200
INAFE ERCHA) JAL JAL 32,800 54% A+ H:32,000
fER==14 fafE hiE GRER) JTA JTA/RAC 22,000 60% | H:33,200, A:22,600, %:21,700, £ H:20,400
2o PkE (ARER) JTA/RAC JTA 25,600 54% | F:21,900. &:27,600. £:21,600,  H:20,400
2 =HiE fafE PkE (ARER) JTA JTA/RAC 22,100 64% | H:33,300, K:22,700, £ H:20,700
RiEHE hiE GRER) JTA/RAC JTA 25,700 58% | F:22,400, A&:27,700, £:21,900, F H:20,700
iR =1t 5 205 Rl ALIR (BT T %) JAL JAL 35,400 39% | B£:33,900., A&:34,300, 1:26,000, H:31,600
TEEH FLIR (BT %) JAL JAL 33,900 42% | B:35,400, A:34,300., £:38,600, + H:31,900
R =la 205 Rl FLIR (BT %) JAL JAL 25,800 58% | F:26,300., &:28,700., £:29,400, 1:20,400. H:22,300
& AL 1% (B7 F i) JAL JAL 27,300 56% | F:28,200, K:26,800, 5:27,900, £:22,300, H:19,000
iR =#ia 2 Bl F FLIR (BrF i) JAL JAL 27,500 56% | A:28,300, +:22,700, H:23,100
FiaE AL 1R (7 F i) JAL JAL 29,800 53% | B:33,500, &:29,100. + H:28,700
Al =i 2 I F BHECHH) JAL JAL 31,900 59% | A:31,300, 1:32,000, H:29,500
INERFE EGACRIED) JAL JAL 33,100 57% | A:32,800, £:31,900, H:31,000
B =it 2K Bt R H BHERECHH) JAL JAL 39,100 54% | B:39,200, A£:39,600, +:38,700, H:39,800
225 Al = [ Ll Al 5 ERCHA) JAL JAL 33,700 61% | B%:34,200, A&:31,700, 1:35,100, H:33,500
] LU F HECHH) JAL JAL 34,200 60% | H%:34,000, A:33,600, 1:36,400, H:32,800
T =1E58 LSk BERECHR) JAL JAL 33,400 62% | F:34,600. A&:32,700, 1:35,200. H:34,800
IN=}:3 BEECHH) JAL JAL 34,600 60% | A:33,400. £:34,900. 1:36,300, H:35,900
FLIR (Fr F i) JAL JAL 33,300 59% | H:34,800. A&:35,100. £ H:28,100. £:29,700
iamAl=HE iRl 5 RRECHA) JAL JAL 36,700 57% | B £:38,300., A&:43,200, +:37,900. H:37,600
Rir ({#F1) JAL JAL 35,800 53% | 7/:39,800, 1:37,100, H:37,600
HER RECHHA) JAL JAL 40,200 52% | B %:40,800, A&:41,600, 1:45200, H:40,600
Rir (#F1) JAL JAL 41,500 46% (B%£ H:41,400, A1:42200
2 Al = i Al 5 ERCHA) JAL JAL 39,400 55% | F:39,900, A&:40,900, 1:38,700, H:40,200
KB 4R JAL JAL 29,100 61% | H:29,500, A:33,100, £:30,400, H:30,800
NTIE:S BRERECHA) JAL JAL 37,900 57% | H:37,600. A:35,900. £:38,000, 1:38,800. H:39,000
KR (#F1) JAL JAL 34,800 54% | B:35,100, A&:35,500., ¥ H:34,700, 1:35,900
ZiEAl=haiE 2R A5 RECHA) JAL JTA 44,900 62% | H:59,600, A:51,000, 1:47,800, H:45,900
AiEH BHECHH) JTA JAL 46,400 61% | H:46,500, K:52,800, %:46,900, 1:47,700, H:48,800
B =/ EIE:S HECHH) JAL JAL 33,200 56% | H%:33,800, A:33,700, 1:32,000, H:32,400
INAF RECHA) JAL JAL 39,100 48% | A:38,200,  H:37,400
Blll=FiaE NBJI 5 RECHEA) JAL JAL 31,700 62% | |B%:32,300, A&:34,200, 1:32,400, H:33,500
=P RECHHA) JAL JAL 41,400 50% | A:45,000, £:40,800, H:42,200
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1 —PAS °
B Ze D RE=it 816 | Gad .
XED XEQ -
MBI =] 1L NBJIF RRCHA) JAL JAL 35,000 59% | B#:36,100, A&:34,100, 1:34,500, H:36,200
fif] LU F ERCHA) JAL JAL 38,500 54% | A:39,000, +:39,900
BlII=HE nBJI 5 HECHH) JAL JAL 36,600 56% | F%:38,200, A:45,600, 1:38,500, H:40,300
KR (FF1) JAL JAL 28,100 64% | A:29,700
HEHR ERCHAA) JAL JAL 46,600 44% | H <% H:44,700, K:47,000, 1:48,200
MBJI=#14 NBJIIFE RECHA) JAL JAL 40,700 53% | F:41,800, &:43,100, %:42,800, 1:38,400, H:43,200
IR BHECHH) JAL JAL 42,800 51% | A:41,300, 1:44,300, H:41,400
BJI=%"1iE NBJIIFE HECHH) JAL JTA 44,800 62% | A:52,800, 1:48,400, H:47,400
RiEH RECHA) JTA JAL 48,700 59% | AK:58,200, £:49,800, H:51,200
B ER = /M2 Il R BHECHH) JAL JAL 35,100 53% |K:35,300, + H:34,200
INERZE RECHHA) JAL JAL 35,500 52% | A:34,800, + H:33,800
ik =mitaE B E% F BHERECHH) JAL JAL 30,500 63% | B%:31,100, A&:31,900, +:31,800, H:32,000
=Rk ERCHA) JAL JAL 38,000 54% | :40,200, 1:39,800, H:40,500
#12% =RE L BIERF RECHHA) JAL JAL 37,700 55% | F % H:38,200, A:35,700, £:37,300
fif] LU BERECHH) JAL JAL 37,000 56% | F % H:36,800, A:35,800, +:38,700
PR =1L5 Il BR BHECHH) JAL JAL 37,400 56% | F:38,600, :36,700, H:39,500
LEH RECHHA) JAL JAL 37,400 56% | A:35,600, 1:38,600, H:36,600
PR =HE FIEEF BHECHH) JAL JAL 39,600 52% | H:41,100, XK:47,200, H:42,100
HESR ERCHA) JAL JAL 43,000 48% | H % H:43,600, K:42,200, £:47,500
IR =42101 B % F RECHHA) JAL JAL 43,400 50% | F:43,900, K< H:44,900, 1:40,900
NIE:S BERE(CHA) JAL JAL 40,700 53% | HA%:39,600, A&:38,100, +:41,100, H:39,700
=18 #II R ERCHAA) JAL JTA 44,700 62% | /A:51,300, +:47,700, H:47,300
RiEHE RECHA) JTA JAL 45,300 61% | AK:53,400, 1:48,800, H:49,500
WL =/ L BERECHH) JAL JAL 28,100 62% | A:29,900. +:29,400, H:29,700
INERFE EGACRIED) JAL JAL 33,500 55% | A:33,900, £:32,200, H:32,100
WL =k BE L F BHERECHH) JAL JAL 26,500 68% | H%:27,100, A&:30,400, 1:29,900. H:30,800
EitEESR ERCHA) JAL JAL 40,600 50% |A:41,700. H:40,900
L =L wILF RECHHA) JAL JAL 28,800 65% | H:29,500, &:30,300, %£:29,300, £:31,800, H:33,500
fif] LLI 5 RECHA) JAL JAL 33,800 59% | B %£:33,600, A:34,500, 1+:35,900, H:33,900
whL=HE wILFE BRECHR) JAL JAL 33,400 59% | A:35,200, K:42,600, %:34,500, 1:36,800, H:40,600
HEX HECHH) JAL JAL 40,600 50% | H%:41,200, A&:43,700, 1:45500, H:41,700
L= wILF BECHH) JAL JAL 34,500 60% | H:35,400, A:39,500, %:36,800, *:35,500, H:39,800
NIIE:S ERCHA) JAL JAL 39,000 54% | 7:36,800, 1:39,100, H:40,100
wLh=HhiE wILFE RECHA) JAL JTA 41,100 65% | A:49,600, + H:45,400
RIEHE RRECHA) JTA JAL 47,900 59% | A:54,900. +:49,600. H:49,900
BREE =/ 2 EREEF ERCHA) JAL JAL 30,400 54% | B 7:30,600, £:29,500, H:29,700
INERFE HECHH) JAL JAL 34,000 48% |7/:33,500, + H:32,300
EREE=FiHE Bt 2R H BHECHH) JAL JAL 41,100 44% | K:41,300
BRI AR =] L1 EREEF ERCHAA) JAL JAL 31,800 58% | H:33,200, A:31,000, H:33,500
fif] LLI 5% RECHA) JAL JAL 33,300 56% | A:34,100, £:36,600, H:34,000
HEE=IL5 BREE RRECHA) JAL JAL 32,700 57% | H:34,100, &:32,000, H:35,000
LEF RECHHA) JAL JAL 36,400 52% | B:35500. A&:33,900, +:36,500, H:37,200
BREE=HE BRAE RECHA) JAL JAL 34,900 53% | H:36,600, &:42,500, H:37,600
KR FF1H JAL JAL 31,800 55% | A:31,500. H:39,300
HER HECHH) JAL JAL 40,200 45% | AK:43,300, 1:45400, H:41,900
KB (4#F1) JAL JAL 41,600 41%
BREE=#21L BRAE ERCHA) JAL JAL 37,500 51% | B H:39,100, A&:40,200., £:38,900, 1:34,700
KB (1) JAL JAL 25,100 64% | H:25,500, :24,800, H:32,500
FALLFE BRECHA) JAL JAL 39,500 49% | K:36,400, 1:39,000. H:40,300
RiR (#F1) JAL JAL 34,900 49% | B £:35,300
BREE =4k AU EREER HECHH) JAL JAL 42,200 49% | F:42,400, &K 1:43,000, H:40,800
BRI BHECHH) JAL JAL 35,400 57% |A:36,200, +:38,400. H:36,900
BKEE=K% BRAE ERCHAA) JAL JAL 42,000 48% | H:41,900, K:44,700, %:41,700, £:41,100, H:42,900
AR (1) JAL JAL 27,900 61% | H:28,300, :28,000, H:34,900
Rn ¥ BHECHH) JAL JAL 40,100 51% | B4 H:39,600, K:39,800, 1:39,200
KB (1) JAL JAL 37,700 47% | 7:38,100, H:39,500
BREE =R I% BREE R BRE(CHA) JAL JAL 42,300 50% | B:42,500. &:45,100, +:41,100, H:42,900
Rir (#F1) JAL JAL 30,800 61% | B%:31,200, A&:30,900, H:38,200
RIGH RECHHA) JAL JAL 40,900 52% | K:41,100
Rir (EF1) JAL JAL 40,600 49% | K:41,000
BRAE—=HER BRAE BRERECHA) JAL JAL 40,500 51% | B H:40,700, AK:42,900
R ({#F1) JAL JAL 28,600 63% | H:27,200, A:26,900, H:34,700
REARF BHERECHH) JAL JAL 40,900 51% | F % H:40,500, &:40,600, +:40,400
Rir (#F1) JAL JAL 36,600 52% | /:37,000, 1:39,200, H:38,400
BREE == % BREER RECHHA) JAL JAL 42,300 49% | B:42,500., A:44,100, 1:41,200. H:42,900
RBR (4#F1) JAL JAL 29,200 62% | H:29,600, &:28,900, H:37,000
= I F ERCHA) JAL JAL 39,900 52% | F:39,600, &:39,400, %:39,200, £:39,100, H:40,400
KB (1) JAL JAL 43,300 43% | H%:39,000. A H:39,400
HEE=RERE BRAE RRECHA) JAL JAL 42 300 50% | F:42,200., &:44,700, 1:41,700, H:42,500
Rir ({#F1) JAL JAL 29,000 64% | A& 1:29,400, K:29,100, H:36,400
BRER HECHH) JAL JAL 39,300 54% | H % 1:39,700, A:39,900. H:38,100
Rir (#F1) JAL JAL 38,800 52% | AH:39,200
EHEE=H18 EREEF ERCHA) JAL JTA 41,500 62% | F:42,000. &:47,800, 1:43,800. H:43,300
RiEHE RECHHA) JTA JAL 48,400 55% | ZA:54,500. 1 H:50,100
FHE=/D B BERECHH) JAL JAL 26,800 58% | B:25,300. A&:26,200, +:21,700, H:22,100
INAFE ERCHA) JAL JAL 27,200 58% | F:26,800., A&:26,900, £:27,600. 1 H:26,500
EH—miaE TR BHERECHH) JAL JAL 36,800 49% | B:35:800, + H:34,800
Bt 2R R BHECHH) JAL JAL 35,100 52%
FH&=RL AR RECHHA) JAL JAL 28,600 61% | H:27,600, &K:26,600, £:29,100, 1:24,400, H:26,100
fif] LI F RECHA) JAL JAL 27,800 62% | B:27,200. &:27,500, £:28,000, 1:30,400, H:28,500
BEH=IL8 o BERECHH) JAL JAL 28,700 62% | B A:28400. 1:26,600. H:28,300
LEH RECHHA) JAL JAL 28,200 62% | B:27,800, A:27,300. % H:28,600, 1:30,300
BEH&=L0OFE B RECHA) JAL JAL 31,000 61% | B:29,500, A&:32,300, +:28,100. H:27,600
WOFEFE ERCHA) JAL JAL 28,200 64% | F:27,800, K:29,800, %:28,600, £:31,200, H:30,400
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E1— A 3
B ETTI0 RE=it 816 | G s
XED XEQ -
EH=HE AR BRERECHA) JAL JAL 39,300 45% | §:38,200., A:42,900. *:37,000. H:35,900
KR (#F1) JAL JAL 32,900 51% | 1:34,000, H:35,000
HER RECHA) JAL JAL 34,700 52% | B:34,000, K:36,500, %:34,800, 1:39,200, H:35,300
KR (FF1) JAL JAL 29,200 57% | A:29,600, £:30,300, H:31,600
ER—EE TR RECHHA) JAL JAL 30,000 59% | A:30,300. £:31,500, +:22,900, H:28,500
mEX BHERECHH) JAL JAL 29,600 60% | H:29,800, :29,900, %£:30,600, 1:28,600, H:31,200
EHF=a BEHEH HERE(FH) JAL JAL 30,300 59% | H:30,200, K:31,600, £:31,700, 1:26,500, H:28,700
S F HECHH) JAL JAL 29,400 60% | H:29,100, :31,700, %£:29,800, £:33,100, H:30,200
EHR=SH BEHERE RECHA) JAL JAL 27,900 63% | F:28,900, &:37,000, %:34,000, £:30,100, H:29,600
SR F BHECHH) JAL JAL 30,100 60% | A:32,000, 1:33,300, H:32,100
FH&=0L FHAR i?ﬁ(?ﬂﬂa) JAL JAL 34,300 55% | F:33,300, A%:35,800, 1:29,300. H:32,800
B (4RF1) JAL JAL 22,500 66% | H:22,900, £:23,600, H:24,400
LUNIIE:3 ERCHA) JAL JAL 31,500 58% | H:31,000, K:29,800, %:31,300, £:37,000, H:31,700
AR (1) JAL JAL 22,500 66% | B 7A:22,900, 1:24,000, H:24,900
FaHE=Jdt M EHE BERECHH) JAL JAL 37,800 54% | B:35,900., A:38,600, +:34,800, H:34,400
el R ERCHA) JAL JAL 30,500 62% | A:30,100, :31,700, %:30,900, £:32,200, H:31,400
FEH=Kn EHAR RECHHA) JAL JAL 37,600 53% | H:35,700, A:40,300. %:37,300., £ H:34,500
Rir (#F1) JAL JAL 25,300 63% | B7A:25700, 1:28,200, H:27,800
K% ERCHA) JAL JAL 33,300 58% | H£:32,400, A:33,700, £ H:33,000
AR (1) JAL JAL 25,300 63% | A:26,100, £:26,400, H:28,200
EH=FK& AR BERECHH) JAL JAL 37,900 55% | B:36,400. A&:40,700. 1:34,500, H:35,300
KB (1) JAL JAL 28,200 63% B AR%:28,600, 1:29,300, H:30,100
FIGH BERECHH) JAL JAL 33,700 60% | H:33,300, AK:32,700. £:34,100, 1:34,300, H:33,400
KR (#F1) JAL JAL 28,200 63% | /:29,000, +:29,300. H:30,200
FH—EX FHAR EGACRIED) JAL JAL 37,400 54% | H:36,000, A:39,800, 1 H:34,500
KB 4#F1) JAL JAL 27,200 63% | 1:28,700, H:28,300
REARF ERCHA) JAL JAL 33,300 59% | F:32,800, :33,200, %:33,600, £:35,100, H:34,300
R ({#F1) JAL JAL 24,200 67% | A:25,000, £:27,900, H:28,900
EHR==IF FHE RECHA) JAL JAL 37,900 53% | B:36,400. A:39,700, +:34,900, H:35,300
Rir (#F1) JAL JAL 26,600 64% | A:30,500, +:27,700, H:28,900
=I5 F RECHHA) JAL JAL 32,700 60% | H:32,400, X:32,800. %£:33,200, 1:34,600, H:33,800
Rir (FF1) JAL JAL 30,900 58% | B£:26,600, A:27,400. 1:32,000, H:29,400
EH=-ERE AR R (CHH) JAL JAL 37,900 55% | B:36,100, A:40,300, 1:34,200. H:34,900
AR (1) JAL JAL 27,800 64% | A K%:26,800, 1:27,900, H:28,300
BREH RRECHA) JAL JAL 32,400 61% | B:33,300. A:33,200., £:34,100, 1+:35,100, H:34,700
KR ({#F1) JAL JAL 28,300 63% | H:27,200. &:28,700. 1:27,900. H:30,800
FH—HRiE TR RECHA) JAL JTA 39,300 63% | H:37,900. K:45,600, + H:38,100
AiEH BECHH) JTA JAL 41,000 62% | B:39,900. A&:46,500, £:40,600. 1 H:42,900
=iR=/1 2 =R%E ERCHAA) JAL JAL 26,300 59% | /A:25,700. 1 H:24,600
INAFE RECHA) JAL JAL 26,300 59% | /A:25,600, T H:24,600
= /R=mitBaE =R RRECHA) JAL JAL 25,100 65% A& H:25700. A&:26,200
E =Pk ERCHAA) JAL JAL 33,400 53%
=R=[EL =RFE RECHA) JAL JAL 26,900 63% | H:28,100, A:26,100, H:28,400
fif] L & BHECHH) JAL JAL 27,400 63% |H%£H:27,200, K:26,200, £:29,100
=R=IL58 =R% RECHHA) JAL JAL 27,800 62% | H:29,000, K:27,100, H:29,900
LE% BHERECHH) JAL JAL 26,200 65% | A:26,000, +:28,100. H:27,500
R=AOFE =R ERCHA) JAL JAL 30,500 61% | /:31,800, 1:31,000, H:30,100
WOFEFE RECHHA) JAL JAL 27,300 65% |AH:28500, +:29,300
=R=HZE =R%E RECHA) JAL JAL 35,000 51% | A% H:36,800, A:42,300
RiR (#F1) JAL JAL 38,700 44%  H:39,200
HER RECHHA) JAL JAL 33,400 53% | H%:34,000, A&:35,400, 1:37,900, H:34,200
Rir (#F1) JAL JAL 37,800 45%
=R=EE =R% RECHHA) JAL JAL 29,600 59% | H % H:31,000, &:29,800, £:25500
mEX RECHHA) JAL JAL 28,000 61% | A:29,000. £:26,900, H:26,400
=ZR=at =R RRECHA) JAL JAL 29,000 60% | A% H:30,300, A&:31,100, +:27,700
S F ERCHA) JAL JAL 27,800 62% | /:30,400, 1:29,900, H:28,800
=iR=E4% Efz ;:é: (F/A) JAL JAL 27400 63% | JF:29,400., A&:36,500. £:34,000, 1 H:32,800
ST = CRH) JAL JAL 29,300 61% | A:30,700. 1:32,000
=R=#1U =R RECHHA) JAL JAL 32,600 57% | H % H:34,000, A:35,300, £:29,800
KB 4#F1) JAL JAL 27,700 59% A H:28,100
NTIE:S BHECHH) JAL JAL 31,800 58% | A:28,500, 1:36,500, H:32,600
R ({#F1) JAL JAL 31,100 54% | H£:31,500
=iR=4dt M =R% BRECHA) JAL JAL 37,300 54% | A+:38,100
JE S F ERCHA) JAL JAL 30,100 63% | AR1:30,900
=R=X%»n =R RECHHA) JAL JAL 37,100 53% | A:40,200., +:36,600, H:37,800
R F RRECHA) JAL JAL 32,400 59% A A% H:31,900, 1:31,500
Rir (#F1) JAL JAL 33,900 52% |K:34,300, H:35,700
=R=FRI% =R% RECHHA) JAL JAL 37,400 55% | A:40,200. H:37,800
FIGH BERECHH) JAL JAL 32,800 61% | H:33,200, +:32,400
Rir ({#F1) JAL JAL 36,400 53% |7K:36,800
=R=HEEX =R% RECHHA) JAL JAL 37,400 54% | K:39,800
REARF BHECHH) JAL JAL 32,800 59% | K:32,400
RBr (1) JAL JAL 36,200 52%
=R=ElF =R RECHHA) JAL JAL 37,400 54% | K:39,600, 1+:37,100, H:37,800
KR (#F1) JAL JAL 31,800 58% | HA%&1:32,200, H:32,600
= I F ERCHA) JAL JAL 32,200 60% | AR<:31,500, £:31,600, H:32,700
KR 4#F1) JAL JAL 39,500 47% | B4:35,200. A H:35,600
ZR=ERBE =R% BHECHH) JAL JAL 37,400 55% | A:40,200. F:37,100
KB ({#F1) JAL JAL 31,600 60% | A AK& 1 H:32,000
BREH RECHA) JAL JAL 31,600 62% | H%1:32,800, A&:32,400, H:31,500
Rir (#F1) JAL JAL 36,900 53% | B:35,800. A&:37,300. 1:35,400. H:37,000
=ZR=Hi8 =R% RECHHA) JAL JTA 39,300 63% | A:45,600, * H:41,000
RAiEXR RECHA) JTA JAL 41,000 61% | H%:40,700, A&:46,600. T H:42,400
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[EiEBS|28 1 EEX(8A1H~6BEEY) JAL/JTA/JAC/RAC
EEEAA 2020/6/5
1 —PAS °
XM EenD RESH 816 | G i
XED XEQ -
E =/ FAEF BHECHH) JAL JAL 25,700 56% |A:26,500, + H:20,900
INAFE ERCHA) JAL JAL 26,100 55% | /A:26,500. 1 H:20,900
ME=Fiak AR F HECHH) JAL JAL 37,500 43% | 7/:38,900, + H:34,400
Bt 2R H BHERECHH) JAL JAL 32,500 51% |K:33,100. + H:29,700
B =L FAEF ERCHAA) JAL JAL 27,500 59% | B £:28,000, A&:27,300, 1:24,000, H:24,900
fif] LLI 5% RECHA) JAL JAL 25,500 62% | A:27,300, 1:23,400, H:22,700
ME=LE FAEFE BHECHH) JAL JAL 28,600 58% | H:28,800, 1:25500, H:27,100
LEH RECHHA) JAL JAL 26,600 61% | B:26,300. A&:27,100, +:24,400, H:24,500
ME=LAFY FNEF BHERECHH) JAL JAL 29,900 59% | AK:32,600, +:27,300. H:26,400
W OFEFE BHECHH) JAL JAL 27,100 63% | A:29,600, 1:25600, H:24,800
MA=HE FumEF HECHH) JAL JAL 30,200 54% | H4:31,800, A&:35,900, 1:27,400, H:29,000
KB (4#F1) JAL JAL 27,900 56% | 5:28,100, £:28,400, 1:30,000. H:32,500
HEF ERCHA) JAL JAL 33,600 49% | H£:32,700, A&:37,500, +:31,700. H:30,500
AR (1) JAL JAL 26,900 58% | 1:31,800, H:27,900
ME=EE FAEF BERECHH) JAL JAL 29,000 57% | B %:30,400., A&:30,600, +:21,800, H:27,300
mEX BHECHH) JAL JAL 28,500 57% | H£:29,100, A:29,700, +:23,200. H:25,600
A=K AR F HECHH) JAL JAL 29,200 56% | H%:30,600, A&:31,800, 1:24,200, H:27,500
SFE HE(FH) JAL JAL 28,300 58% | A:31,500, £:27,500. H:25200
ME=54%0 FAEF ERCHA) JAL JAL 31,200 55% | H:32,800, K:37,300, %:33,100, £:29,100, H:29,700
S EF RECHHA) JAL JAL 28,900 58% | 7/:31,800, 1:28,300, H:28,000
FEB=tl FEH BERCHA) JAL JAL 33,200 52% | F:33,700. A&:36,100, %:34,700, +:27,600, H:31,700
KB (1) JAL JAL 20,100 68% | B:21,800, £:21,900, H:25,700
LUNIIE S RECHA) JAL JAL 29,800 57% | A:29,600, 1:32,800, H:27,600
KR (#F1) JAL JAL 21,300 66% | B:21,700, 1:25500, H:23,300
FUE =4t AR F HECHH) JAL JAL 36,700 51% | B:36,400. &:38,800. +:34,400, H:33,600
b F RECHA) JAL JAL 29,200 61% |7K:32,600, +:27,200. H:26,400
ME=X% FUEF BEECHH) JAL JAL 36,500 51% | A:41,000, £:33,100, H:33,700
R ({#F1) JAL JAL 24,000 63% | H:24,600, &K:24,400, 5:24,900, £:27,900, H:28,100
RnF RECHA) JAL JAL 32,200 56% | H:31,700, :33,500, %:31,000, £:27,800, H:28,200
Rir (#F1) JAL JAL 23,000 64% | A:23,400, +:27,900, H:25,800
H=FIF mEF RECHHA) JAL JAL 36,800 53% | A:41,000, £:33,700, H:34,100
Rir (FF1) JAL JAL 26,900 63% | B:27,500. A&:27,300. £:27,400, £:29,000. H:31,400
RIB3 ERCHA) JAL JAL 32,600 58% | /:33,300, 1:28,700, H:29,100
AR (1) JAL JAL 25,500 65% | /:25900, 1:30,400, H:26,500
MHE=FEX FEF BHERECHH) JAL JAL 36,800 51% | A:40,600, 1:33,700, H:34,100
KR ({#F1) JAL JAL 26,300 62% | %:26,800, 1:28,400, H:27,900
REARH RECHA) JAL JAL 32,200 57% | H%:31,700, A&:33,000, 1:29,500, H:28,700
KR (#F1) JAL JAL 25,300 64% | £:30,200, H:27,300
ME==1F FAEF ERCHAA) JAL JAL 36,800 51% | 7A:40,400, 1+ H:34,100
KB 4#F1) JAL JAL 25,300 64% | H:29,600, &:25,700, :25,800, 1:27,400, H:30,200
=I5 F BERECHH) JAL JAL 31,600 58% | H£:31,700. A&:32,600, 1:29,000. H:28,600
KR (1) JAL JAL 28,600 59% | B#:25400, A&:25800, 1:33,500, H:27,800
MH=FERE FAEF BHERECHH) JAL JAL 36,800 53% | A:36,500, :40,500, + H:33,700
KR (#F1) JAL JAL 26,900 63% | H:25,700, K:25,500, %:26,000, +:27,600, H:29,600
BRER RECHHA) JAL JAL 31,300 60% | H£:32,600, &:32,900, &+ H:29,500
KB (4#F1) JAL JAL 28,300 61% | H:25600, &:26,400, 5£:26,000, 1:29,400, H:28,000
MEH=FRI1E FAEF BHECHH) JAL JTA 38,400 62% | A:45300, + H:37,300
AiEH HECHH) JTA JAL 41,000 59% | F£:39,800, &:46,300, &+ H:38,700
tE=HE EER KB (4#F1) JAL JAL 36,600 45%
HER RiR (#F1) JAL JAL 37,300 43% | A:37,700. H:39,100
TEE =110 1EEX Rir EF) JAL JAL 29,400 55% | A H:29,800
NITE:S Rir (#F1) JAL JAL 28,900 55% | H:29,300. H:30,100
EE=Kn 1EEH Kix EF) JAL JAL 32,700 51% | HA%:33,100, + H:34,500
PN AR (1) JAL JAL 30,900 54% | A:31,300, H:32,700
tE=RIF TEEX Rir (EF) JAL JAL 35,600 52% | H K% H:36,000
RIB3 KB (1) JAL JAL 34,600 54% | B 7:35000, H:38,000
TEE=REXK TEEX KR FF1H) JAL JAL 39,100 46%
REARF Rir (#F1) JAL JAL 37,400 48% | H:38,200
EE==IF TEER Kir (EF) JAL JAL 38,200 47% | F:42,800, A:38,400, H:39,100
120 JAL JAL 40,400 49% | B:36,700. A:40,900. *:37,500. H:42,100
= I F KR (#F1) JAL JAL 37,000 49% | B AR%:37500, 1:41,900, H:38,800
& JAL JAL 40,400 49% | A:35,400, A<:40,900, £ H:41,800
TEE=ERE TEEX Kir (FF1) JAL JAL 40,100 47% | AAR$ 1 H:38500
BREH Rir (#F1) JAL JAL 40,400 47% | B 1:37,300. A:38,700. €:38,200. H:39,100
Wz =/ LS HECHH) JAL JAL 22,600 54% | A:23,300, + H:22,400
INAF RRECHA) JAL JAL 22,600 54% | 7K:23,200. 1 H:20,700
Lz =R Lz 3 ERCHA) JAL JAL 22,400 62% | /A:24,200. + H:24,100
] LU F RECHHA) JAL JAL 21,800 63% | A:23,900, 1:23,000
k=L Lz 3 RRECHA) JAL JAL 25,900 56% | /A:24,900, +:27,600. H:25,500
LEF BHECHH) JAL JAL 25,300 57% | H:24,300, ’K:23,700, H:26,200
Wz =1L0aOFH W RECHHA) JAL JAL 27,300 57% | 7<:30,100, £:29,500, H:28,500
W OFEFE RRECHA) JAL JAL 23,700 63% | /A:26,400, 1:25900. H:25,000
Wz=H=E iz 5 ERCHA) JAL JAL 28,000 51% | B£:29,800, A&:35,100, 1:29,700, H:31,500
R (1) JAL JAL 38,500 38% | H:39,000
HEH BHECHH) JAL JAL 29,500 48% |7/:34,200. + H:31,500
KR (#F1) JAL JAL 38,700 38%
W= 5 W RECHA) JAL JAL 26,300 54% | H%:27,900, A&:28,000, 1:23,400, H:29,600
mEX RERCHA) JAL JAL 24,400 58% | /A:27,100. X+ H:22,700
Wz =g LS HECHH) JAL JAL 22,800 60% | H£:22,900, A&:29,200, 1:25500, H:24,600
(ST RECHA) JAL JAL 24800 57% | A:28,600, H:27,000
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[EiEBS|28 1 EEX(8A1H~6BEEY) JAL/JTA/JAC/RAC
EEEAA 2020/6/5
s A °___
=40 TEI0 HERH 816 | Gad .
XED XEQ -
k=% 1% RRCHA) JAL JAL 22,900 62% | B:26,100, A:32,700., £:31,300, +:31,600, H:31,200
S EF ERCHA) JAL JAL 25,900 57% | ARZ:29,000
Wz =430 LR HECHH) JAL JAL 24,000 60% | K:34,100, 1:28,100. H:30,000
KR (FF1) JAL JAL 30,900 49% | A H:31,400
AL S ERCHAA) JAL JAL 28,700 52% | /:26,400, 1:27,800, H:29,600
KB 4#F1) JAL JAL 31,100 49% | B 1:31,600
Wz =4k Al LS 5 BHECHH) JAL JAL 34,900 47% | A:36,300, 1:34,800, H:36,600
Wz =X% LS % HECHH) JAL JAL 34,800 46% | A:39,600, £:35900, H:36,500
KB 4#F1) JAL JAL 34,100 46% | BA:34,500, = H:35,700
K% BHECHH) JAL JAL 29,500 54% | H % H:28,900, A:30,300, +:28,500
KB (1) JAL JAL 34,300 46% | 7:34,700. H:36,400
Wi =RKIG LR 3 BHERECHH) JAL JAL 35,100 49% | A:39,600,  H:36,800
KR (#F1) JAL JAL 37,300 47% B AKR£H:37,800
RIGH RECHHA) JAL JAL 30,400 56% | A:31,800
KB (4#F1) JAL JAL 37,500 47% | K:38,000
I =rEK s ERCHA) JAL JAL 35,100 47% | A:39,200. + H:36,800
AR ({#F1) JAL JAL 36,200 47%
REARF BRECHA) JAL JAL 30,400 54% | B4 H:29,900. A&:31,200, +:29,800
KB (1) JAL JAL 33,100 52% | A:33,600, £:36,000, H:35,100
W == 5 L % RECHHA) JAL JAL 35,100 47%  AK:39,000, £:37,200, H:36,800
KR (#F1) JAL JAL 38,100 44% | H:39,900, A% £:38,600, H:39,000
= I F ERCHAA) JAL JAL 29,200 56% | F:28,900, :29,900, %:28,500, 1:28,000, H:29,800
KB 4#F1) JAL JAL 40,600 41% | H4:35,700, A H:36,200
W=FERE s ERCHA) JAL JAL 33,100 52% | /:37,200. 1:34,800, H:33,500
R ({#F1) JAL JAL 36,900 49% A X%+ H:35800
BREH BHERECHH) JAL JAL 28,600 58% | B4 +:29,000., A&:30,400, H:27,200
Rir (#F1) JAL JAL 37,100 49% ||B%£+:35600. A& H:36,000
R =%H18 LS 5 HECHH) JAL JTA 37,200 59% | A:45,700, = H:40,900
RiEH RECHA) JTA JAL 41,000 55% | F:39,100., A&:46,900. £:38,800, 1 H:40,700
WE=HE & Rir (#F1) JAL JAL 38,800 36% | H:38,500, H:38,100
HESR KB (1) JAL JAL 37,200 39% |A:37,600, H:38,400
filE =11 & Rir (FF1) JAL JAL 31,000 48% | H:31,400
NIIE:S KR ({#F1) JAL JAL 27,700 54% | H:28,200
wE=xX% =E:3 AR (1) JAL JAL 31,800 49% B AR%£:32,200, + H:33,900
PN Rir (FF1) JAL JAL 29,800 52% |7:30,200. H:31,900
& =fKiF & KR ({#F1) JAL JAL 37,600 46% | B A:35,500, £ H:35,000, £:38,000
FIGH Rir (EF) JAL JAL 34,100 51% | HA:34,600, H:37,200
fllE=8EX L& F KR (#F1) JAL JAL 29,700 56% |A:30,100, +:31,500
RERH Kk FF1) JAL JAL 29,000 57%
e =2lF =3 Kir (BF1) JAL JAL 32,100 52% | B:36,400. & H:32,500
= I F KR (#F1) JAL JAL 32,100 52% | B A% H:31,300, 1:33,100
LWE=FERE =3 Kix EF) JAL JAL 32,800 54% | H:32,500, K< H:31,300, £:31,700
BREH Rir (EF) JAL JAL 31,700 55% | B4 +:30,700, A< H:31,100
FiR=HE e Kix (FF1) JAL JAL 33,000 44% | A:30,700, A:33,500, H:30,300
HESR KB ({#F1) JAL JAL 33,000 44% | H:32,000. A:33,800, 1:31,700. H:34,700
Fia=#w ¥ Rir (EF1) JAL JAL 23,600 59% | H:21,900, K:24,100, H:21,500
NIIE:S RiR (#F1) JAL JAL 24,200 58% | F:22,100., A&:24,600. & H:21,700, 1:21,800
FiR=Xn FiaE Rir EF) JAL JAL 27,000 55% | F:24,900, A:27,800, %:27,400, £ H:27,900
Ao % Rix (EF) JAL JAL 27,400 54% | B:26,800. A&:28,200, +:26,100, H:28,500
Fin=RIF FiaF Kix (FF1) JAL JAL 29,900 56% | H:27,800. AK:30,700, + H:29,000
FIGH AR (1) JAL JAL 30,300 55% | F:29,700. &:31,100, £:29,000. H:33,600
FiR—=HREX e Rir (#F1) JAL JAL 27,700 57% | H:23,800. A:26,700. £:26,300, 1:27,500. H:25,900
RERH KB (1) JAL JAL 25,900 60% | B%:23,400, A&:26,700, 1:26,100, H:25,700
Fia==% FiaE Rir EF) JAL JAL 28,300 56% | H:30,300, K:29,100, %:28,700, 1:28,100, H:27,800
= IR 5 Rir (EF) JAL JAL 28,700 56% | B:28,100. A&:29,500. £:29,100, £:31,700. H:30,200
FaR=RERE Fiax Rir EF) JAL JAL 30,400 56% | B:28,900. A&:31,300, +:30,200, H:27,700
BREX KB 4#F1) JAL JAL 31,600 54% | H:27,900, &:30,800, :28,900, 1:27,600, H:30,400
/NEA =] L INAF BERCHA) JAL JAL 24200 62% B &:24,700, A&:21,700, 1:22,100, H:23,000
fif] L RECHHA) JAL JAL 24,200 62% | H%1:23500, K:22,500, H:22,100
INA=TLE INAFE RECHA) JAL JAL 25,600 61% |7K:23,300. 1:24,300. H:25,200
IN=¥;5 BHECHH) JAL JAL 24,700 62% | A:22,300, 1:23,400, H:23,900
IMA=1LOFE INERFE EGACRIED) JAL JAL 26,600 62% | A:27,200, £:25,400, H:24,500
W OFEpE BRECHA) JAL JAL 23,400 66% | A:24,000, +:23,700. H:22,900
INA=HE INAFE ERCHA) JAL JAL 32,300 49%  R:34,000, +:30,600, H:29,700
HER RECHHA) JAL JAL 30,100 52% | A:32,900. +:32,300, H:29,200
INA=TES INAF RRECHA) JAL JAL 25,700 60% HB£:27,100. &:25,200, 1+:20,600. H:25,400
EER BERECHH) JAL JAL 25,000 61% | B£:25600, A&:24,900. +:21,300, H:23,700
INR=F INERFE HECHH) JAL JAL 25,900 59% | H%:27,300, A&:26,500, 1:24,200. H:25,600
SFE RRECHA) JAL JAL 26,100 59% |7K:26,700. 1:25,600. H:25,500
INR =40 N T ERCHA) JAL JAL 23,500 64% | H:27,300, :31,900, %£:29,700, £:27,800, H:27,200
S EF RECHHA) JAL JAL 27,700 58% | 7/K:27,000, 1:26,400, H:27,800
IR =2 INAF RRECHA) JAL JAL 29,900 55% | F:30,400., A&:30,700. ©:31,400, +:27,000. H:29,700
NIIE:S ERCHA) JAL JAL 28,000 58% | /A:24,800, 1:30,900, H:27,000
INA=HE LN INAFE RECHHA) JAL JAL 33,400 54% | 7K:33,500, 1:32,500, H:31,300
b S F RRECHA) JAL JAL 27,000 63% | /A:27,900. 1:25,300. H:25,600
INB=K5 INAFE ERCHA) JAL JAL 33,200 53% | /A:35,600, T H:32,200
A% RECHA) JAL JAL 28,500 60% | B £:28,000. A&:27,400. 1:26,300. H:26,800
INR=RIZ INERF BHECHH) JAL JAL 33,500 55% | K:35,600, £:33,900. 1+ H:32,200
RIGH RECHHA) JAL JAL 29,300 61% | A:28,700, + H:27,600
INA=FER INEA BHERECHH) JAL JAL 33,500 53% | A:35,000, + H:31,800
REARH BRERECHR) JAL JAL 29,300 59% | H£:28,900., A&:28,200, + H:27,200
IR ="E I INERFE RECHHA) JAL JAL 33,500 53% | A:34,800, + H:32,200
= IEF BECHH) JAL JAL 27,500 62% | B:28,400. A&:27,000. £:27,600, 1:26,000. H:27,100
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E1— A 3
B ETTI0 RE=it 816 | G s
XED XEQ -
INA=FERE INEAFE BHECHH) JAL JAL 33,900 55% | H£:33,500, &:35,600, & H:31,800
BREH ERCHA) JAL JAL 27,800 63% | H£:29,100, AK:27,900, £ H:27,600
INR=ET INERFE iE (GRER) JTA JTA/RAC 32,200 54% | H:32,400, £:35,900. H:36,100
2o PkE (ARER) JTA/RAC JTA 32,800 53% | A £:33,100, = H:36,800
INA=F1E INRAFE ERCHAA) JAL JTA 37,600 62% | H:59,600., A:40,600. & 1 H:35,000
SPEE (ARER) JTA JTA/RAC 32,700 57% | 1:36,400, H:36,600
AiEH BHECHH) JTA JAL 41,000 58% | H:39,100, A&:42,100. %+ H:36,800
hiE GRER) JTA/RAC JTA 32,900 57% | F£:33,200, A:48,100, &+ H:36,900
H==g fif] LI F& SPEE (ARER) JTA JTA/RAC 39,700 37% | B:40,500, K%£:39,600, + H:40,100
2o PkE (BRER) JTA/RAC JTA 39,600 37% | H:39,200, A:40,500, H:40,100
EL=%"1E fif] L & hiE (GRER) JTA JTA/RAC 39,800 42% | H:40,600, &A%:39,700, 1 H:40,200
RiEH PEE (ARER) JTA/RAC JTA 39,700 43% | H:39,500, :40,600, H:40,200
S =55 [SEAE:S 12 JAL JAL 22,100 59% | H£:23,200, A£:22,600, H:23,600
=I5 F f2 M JAL JAL 22,100 59% | A:22,600, + H:23,000
HEGRER) =FFHF hiE (ARER) BERECHH) JAL JAL 33,100 61% | A:31,900, H:37,700
RiR ({#F1) JAL JAL 25,000 71% | A:25,300, 1:26,100, H:27,400
EHAR RECHHA) JAL JAL 33,200 61% | B:32,200. &:34,400, +:32,100, H:31,200
Rir (#F1) JAL JAL 25,500 70% | A:27,300, £:27,000. H:26,600
iR (ARE) ==R FPiE (ARER) RECHHA) JAL JAL 27,400 68% | A:29,600. H:32,100
=iR¥ RECHHA) JAL JAL 36,500 57% 1 H:37,900
PR (BRER) =FE B (BRER) BHECHH) JAL JAL 35,900 55% | A:37,000, +:32,700. H:36,900
KB (1) JAL JAL 26,700 67% | A:27,000, £:26,600, H:29,000
B F BERECHH) JAL JAL 33,900 57% | A:36,500, +:31,700. H:30,800
KR (#F1) JAL JAL 24600 70% | A:26,400, %£:25,100, £:26,700
R RER) =TEE e (BRER) R Kir EF) JAL JAL 31,400 63% | A:31,700. H:32,600
12 JTA JAL 42,900 51% | H:38,400, &K 1:41,300, H:42,100
TEER KR FFH) JAL JAL 33,100 61% | 7K:34,900
& JAL JTA 42,900 51% | F:38,400, K H:41,300, 1:36,800
B (BRER) = 1Wu PR (ARER) RECHA) JAL JAL 25,900 63% | AK:25,000, £:25,700, H:28,700
Rir (#F1) JAL JAL 28,400 65% |A:28,700. H:29,200
LS % RECHHA) JAL JAL 28,300 60% | A:30,800., £:30,700. H:29,800
KB (4#F1) JAL JAL 30,500 62% | 7:32,300
B (BBER) =1LE PR (ARER) 12E JTA JAL 33,100 61% |ZAH:32,000, +:31,500
AR (1) JAL JAL 31,600 60% | A:32,400, H:38,500
E=g:S f2E JAL JTA 33,100 61% | ZA:32,000, 1+:31,500, H:32,400
KR ({#F1) JAL JAL 28,900 64% | 7K:30,700
s (BRER) = /L s (BRER) RECHA) JAL JAL 30,100 61% | A:28,200, £:28,400. H:33,000
INAF RRECHA) JAL JAL 30,600 60% | /A:31,100, 1:29,800. H:28,900
R RER) =550 e (BBER) 12 JTA JAL 29,400 53% |AH:28,600, +:28,200
ISRk 12 JAL JTA 29,300 54% | AK:27,600, + H:27,400
B (BRER) =l P8 (ARER) 12 JTA JAL 24,800 59% |AK+:23,200. H:24,400
ALLF 12 JAL JTA 25,100 58% | A:23,400, 1:24,400, H:23,200
HR(CHA)=EXXE HERECHA)F BRE JAL JAL/JAC 38,900 49%  H%£1:38,500, K:41,300, H:39,700
KR (#F1) JAL JAL 35,900 50% |A:37,000, +:36,000
BEXKER BRE JAL/JAC JAL 33,500 56% | BA1:33,900., £ H:34,300
Kix (FF1) JAL JAL 37,400 48% | 7k:39,300, 1:35,600, H:38,300
BER(CHR) =ERSE HERECHE)F BRE JAL JAC 41,800 44% | K:44,600, 1:41,500
TEXE JAL JAC 39,500 40%
ERER BR JAC JAL 36,000 52% | B4+ H:37,200, A&:36,800
BXXE JAC JAL 39,500 40%
RECHR) =fEzS HECHA)F BERE JAL JAL 45,800 43% | 7K:48,600. H:46,200
TEEXEXE JAL JAC 41,100 42%
E2 B BRE JAL JAL 45,000 44% | B4:46,300, A:45900, 1:45400. H:46,800
RECHA) =HKEE ERERCHR) BERE JAL JAC 50,400 37% | B4+ H:50,000, A&:53,100
Pk RERFE IR JAC JAL 43,500 46% | §£:44,800. A:44,400., 1:43,800. H:45,300
HRCHA) =5 HERECHERE)E BRE JAL JAC 50,800 38% | A:50,400, K:53,800, +:51,100
5% BRE JAC JAL 45,500 45% | B A% H:45900, 1:45000
Kk () =EEXE KR (FRFH) F IR JAL JAL/JAC 36,000 42% | A:35,800, A:35,500, %:35,000, 1:34,900, H:35,700
BEXXER BRE JAL/JAC JAL 35,800 42% | A:33,200, &:35,300, %:34,800, 1:33,600. H:34,500
KR (FFH =ERE KR (FF1) 5 BRE JAL JAC 38,800 36% | H:39,600. A:39,300. +:38,700. H:38,200
BEXXE JAL JAC 38,100 30%
ERER BRE JAC JAL 38,200 37% | B:37,000. &:38,700. +:36,500, H:38,300
TEEXE JAC JAL 38,100 30%
K (R =EZE K (fRFF) F BRE JAL JAL 44,200 33% | H:44,000, K:43,700. £:43,200, 1:43,100, H:43,000
TEXE JAL JAC 37,800 36%
E2EH ER JAL JAL 44,000 34% | F:41,400, A&:43,100, £:42,600, 1:40,900, H:42,700
BEXXE JAC JAL 41,300 30%
KR (FF) =Hk BEB KR R % BRE JAL JAC 41,700 37% | B:42,500. &:42,200, +:41,600, H:41,100
ok BERFE IR JAC JAL 41,100 38% | H:39,900. A:41,600, +:39,400. H:41,200
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s A e
XA EeD REH 816 | Gy i
XED XEQ -
K (FFH) =55 K (RF1) F BR JAL JAC 43,800 36% | F:43,600, K% H:42,200, £:42,700
BEXXE JAL JAC 46,700 30%
Bim% BERE JAC JAL 40,100 41% | B A% 1:40,500, H:41,400
TEXXE JAC JAL 46,700 30%
EE=ExXE fafE BRE JAC JAL/JAC 27,200 48% | H:28,500
BEXER BRE JAL/JAC JAC 27,200 48%
EH=E/%8 2R ER JAC JAC 31,000 40%
BXKXE JAL JAC 39,300 22%
ERER TEXE JAC JAL 39,300 22%
EE=1E28 12 BRE JAC JAL 35,400 38% | H:35,800
BXKXE JAL JAC 42,500 22%
E2EH BRE JAL JAC 35,400 38%
BXXE JAC JAL 42 500 22%
2 =55 BEim% BERE JAC JAC 35,000 41%
TEEXE JAC JAL 47,900 22%
BRRCHA)=58F BRCHHE) % AiE JTA RAC 36,600 56% | B:57,200., A&:40,600. £:33,500.  H:35,500
S BEFH hiE GRER) RAC JAL 37,600 55% | 7Z:41,200, 1:37,400, H:40,700
K (FEFH) =53 E SBEFE PEEGRER) RAC JAL 41,000 46% | F:40500, A%:46,500, 1:40,100. H:43,300
K (BEP8) =53 E EREF PkE (ARER) RAC JTA 41,000 46% | H:40500, A%:46,500, 1:40,100, H:43,300
Ai8 RAC JTA 32,400 54% | AK:33,000, + H:33,900
ZEE(HE) =5HE SBEFE P2 GRER) RAC JTA 35,300 57% (A& 1:34,400. H:35,800
12 =5 EH S REZ PkE (ARER) RAC JTA 33,500 51% A+ H:31,700
R (AR =5 E e (BRER) Aig JTA/RAC RAC 16,000 60% | K+ H:16,300
SBEFE fiE RAC JTA/RAC 16,000 60% | AXR&E1H:16,300
RRECHR)=AXE HERECHR)E e GRER) JAL JTA/RAC 29,700 52% | B:42,700, &K:32,400. %£:31,900, £:33,500, H:32,100
AKEH PEE (ARER) JTA/RAC JAL 29,100 53% | A:41,000, £:29,300, H:33,500
KR (RFH) =AXKE KR (FRFH) & PkE (BRER) JAL JTA/RAC 30,700 44% | H:35,100, A%:36,500, 1:33,700. H:29,900
AKEH hiE GRER) JTA/RAC JAL 30,900 43%  AR£:35,800, £:31,100, H:40,500
K (BEPE) =AXKE KBR (BHFR) PEE (ARER) JTA JTA/RAC 27,300 50% | F:35500, A£:32,500, 1:29,900, H:31,900
AXKEE PkE (BRER) JTA/RAC JTA 34,300 37% | AK£:39,800, 1:34,500, H:45,000
LEE (R =AXKE 2o EEE | S (GRER) JTA JTA/RAC 23,800 60% | H:45,600, &K:25,000, £:21,900, £:23,500, H:22,600
AKEH PiE (ARER) JTA/RAC JTA 27,400 54% | K:45,600. £:26,700. +:26,500. H:28,100
BEE=AXE fafE PkE (BRER) JTA JTA/RAC 21,200 55% | H:26,200, K:21,900, £+ H:19,700
AKEH hiE GRER) JTA/RAC JTA 25,900 45% |7:27,600, + H:24,600
BERECHR) =Rk HRCHE) Rir (FF1) JAL JAL 27,200 49% | A:29,200, £:26,700. H:25,600
HE JAL JAC 34,300 30% | A H:34,800, A:36,900, 1:35,500
25z 5 KB 4#F1) JAL JAL 26,200 51% | A:27,400, T H:25500
HE JAC JAL 33,600 32% | A:37,200. 1:36,800. H:35,800
R GRER) =8 e (BBER) Kix EF) JAL JAL 26,700 65% | H % H:24,200, K:27,400, £:24,300
FiaE Rir (EF) JAL JAL 34,200 56% | H:31,600, A:37,000, H:32,700
f2RE = LR (FrF=%) f2[E F BERECHA) JAL JAL 39,300 54% | §£:35,900., A:42,700, +:43,400. H:35,100
LR EFFH)E | HRCHA) JAL JAL 37,900 55% | A:40,100, +:38,400, H:43,100
EHx=ER EHAE LR (Fr T %) JAL JAL 25,700 52% | A:23,200. 1 H:19,000
25 R 5 AL (EFFx) JAL JAL 23,900 55% | B£:22400, A&:23,200. :17,600, H:18,400
ME=%&E5 FAEF FLIR (Fr F i) JAL JAL 29,000 50% | H:35,400, A:30,000. %:22,500, + H:26,700
25 I 3 AL BT %) JAL JAL 31,900 45% | B:34,200, A:31,000, £:30,000,  H:28,000
2 E (FER) =8I LEEMFEE | ERCHH) JAL JAL 32,200 54%
#II R RECHHA) JAL JAL 32,200 54%
2 E(FE) =F5 HEEEE | ERCHA) JAL JAL 29,800 57% | 7:29,900. 1:30,200. H:30,100
wILF BHECHH) JAL JAL 23,300 66% | A:26,600, 1:26,700, H:27,000
2EE (RS =B LEEEEE | ERCHA) JAL JAL 35,400 50%
NBJIF RRECHA) JAL JAL 29,500 58% A% H:30,100. A:30,400, 1:29,400
2EE (FER) —=BKEE 2EEEE | HRCHA) JAL JAL 27,900 55% | +:30,100, H:29,400
EREER RECHHA) JAL JAL 27,500 55% | A H:27,700
WO F & =2 Bl WO ERFE BHECHH) JAL JAL 34,100 63% | A:35,900, 1:36,600. H:34,900
i Al 5 ERCHA) JAL JAL 36,100 60% | A:37,400, 1:37,800, H:35,000
S =2 E 5 S F BERECHH) JAL JAL 35,700 58% | A:37,800, 1:38,500. H:36,600
2 Al F BERCHA) JAL JAL 34,600 60% | B#:35900, A&:36,700, 1:34,500, H:35,200
EE =25 mEX RECHHA) JAL JAL 34,800 59% | A:36,400, 1:34,200, H:32,800
25 Bl F RECHA) JAL JAL 35,200 59% | A %£:36,600, A&:35,400, 1:32,900, H:35,900
=& =% Al SR F BHECHH) JAL JAL 38,500 56% | A:38,100, 1:38,800, H:35,700
25 Bl F HECHH) JAL JAL 37,400 57% | H:39,000, A:42,200. € 1:39,600. H:38,300
b L =z Al b F RECHA) JAL JAL 36,900 61% | A:38,300, £:38,200, H:35,700
2 Al F ERCHA) JAL JAL 42,900 54% | :43,700, 1:45500, H:42,200
K5 =2 Al Ko H RECHHA) JAL JAL 38,100 59% | B:37,700. &:38,200, +:38,500, H:38,300
2 I F BHECHH) JAL JAL 42,700 54% | A:45,600, 1:43,400, H:42,000
R W& =22 Al RIBS ERCHA) JAL JAL 39,600 59% | /:38,600, +:39,700, H:37,100
2 Bl F HECHH) JAL JAL 43,000 55% | A:45_800, 1:44,200, H:42,700
RER =20 E Al REARHE BERECHH) JAL JAL 39,600 58% | A:39,800, % H:39,200. 1:40,500
2w Al F ERCHA) JAL JAL 43,000 54% | :45200, 1:44,200, H:42,300
=I5 =& 5 =I5 F HECHH) JAL JAL 37,900 60% | B:39,000. A:38,500, +:38,900, H:39,100
2z Al 3 BHECHH) JAL JAL 43,000 54% | A:45,000, 1:43,900, H:42,700
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=L A o
P ZethD RESHt 816 | Gad e,
XED XEQ -
BRE=2iE5 BEREX BHECHH) JAL JAL 38,400 60% | H£:38,800. A:38,600, 1:39,300. H:36,800
2w Al F ERCHA) JAL JAL 43,000 55% | A:45,600, 1:44,200, H:42,300
s (BRER) =i Al e (BRER) RECHA) JAL JAL 37,800 62% | H:37,900, 7K:38,700, %:38,300, 1:37,200, H:41,300
2z Al 3 BHERECHH) JAL JAL 38,100 61% | 1:40,900. H:38,600
IR EFFR) =EXKE LR EFFS)E | HRCHA) JAL JAL 45,300 53% | A:47,600, 1:46,300, H:45,900
BEXER BHERECHH) JAL JAL 47,500 50% | A:49,400, 1:46,600. H:48,800
EH=B/EXKE o BERECHH) JAL JAL 45,600 51% | B:44,600, T H:43,500
BEXXER RECHHA) JAL JAL 45,500 51%
MA=ExXXE FNEF BRECHA) JAL JAL 45,800 47% | K:47,200. £ B:42,700
BEXEH BHECHH) JAL JAL 44,300 48% | A:46,500, + H:41,400
INR=TEKXE INERZE RECHHA) JAL JAL 42,500 49% | AR:41,600, £+ H:40,800
BEXEHR BHERECHH) JAL JAL 41,700 50% | A:41,900, + H:40,800
M= RE INAFE ERCHA) JAL JAL 34,200 46% | A:33,500, + H:32,500
E =Pk RECHHA) JAL JAL 32,100 49% |7:31,400, + H:30,400
O =8B =8I 2% WOFEFE BERECHH) JAL JAL 36,900 58% | H:38,100, 1:38,900
Il BR ERCHA) JAL JAL 40,100 55% | A:41,400, 1:38,900, H:39,700
S =8I% S F RECHHA) JAL JAL 38,500 54% | A:40,000, £:40,800, H:37,300
FIEEF BRECHA) JAL JAL 38,600 54% | B4 H:39,900, A&:40,700, 1:36,700
EE=8I mEX RECHHA) JAL JAL 37,600 55% | A:38,600, +:36,500, H:35,400
B % F BERECHH) JAL JAL 39,100 53% | F % H:40,600, A:39,400, +:35,100
S50 =45% SEF BERCHA) JAL JAL 41,300 52% | 7:40,300, 1:41,100, H:39,400
#II R ERCHAA) JAL JAL 41,400 51% | A% H:43,000, K:46,200, 1:39,500
Jt i =SB b F RECHA) JAL JAL 39,700 57% | AKZ:40,500
Il R BRERECHA) JAL JAL 46,900 49% | AK1:47,700. H:45,300
Ky =3li& Ko H EGACRIED) JAL JAL 40,800 55% | B K% H:40,400
B E% F BHERECHH) JAL JAL 45,200 50% | A:47,600
RI& =3 RIS ERCHA) JAL JAL 42,400 55% | /A:40,800, 1:42,000, H:41,100
#II R RECHHA) JAL JAL 47,000 50% | A:49,800, +:45:800, H:47,400
AE AR =8I % REARF RECHA) JAL JAL 42,400 54% | AR H:42,000
HIIBR ERCHA) JAL JAL 45,200 51% |7K:47,600
=I5 = 8% =I5 F RECHHA) JAL JAL 40,700 55% | B:41,800, +:41,200, H:41,100
IR BHECHH) JAL JAL 47,000 49% | 7/K:48,800, 1:45,900, H:47,400
IR B =8I BREH HECHH) JAL JAL 41,200 56% | H%1:42400, K:42,000, H:41,100
Il R RECHA) JAL JAL 47,000 50% | H:46,700, 7:49,400, 1:46,400
PR (AR ER) = B hiE (FRER) BHERECHH) JAL JAL 36,700 62% | AK:39,300, 1:38,300. H:42,000
IR ERCHA) JAL JAL 42,000 56% | A:42,100, + H:43,100
LE=% LEH RECHA) JAL JAL 35,900 57% | H:35,000. A:34,300. +:36,600. H:37,000
L RRECHA) JAL JAL 28,800 66% | F:30,000. A&:31,100, 1:31,900, H:34,300
WOFE ="k WOFEFE RECHA) JAL JAL 34,500 61% | A:36,800, 1:36,900, H:36,000
wILF BHERECHH) JAL JAL 31,900 64% | AK:36,000, 1:34,100. H:35,200
SR =%k SmFE HRE(FH) JAL JAL 36,100 56% | 7:38,700, £:38,800. H:37,700
wILF RECHHA) JAL JAL 29,700 64% | H£:31,000, A:35,100, £:32,100, H:34,700
mE=%k EEH BHERECHH) JAL JAL 35,200 57% | A:37,300, 1:34,500. H:33,900
L% BERECHH) JAL JAL 31,400 62% | B£:32,800. A&:33,800. +:29,900, H:35400
SM =%k SAIF RECHHA) JAL JAL 38,900 54% | A:38,000, £:39,100, H:37,300
wILF BRECHA) JAL JAL 32,500 62% | H:34,100, A:40,700. %:35,800, 1:37,200, H:37,900
M=% el RE: ERCHA) JAL JAL 36,500 60% | A:37,400, 1:37,700. H:36,800
wILFE RECHHA) JAL JAL 39,100 57% | A:42,100, £:42,200, H:41,700
Ko =wlh PN RECHA) JAL JAL 39,600 56% | H#:39,100, A&:40,200, 1:38,700, H:39,400
wILF BRECHR) JAL JAL 38,900 56% | A:44,200, £:41,000, H:42,900
& =% FIGH RECHHA) JAL JAL 40,400 57% | A:41,500, H:40,700
wILF BHECHH) JAL JAL 39,200 58% | AK:44,200, 1:41,800. H:42,200
RERA=%FL REARF HR(PH) JAL JAL 40,400 55% | B%:40,000, A&:41,000, 1:40,800, H:40,300
wILFE RECHHA) JAL JAL 39,200 57% | A:43,800, * H:41,800
B =m%5 = I F BRECHA) JAL JAL 39,400 57% | B%:39,100, A&:39,800, +:40,300, H:40,200
wILF RECHHA) JAL JAL 39,200 57% | A:43,800. £:38,900, +:41,500, H:42,500
ERE=%h BREH BRE(CHA) JAL JAL 38,800 58% | B %:39,200., A&:40,300, +:39,600, H:38,500
wILF BHECHH) JAL JAL 39,200 58% | A:44,200, 1:42,200, H:42,500
R =%k e (BRER) RECHHA) JAL JAL 39,300 59% | A:40,800, £:39,100, H:42,400
L F BHERECHH) JAL JAL 34,300 64% | A:36,500, + H:38,100
B =5 = E:S BHECHH) JAL JAL 36,700 56% | H% H:38,700, AK:39,100, +:35,100
S F EGACRIED) JAL JAL 41,300 51% | A:43,200, £:44,000, H:39,900
BREE == EREEH BHERECHH) JAL JAL 33,900 55% | B H:35,400, A&:36,000, %:35,200, 1:32,000
SmFE ERCHA) JAL JAL 35,900 52% | 7/:38,300, 1:38,700, H:37,900
HEE=(ES EREER RECHHA) JAL JAL 34,400 54% | H H:36,100, A:34,700. %:35,900, 1:30,400
mEX BHECHH) JAL JAL 35,600 52% | A:36,900, 1:34,400, H:34,100
BREE =S40 EREER ERCHA) JAL JAL 32,300 58% | H:33,700, &K:41,400, %:36,200, £:35,600, H:37,900
S EF RECHHA) JAL JAL 37,000 52% | A:38,600, :39,700
EREE=1LOFE BREE BERECHH) JAL JAL 35,400 56% | H:35,600. A:36,700. +:34,200. H:35,200
WOFEFE ERCHA) JAL JAL 35,000 56% | /A:36,400, 1:37,000, H:36,200
HRCHA)=ER BRCHER) ERIEE JAL JAL 24,400 56% | A:24,600, 1:25:800, H:25,700
BRH EKEE JAL JAL 26,600 52% | B:26,800, 1:27,900, H:28,100
K (R =BR BRE BREE JAL JAL 23,100 64% | A:22,800, 1:24,400, H:31,400
R (AR =S e (BRER) 12 JTA JAL 25,600 59% | F:26,500, A&:27,600, £:24,200, 1 H:23,000
EER f2kE JAL JTA 23,800 62% (AT H:22200
BI=1ES EHIE:S RECHHA) JAL JAL 36,400 57% | F£:38500., A:37,800, 1:32,900. H:38,800
mEX BHERECHH) JAL JAL 40,800 51% | K:41,800, 1:39,700, H:38,600
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[EiEBS|28 1 EEX(8A1H~6BEEY) JAL/JTA/JAC/RAC
EEEAA 2020/6/5
FA— i 3
P ZetD REH 816 | Gad =
XED XEQ -
BJIl=XK%n ENIE:S BHECHH) JAL JAL 43,700 52% | H£:43400, A:47,800, 1:44,000. H:45,600
K% ERCHA) JAL JAL 45,200 50% | B:44,700, & 1 H:43,900
LR () =R FLIR (ER) F ERIEE JAL JAL 20,400 46% 1 H:20,000
BRE EKEE JAL JAL 20,400 46% | 1:21,700. H:20,000
BIE% =K EE #II R FLIRE (FEEk) JAL JAL 26,800 41% | H:28,500
EREEH LR (E3) JAL JAL 28,500 38% | H:26,800
fiIR==iR Il PR FLIR (FEER) JAL JAL 26,600 49% 1 H:28,600
=R¥ FLIR (L ER) JAL JAL 26,600 49% |1 H:28,600
FIR=EKEE FIRF LR (E3) JAL JAL 24,400 49% | H:26,100
BRAE FLIR (EEER) JAL JAL 26,100 45% | H:24,400
FIR =2 FIRF FLIR (EER) JAL JAL 27,000 48Y%
IR F FLIR (EEE) JAL JAL 27,000 48%
=R=FR =RFE FLIRE (FEER) JAL JAL 24,200 55% 1 H:26,200
mE==I% mEX 12 JAL JAL 16,900 69% | H:18,000, A H:17,400
=I5 F f2 0 JAL JAL 16,900 69% | A:18,400, 1:18,200, H:17,400
2HN=ERE S t&2 JAL JAC 23,600 56%
=Sx1=heJll SR F RECHHA) JAL JAL 40,900 52% | A£:43,500
NBJIF RRECHA) JAL JAL 38,700 55% | A% H:40,900, A&:44,500, 1:40,200
W OFE=h18JI WOFEFE ERCHA) JAL JAL 40,100 55% A H:41,300, 1:42,100
=RIIE:S RECHHA) JAL JAL 37,400 58% | A %£:38,000, A:39,800, 1:36,600, H:37,900
BEIRE=HJI BEREX BHECHH) JAL JAL 44,300 53% | H% H:45,600, K:44,000, £:46,000
NBJIF ERCHAA) JAL JAL 44,300 53% | F:44,600, K:47,800, 5:44,900, 1:44,700, H:45,200
BEEAR=1EJI| REARHE BERECHH) JAL JAL 45,200 51% | HA%:44,700, 1:46,000
ENIE:S BERECHH) JAL JAL 44,300 52% | B4:44,900. A&:47,600. :44,800, H:45,300
=iEF="h8)1| =I5 F EGACRIED) JAL JAL 44,600 51% | H % H:44,700, K:44,300, 1:45500
NBJII RECHA) JAL JAL 44,300 52% | H%:44900, &:47,600, 1:44500, H:45,300
HR(CHA)=XE&E BERCHR) AER JAL JAL 29,400 47%  K:31,800
& JAL JAL 32,700 47%  K:32,800
REH RER JAL JAL 24,800 55% | /K H:24,400
fa 0 JAL JAL 27,100 56% | A:27,900, +:28,500. H:28,600
K () =XE K (FF1) 5 N JAL JAL 20,800 48Y%
f2 0 JAL JAL 22,000 50% | K:22,700
REH REXR JAL JAL 20,800 48Y%
2 [ JAL JAL 21,900 51% | H:22,400, K:22,600, H:22,500
LR FTFm) =XRE ALWR (BT T i) F 12 JAL JAL 27,300 65% |A:32,100, +:31,800
XKEH 12 JAL JAL 27,300 65% | A:32,300, + H:31,800
BEXE=HKEBE BEXEH HmeE JAC JAC 14,400 48%
Pk REREE mzE JAC JAC 14,400 48%
Ez E=EGEH) BzBEE ik BEB JAC JAC 17,100 51%
e (BRER) Pk B &R JAC JAC 17,100 51%
HRER(CHE)=EFE BERCHR) BR JAL JAL/JAC 32,800 47% | B%£ H:33,200. A&:35,600, 1:32,500
BEFER BRE JAL/JAC JAL 27,000 56% | F£:28,200, A:27,700, £:29,100, H:27,400
HRCHA)=EAE ERERCHR) BRE JAL JAC 33,400 47%  H:33,100, AK:36,100, £:33,700
BEAEH BRE JAC JAL 28,300 55% | A% H:28,600, &:28,200, 1:29,500
KR (R =BAE KR R % BRE JAL JAC 27,300 44% | B:27,000, A&:25,900, € H:25,800, 1:26,200
EAEE = JAC JAL 26,200 47% | B:24,200, A&:25,700. €:25,300, +:24,700. H:25,400
BIRE=/F# G H) BREH BXXE JAL/JAC RAC 32,700 42%
e (BBER) TEXE RAC JAL/JAC 32,700 42%
EE=EAB faiE & BR JAC JAC 18,500 53%
BABE BRE JAC JAC 18,500 53%
B =1EF8 fafE BRE JAC JAL/JAC 18,500 52% | H % H:18,900, A:18,400
BEFER BR JAL/JAC JAC 17,700 54%
[L&=HB]JI| LEH RECHHA) JAL JAL 40,600 52% | A:38,800, *:41,800, H:39,400
NBJIIFE HECHH) JAL JAL 35,100 59% | H:36,900, K<:35,700, H:38,300
WL == 5% NITES f2 0 JAL JAL 20,200 61% | H:19,300. A:19,400. £:19,100. H:18,500
= I F 12 JAL JAL 17,900 65% | /:18,400, 1:20,700, H:19,600
iR (RER) =EXKE R (ARER) 5 RAC JAC 20,500 48%
BEAEH 55 JAC RAC 20,500 48%
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BT |I28 1 EEEX(8A17H~31BRRES) JAL/JTA/JAC/RAC
EEEAA 2020/6/5
s A e
RS 2D RERH 8/17-31 tiu Jiﬁ;ﬂ %
XED XEQ -
HR(CHAR) =14 HRECHE) PiE (BRER) JAL JTA/RAC 25,800 63% | H:26,700, & £:26,900. H:24,900
2o PkE (BRER) JTA/RAC JAL 24,500 65% | F:28,100. £:26,700. 1:25,100. H:27,600
HR(CHA) =R/ HRCHA)H iE (GRER) JAL JTA/RAC 26,900 65% |4 1:27,100. H:25500
AR (BEPE) JAL JTA 31,600 63% | %:33,300, 1:33,800, H:30,700
RiEH hkE (ARER) JTA/RAC JAL 25,300 67% | FH H:28,500, £:27,100, £:26,000
K (RF) =& &5l KB (FRFF) RECHA) JAL JAL 29,000 63% | %:29,900, 1:29,400, H:27,500
ALIRE (BT F i) JAL JAL 30,700 60% | £:32,800, 1+:28,500, H:24,100
2 Bl 5 HECHH) JAL JAL 30,200 61% | H:30,700, 7:29,900. %£:31,600, 1:28,700, H:32,900
LR (BT T %) JAL JAL 30,100 61% | H:32,800, &:31,000, #:30,600, 1:24,300, H:31,500
KB (BEPE) =% Al KR (BEPE) F BHECHH) JAL JAL 29,000 63% |4:29,900, 1:29,400, H:27,500
FLIR (Fr F i) JAL JAL 30,700 60% |4:32,800, 1:28,500, H:24,100
iR 5 BERECHA) JAL JAL 30,200 61% | H:30,700, A:29,900, ££:31,600, 1:28,700, H:32,900
#L1RE G F %) JAL JAL 30,100 61% | F:32,800, K:31,000, %:30,600, £:24,300, H:31,500
KB (FFH =h8 )i R (FEFH RECHHA) JAL JAL 27,500 64%
EIE:S BERECHH) JAL JAL 27,500 64%
KR (BEPE) =hB )1l KR (BEPE) F ERCHA) JAL JAL 27,500 64%
NBJIIFE RECHHA) JAL JAL 27,500 64%
KB (FF) =8I KR FF1) BHECHH) JAL JAL 30,800 59% |A:31,200. £:32,000. +:31,000, H:28,700
#IIBR ERCHA) JAL JAL 33,400 56% | F:33,900, :33,100, %:34,500, £:32,300, H:33,800
KB (BETR) =2 KBR (BHFR) RECHHA) JAL JAL 30,800 59% |7K:31,200. £:32,000., 1:31,000, H:28,700
Il R BRERECHR) JAL JAL 33,400 56% | F:33,900., A&:33,100, ©:34,500, +:32,300, H:33,800
K (R =k KR (F#FH) 3 RECHHA) JAL JAL 28,800 61% |4:29,800, £:28,200, H:27,300
wILFE BERECHH) JAL JAL 26,900 64% | H:27,900, K:27,100, £:28,100, 1:26,800, H:28,500
K (BdR) =54 KR (BEPE) F BEECHH) JAL JAL 28,800 61% |4:29,800, 1:28,200, H:27,300
wILF EGACRIED) JAL JAL 26,900 64% | H:27,900, K:27,100, %£:28,100, 1:26,800, H:28,500
Kk (FF}) =BREE KB (RFH RECHA) JAL JAL 25,600 61% | F:26,800. £:27,200. 1:24,200. H:27,100
EREER ERCHA) JAL JAL 29,200 56% | F:28,600, :28,900, 5:27,600, £:24,600, H:29,700
KB (BEdE) =R K (B8dE) % RECHHA) JAL JAL 25,600 61% | B:26,800, £:27,200, +:24,200, H:27,100
EREEH RECHA) JAL JAL 29,200 56% | F:28,600, &:28,900, :27,600, 1:24,600, H:29,700
K (fRFH) ==IR KR (FRFH) F ERCHA) JAL JAL 23,300 64% & H:23500, 1:22,600
=R% RECHHA) JAL JAL 24,900 61% | B:25400. &:24,600, £:26,400, 1:23,400
KB (B8FR) ==iR KB (Bo) BHECHH) JAL JAL 23,300 64% |£H:23,500, +:22,600
=R ERCHA) JAL JAL 24,900 61% | F:25400. K:24,600, £:26,400, 1:23,400
KB (RFF) =208 RBR (FFDH HE JAL JAC 17,000 54% | H+:17,400, H:17,800
I 5 5 HE JAC JAL 17,900 52% | +:19,000. H:18,300
Kk (FF) =FEF B KR (FFH) 3 BRE JAL JAL/JAC 22,500 53% | H:22,400, 7:20,300, %:22,900, +:21,700, H:20,900
EFER ERE JAL/JAC JAL 20,400 57% | B:21,500, :20,800, %£:22,300, £:21,700, H:22,500
KR (R == KR (FRFH) F PiE (BRER) JAL JTA/RAC 26,800 57% | F:27,100., £:28,600, 1:29,500, H:25,300
2o PiEGRER) JTA/RAC JAL 26,900 57% | F:28,000. £:26,600, 1:25,600. H:31,300
KB (BdFE) ==& K (B9dE) % SPEE (ARER) JTA JTA/RAC 26,800 57% | H:27,100. £:28,600. £:29,500. H:25,300
2o PiE (BRER) JTA/RAC JTA 26,900 57% | F:28,000., £:26,600, 1:25600, H:31,300
KR (FFH) =FH1E RBR (FFH 3 hkE (ARER) JAL JTA/RAC 27,300 61% | %:28,800, 1:29,700, H:25,500
HiEH iE GRER) JTA/RAC JAL 27,400 60% | H:28,400., £:26,100, +:25,400, H:31,700
KBk (B8FE) =RiE KRz (BEPE) F PkE (BRER) JTA JTA/RAC 27,800 60% |/A:27,900. £:28,900, 1:30,300, H:25,800
AiEH hiE GRER) JTA/RAC JTA 25,400 63% | B:252300. £:26,200, +:27,500, H:29,000
ZHE(DE) =& &R BEE (IR F | LR FrFR) JAL JAL 22,500 69% | B:25400, +:21,900. H:20,800
2 Al F #L1R (BT F %) JAL JAL 24,800 66% | F:32,300, K:26,200, 5:27,200, £:23,900, H:32,200
ZEE(FE) =82 ZEE(RER)FE | hiEGRER) JTA JTA/RAC 23,000 66% | H:23,900, £ H:23,400, 1:24,300
Ha % PEE (ARER) JTA/RAC JTA 23,000 66% | H%:24,300, 1:23,300, H:24,600
HEE(RE) =FHiE HEEERE | PiE(GRER) JTA JTA/RAC 23,500 68% | H:24,100. % H:23,600, 1:24,500
RiEHE hiE GRER) JTA/RAC JTA 23,300 69% | A%:24,700, £:23,600, H:25,000
ALIR (FrF %) =/ LR T F | HERCHA) JAL JAL 25,200 63% | B4 H:26,800, 1:24,400
INAFE ERCHAA) JAL JAL 24,300 64% & 1:26,800, H:23,700
AREFTFR =micaE | FREGETHRFE | EECHH) JAL JAL 31,700 58%
Bt 2R H BHECHH) JAL JAL 31,300 59% |€H:31,700, +:30,900
FLIR (B F%) =R LR EHTFS)E | HRCHA) JAL JAL 28,300 63% | B:30,600. £:29,900, +:28,200, H:31,700
fif] LLI 5 RECHA) JAL JAL 25,700 67% &:29,900., 1:30,200, H:27,700
FIR(FFm) =8 LR T F | HRCHA) JAL JAL 30,200 61% | B:31,300. £:30,700, +:29,800, H:32,500
LEF RECHHA) JAL JAL 26,600 66% | B:26,800. £:30,800, +:31,000, H:28,100
IR (FrTF=%) =W OFH LR T FE | ERCHA) JAL JAL 25,400 69% | H:28,400. £:27,000. +:25200. H:32,300
W OFEFE BHECHH) JAL JAL 25,300 69% |4:29,300, 1:29,900, H:26,000
LR EFFR) =HE LR TS E | HRCHA) JAL JAL 30,400 60%
HEX RECHA) JAL JAL 30,400 60%
LR EFTFR) =S ARG TR E | ERCHH) JAL JAL 28,400 63% | B:31,100, £:29,700, 1:25,400, H:30,000
mEX RECHHA) JAL JAL 26,100 66% | £:30,700., £:28,900, H:25,200
LR EFTFRH =5 LR T F | ERCHA) JAL JAL 31,800 59% | B4 H:32,400. A&:31,900, +:28,100
SmE ERCHA) JAL JAL 28,100 63% & 1:32,400, H:30,100
LR (FTF) == %0 LR TS E | HRCHA) JAL JAL 30,200 62% | B:33,200. £:31,100, +:26,100, H:33,600
[SEAE:S BERECHH) JAL JAL 27,300 65% %:31,800, 1+:32,800. H:28,800
LR (BT Fs%) =1L LR EFTFH)E | ERCHA) JAL JAL 31,100 61% | B:33,800. £:33,500, +:30,500, H:35,500
NS RECHHA) JAL JAL 29,500 63% | %:33,500, 1:33,000, H:29,100
ALIR (FrF %) =4 ARG TR E | ERCHH) JAL JAL 32,800 61% |H%£H:34,100, £:29,900
BRI ERCHA) JAL JAL 27,800 67% | B:34,100. £:33,600, 1:33,100. H:30,100
LR FTFm) =K7 AR EFFRE | ERCHA) JAL JAL 30,000 64% | B:32,700, £:31,800, +:31,100, H:34,100
K5 BHECHH) JAL JAL 34,100 59%
LR (FFR) =RIG LR EHFH)E | HRCHA) JAL JAL 30,800 65% | B:33,400. £:31,900, +:31,400, H:35,500
FIGH BHERECHH) JAL JAL 35,700 59% | H:35,300
LR (T =BEAR ARG TR E | ERCHEH) JAL JAL 31,900 62% | H:33,800, € 1:32,300. H:34,900
REARHE RECHHA) JAL JAL 34,900 59%
LR (BT == 1% AREFHTFH)FE | ERECHH) JAL JAL 31,000 64% | B:33,200, A&:31,400, £ 1:31,900, H:35,500
= I F BERECHH) JAL JAL 34,800 59% |€1:35,700. H:34,400
LR EFTFR) =RRE LR TS E | HRCHA) JAL JAL 30,800 65% | B:33,100. £:31,700, +:31,400, H:35,500
BREH BRECHA) JAL JAL 36,400 58% |A:35,700. £:39,300. +:39,800. H:35,300
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BT |I28 1 EEEX(8A17H~31BRRES) JAL/JTA/JAC/RAC
EEEAA 2020/6/5
=L A o
X :4:2R010) e 8/17-31 tgu_ggﬂ e
XED XEQ -
AR EFR) =HEFH) | RGFTHR)F | EECHAH) JAL JAL 33,700 62% |£:34,500, 1:34,100. H:35,200
KR (#F1) JAL JAL 24,600 73% |1+ H:24,900
KPR (B378) JAL JTA 31,200 66% | F:31,800, £:31,600, +:29,500, H:30,800
e E (FER) JAL JTA 27,500 70% | B:31,200. £:27,400. H:28,100
&N JAL JTA 33,600 65% | +:35,300. H:36,000
ke (BRER) R RECHA) JAL JAL 30,200 66% | F:32,300. £:34,700, 1:34,400, H:34,600
Rir (#F1) JAL JAL 30,300 67% | B:30,700. A&:31,100. £:30,500. H:34,600
AR (BEPE) JTA JAL 23,500 74% | B:24,100, + H:24,800
ZE E (FER) JTA JAL 23,400 74% | H:25,700, £:24,000, +:24,700, H:27,000
fa 0 JTA JAL 33,600 65% | £:36,000. H:35,300
LR FFR) =H1E LR EFTFH)E | HRCHA) JAL JTA 35,500 68% | B:39,000. £:36,300, +:37,900, H:38,100
AiEH BHERECHH) JTA JAL 34,000 69% | %:35,600, 1:35800. H:37,300
2 =% Al 2R BHECHH) JAL JAL 34,900 63% | H:38,900. £ 1:37,300, H:35,200
AR (1) JAL JAL 30,800 62% | F:31,300, £:32,400, 1:33,100, H:30,500
ALIR (BT T %) JAL JAL 33,200 62% | B £:34,100, 1:31,300. H:30,600
22 iim Al F ERCHA) JAL JAL 33,900 64% | F:36,300. £:36,800. 1:33,300. H:36,900
AR ({#F1) JAL JAL 29,900 63% | F:31,000, £:31,200, 1:30,900, H:32,500
AL 1R (7 F i) JAL JAL 29,700 66% | /:27,200. £:30,000. 1 H:25,800
2= fafE RECHHA) JAL JAL 36,200 61% | H:35,900
=RIIE:S RECHHA) JAL JAL 36,200 61%
121 =8I f2E F BHECHH) JAL JAL 35,700 61% | H:34,600
#II R ERCHAA) JAL JAL 35,700 61%
2 =%k 12 E F RECHA) JAL JAL 35,200 61% | H%& 1:35300, H:35,000
L BERECHH) JAL JAL 32,400 64% | B:34,000. A&:32,900. £:35,300, 1:33,000. H:34,800
f2f =N EE fafE % EGACRIED) JAL JAL 31,100 62% | B:37,100. £:35,000, +:32,100, H:34,800
KB 4#F1) JAL JAL 31,500 58% | B:32,000, % 1:32,500, H:30,200
BRAE ERCHA) JAL JAL 32,900 60% | F:34,200. £:32,800., 1:29,200. H:33,700
R ({#F1) JAL JAL 30,100 60% | F:31,900., £:31,400, 1:29,900, H:31,600
= =F %% f2fE BHERECHH) JAL JAL 31,700 61% | B:34,300, £:35,200, +:30,200, H:32,400
Rir (#F1) JAL JAL 24,100 67% | B:24,600, A&:24500, 1:25200, H:24,900
EHAR RECHHA) JAL JAL 32,100 61% |%:37,700, 1:32,600
KB (4#F1) JAL JAL 24,400 66% | B:25500, €:26,100, 1:25,300. H:27,200
BEE==R 2R RECHR) JAL JAL 28,700 64% | H:33,200. % H:30,400, 1:29,300
AR (1) JAL JAL 25,300 65% | B:25,800, £:26,400, H:26,100
=R%E RRECHA) JAL JAL 28,600 65% | B:31,100, £:31,600, £:29,000. H:28,900
KR ({#F1) JAL JAL 25,600 65% | F:26,700. £:26,900. 1:26,500. H:28,000
2 =15 faiE F Rir (EF) JAL JAL 32,500 54% | B:33,000, H:27,000
EEH Rir (EF) JAL JAL 32,000 55% | H:33,100, £:35,000., +:26,800. H:33,300
f2fE =% E fafE RECHA) JAL JAL 31,700 58% | B:34,400. £:31,200, +:25,800, H:26,400
AR (1) JAL JAL 21,800 68% | F:23,300, £:25,200, 1:26,700, H:22,500
FUEF BERECHA) JAL JAL 30,000 60% | H:32,400. £:34,400. 1:26,900. H:27,600
KR (1) JAL JAL 22,000 68% | F:24,400, £:25,000, 1:23,600, H:28,500
2 =1U# 12 E BHERECHH) JAL JAL 24,100 63% | H:28,900. £:26,700, +:23,200, H:28,100
KR (#F1) JAL JAL 24,100 64% | F:24,600, 5:24,800, H:28,700
LS % HECHH) JAL JAL 24,000 64% | B:26,500, £:27,000, +:27,400, H:24,200
KB (4#F1) JAL JAL 25,700 61% | JF:26,800, % H:29,900, £:25,500
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R ({#F1) JAL JAL 23,000 64% | F:24,100, £:25,400, 1:26,500, H:28,000
RnF RECHA) JAL JAL 29,900 59%
Rir (#F1) JAL JAL 23,600 64% | F:23,500, &K:22,300, %:27,300, £:29,300, H:24,600
H=FIF mEF RECHHA) JAL JAL 31,200 60% |4:30,800, + H:26,300
Rir (FF1) JAL JAL 23,000 68% | B:24,300. £:27,000, +:27,200, H:31,100
RIB3 ERCHA) JAL JAL 31,600 59% |+ H:31,300
AR (1) JAL JAL 21,800 70% | F:25400, €:25900, 1:29,300, H:25,000
FUE=RXK FEF BHERECHH) JAL JAL 31,200 58% |£:30,900. + H:26,300
KR ({#F1) JAL JAL 26,300 62% | F:27,900. £:26,800., 1:28,400. H:29,300
REARH HECHH) JAL JAL 31,600 58% |+ H:30,600
KR (#F1) JAL JAL 25,300 64% | B H:26,900. £:28,700, £:30,200
ME==1F FAEF ERCHAA) JAL JAL 30,300 60% | H:30,200. AK:30,700. %:30,500, 1:25,900, H:25,500
KB 4#F1) JAL JAL 26,000 63% | H:27,400. % H:31,600, £:28,500
= I F RRECHA) JAL JAL 31,600 58% |1 H:30,400
KR (1) JAL JAL 26,000 63% | F:26,900. % 1:31,600, H:29,800
MH=FERE FAEF BHERECHH) JAL JAL 28,300 64% | B:29,600, £:30,100, +:25,500, H:25,800
KR (#F1) JAL JAL 23,600 68% | H:25,100. £:24,600. 1:25,700. H:29,100
BRER RECHHA) JAL JAL 32,800 58% |+ H:31,300
KB (4#F1) JAL JAL 23,900 67% | F:27,100, £:27,300, 1:29,300, H:27,500
MEH=FRI1E FAEF BHECHH) JAL JTA 33,700 67% | H:34,300, £:35,200. + H:33,900
AiEH HECHH) JTA JAL 33,100 67% | H:34,600, £:32,200, H:33,300
tE=HE EER KB (4#F1) JAL JAL 28,600 57% | 1:25,300
HEFR RiR (#F1) JAL JAL 28,600 57%
TEE =110 1EEX Kir (FF) JAL JAL 29,400 55% | +:25,300
AL Rir (#F1) JAL JAL 29,400 55%
EE=Kn 1EEH Kir (FF1) JAL JAL 31,100 54% | +:27,800
PN AR (1) JAL JAL 28,500 58% | F:27,400. &K:27,200., £:31,100, 1:29,300
tE=RIF TEEX Rir (EF) JAL JAL 27,300 63% | A:32,200, % H:33,500, 1:29,600
RIB3 KB (1) JAL JAL 29,200 61% | F:30,200, K:27,900, %:32,400, £:30,000, H:33,500
TEE=REXK TEEX Kir (FF1) JAL JAL 30,800 57% | H%£H:32300
REARF Rir (#F1) JAL JAL 30,200 58% | H:30,800, £ H:32,300, 1:30,300
EE==IF TEER Kk FF1) JAL JAL 32,300 55% | £:30,900
120 JAL JAL 31,900 60% £+ H:32,300
= I F KR (#F1) JAL JAL 32,300 55%
& JAL JAL 28,800 64% | B:31,900, %:30,700, + H:32,300
TEE=ERE TEEX Kir (FF1) JAL JAL 32,500 57% |4 H:33,500, 1:28,100
BREH Rir (#F1) JAL JAL 32,200 58% | A:33,100, £ 1 H:33,500
Wz =/ LS RECHHA) JAL JAL 18,900 61% |4:20,400, + H:20,200
INEAFE BECHH) JAL JAL 18,800 62% | H:18,900. £:19,300, +:18,700. H:20,200
Ltz =Ll s 5 HIR CHH) JAL JAL 20,500 65% | H:21,100, £:21,900, £:22,700, H:22,400
] LU F RECHHA) JAL JAL 19,700 66% | B:21,600. £:21,000, +:21,400, H:22,700
k=L Lz 3 RRECHA) JAL JAL 23,600 60% | F:23,300, € 1:24,300, H:23,000
LEF BHECHH) JAL JAL 22,000 63% | H£:22,800, £:21,500, H:24,300
Wz =1L0aOFH W RECHHA) JAL JAL 19,200 70%  £:20,600, +:21,000, H:21,100
WO ERFE BECHH) JAL JAL 19,500 69% |£:20,500. +:19,600. H:22,800
Wz=H=E iz 5 ERCHA) JAL JAL 26,800 53% &1 H:26,700
R (1) JAL JAL 23,400 62% | B 7A:26,800, £ £:27,400, H:27,200
HEH BHECHH) JAL JAL 27,400 52%
KR (#F1) JAL JAL 23,400 62% % H:27,400
W= 5 W RECHA) JAL JAL 20,800 64% |4:23,100
mEX RERCHA) JAL JAL 21,800 62% |£:22,000, +:20,300
Wz =g LS HECHH) JAL JAL 22,000 62% | A:21,600, £:22,900, + H:23,500
(ST RECHA) JAL JAL 22,100 62% |%:22,700, £:22,500, H:25,000
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Wi ==4%0 1% RECHEA) JAL JAL 20,200 66% |$€:22,900, +:22,500, H:22,200
S EF ERCHA) JAL JAL 20,200 66% | &£:21,200, 1:21,400, H:23,000
Iz =#l LR HECHH) JAL JAL 23,500 61% |:25400, 1:25,100, H:23,700
KR (FF1) JAL JAL 22,500 63% | AARZxH:25800
AL S ERCHAA) JAL JAL 21,600 64% & 1:22,000, H:25,000
KB 4#F1) JAL JAL 23,200 62% & H:25,800
Wz =4t L Lz 3 BERCHA) JAL JAL 24,900 62% & 1:26,400, H:27,200
Wz =X% LS % RECHHA) JAL JAL 24,500 62% %1 H:26,000
KB 4#F1) JAL JAL 25,000 61% A&+ H:29,100, A:28,000
K% BHECHH) JAL JAL 29,100 55%
KB (1) JAL JAL 25,900 59% | F:24,800, K:24,600, 5:27,700, £:26,700, H:29,100
Wi =RKIG LR 3 BHERECHH) JAL JAL 25,300 63% £+ H:26,800
KR (#F1) JAL JAL 25,400 64% | A 7K:29,500., £:30,500, 1 H:31,600
RIGH RECHHA) JAL JAL 31,300 54% | A% 1:30,000, H:31,500
KB (4#F1) JAL JAL 26,700 62% | B:27,700. A:25,400., £:29,700, +:27,400. H:31,600
I =rEK s ERCHA) JAL JAL 25,300 62% &1 H:26,800
AR ({#F1) JAL JAL 28,300 59% | B&1H:29,900, &:28,600
REARF BRECHA) JAL JAL 29,900 55%
KB (1) JAL JAL 26,200 62% | B:26,900., A&:25,000., £ H:29,900, 1:27,200
W == 5 L % RECHHA) JAL JAL 24,400 63% | H:24,300, A:24,800. % 1:26,400, H:25,800
KR 5 JAL JAL 28,000 59% | AAX%£1H:29900
= I F ERCHAA) JAL JAL 29,700 55% | H:29,900
AR (1) JAL JAL 27,900 59% %1 H:29,900
W=FERE s ERCHA) JAL JAL 21,400 69% | F:23,700. £:25,000, +:22,900, H:24,600
R ({#F1) JAL JAL 25,600 64% | B7A:29,000, £:31,100, 1:30,600, H:30,400
BREH BHERECHH) JAL JAL 31,000 55% | A% +:28,200, H:29,700
Rir (#F1) JAL JAL 25,400 65% | F:28,100. £:29,600. 1:27,400. H:31,600
Wz =%H18 W RECHHA) JAL JTA 31,300 66% |4:32,800, + H:34,400
RiEHE RECHA) JTA JAL 30,700 66% | 1:31,200, H:33,800
WE=HE & Rir (#F1) JAL JAL 25,400 58% | B A+ H:25800, £:25,700
HESR KB (1) JAL JAL 25,800 58%
filE =11 & KB (4#F1) JAL JAL 22,300 63% | A 7:26,700, £:24,900, + H:27,500
NIIE:S KR ({#F1) JAL JAL 24,100 60% &1 H:27,500
wE=xX% & Rir (EF) JAL JAL 24,500 61% | H 1 H:29,100, &:28,100, £:28,800
PN Rir (FF1) JAL JAL 29,100 53% | F:26,800. &:25,900
& =fKiF & KR ({#F1) JAL JAL 27,300 61% | A 7K:29,600, £:30,100, & H:31,600
FIGH KR FF1) JAL JAL 31,500 55% | B4+ H:31,600, A&:26,300
fllE=8EX L& F KR (#F1) JAL JAL 25,400 62% | B+ H:29,900. A:28,700, £:29,000
RERH Kk FF1) JAL JAL 29,800 56% | A%+ H:29,900
e =2lF E=g:;S Rir (EF) JAL JAL 27,500 59% A%+ H:31,600, A&:31,000
= I F Kir (B JAL JAL 31,600 53% | A A:31,200
LWE=FERE =3 Kix EF) JAL JAL 28,100 60% | B A:28400, £+ H:31,600
BREH Rir (EF) JAL JAL 31,600 55% | A:28,700
FiR=HE e Kix (FF1) JAL JAL 23,400 60% | H:22,500
HESR KB ({#F1) JAL JAL 23,400 60%
Fia=#w ¥ Rir (EF1) JAL JAL 21,300 63% | H:21,000
NIIE:S RiR (#F1) JAL JAL 21,800 62% | K:19,400. £:23,300, 1 H:22,100
FiR=Xn FiaE Rir EF) JAL JAL 21,800 64% |4£:24,400, £:22,300, H:22,400
Ao % Rix (EF) JAL JAL 26,200 56% | H:27,100, A&:23,600. £ H:27,500., £:24,600
Fin=RIF FiaF Kix (FF1) JAL JAL 21,600 68% |4:23,600, 1:23,000, H:23,200
FIGH AR (1) JAL JAL 26,800 60% | H:27,800, K:22,900, 5£:29,100, £:26,300, H:28,500
FiR—=HREX FiaE Rir (EF) JAL JAL 24,000 63% | H:25,300. £:25,700. H:24,600
RERH KB (1) JAL JAL 23,400 64% | H:24,700, K:21,000, 5£:26,900, £:26,100, H:25,700
Fia==% FiaE Rir EF) JAL JAL 26,500 59% |H%£1H:29,100
=I5 F Kir (B JAL JAL 28,600 56% | A:26,000, &+ H:29,100
FaR=RERE Fiax Rir EF) JAL JAL 25,900 62% | A:25,000. £:29,300, +:26,300, H:27,500
BREX KB 4#F1) JAL JAL 26,100 62% | F:28,800, &:23,500, %:27,600, 1:26,700, H:28,500
INER =] L INNS BHECHH) JAL JAL 22,700 65% | B:22,300. £:23,400, +:21,300, H:22,400
fif] L RECHHA) JAL JAL 23,100 64% |£:23,600, +:22,100, H:22,600
INA=TLE INAFE RECHA) JAL JAL 24,300 63% | H:23,600, &:24,400, :24,200, £:23,100, H:24,100
IN=¥;5 BHECHH) JAL JAL 23,900 63% |4:24,700, 1:22,500, H:23,000
IMA=1LOFE INERFE HECHH) JAL JAL 19,700 72% | H:19,800. £:20,300, +:19,600, H:21,400
W OFEpE BRECHA) JAL JAL 20,200 71% |%:20,800. 1:20,000. H:21,400
INA=HE INAFE ERCHA) JAL JAL 25,400 60%
HER RECHHA) JAL JAL 25,400 60%
INA=TES INAF RRECHA) JAL JAL 22800 64% | £:23,200. + H:19,400
mEX BRECHR) JAL JAL 23,100 64% |£:23,200, + H:20,400
INR=F INERFE RECHHA) JAL JAL 23,900 63%
SFE HE(FH) JAL JAL 23,900 63%
INR =40 N T ERCHA) JAL JAL 22,600 66% | H:22,700. £:23,300., 1:21,500. H:23,600
S EF RECHHA) JAL JAL 24,600 63% |4:25200, +:23,400
IR =2 INAF RRECHA) JAL JAL 25,500 62% | &:25:800, 1:25,100, H:25,600
NIIE:S ERCHA) JAL JAL 25,200 62% %:25,600, 1:23,400, H:24,900
INA=HE LN INAFE RECHHA) JAL JAL 27,200 62% | %:28,000, 1:24,600, H:26,600
b S F RRECHA) JAL JAL 25,400 65% | F:28,100, £:27,200, 1:24,700. H:25,900
INB=K5 INAFE ERCHA) JAL JAL 24,800 65% |%:25,300, 1:25,100, H:24,600
A% RECHA) JAL JAL 28,900 59%
INR=RIZ INERF BHECHH) JAL JAL 25,600 66% | H:27,400, £:25,700. + H:25,400
RIGH RECHHA) JAL JAL 31,600 58% | A:30,600, £:30,700., * H:30,400
INA=FER INEA BHERECHH) JAL JAL 25,500 65% | B %:25600, T H:25400
REARH BRERECHR) JAL JAL 29,800 59%
IR ="E I INERFE HECHH) JAL JAL 24,700 66% | A H:24,600, &K£:25,000, %£:25,200
=I5 F BHERECHH) JAL JAL 29,800 59%
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INA=FERE INERF BHECHH) JAL JAL 25,600 66% |+ H:25400
BREH ERCHA) JAL JAL 31,600 58% | AK£:31,400. 1 H:30,400
INR=ET INERFE iE (GRER) JTA JTA/RAC 26,700 62% | B:26,900, £ H:30,500, 1:30,300
2o PkE (ARER) JTA/RAC JTA 27,200 61%  F:27,500, &1 H:31,100
INA=F1E INRAFE ERCHAA) JAL JTA 31,100 68% | B£:31,200, + H:32,600
SPEE (ARER) JTA JTA/RAC 27,500 64% |&1:31,100, H:31,400
AiEH BHECHH) JTA JAL 31,000 68% |+:31,300. H:32,400
hiE GRER) JTA/RAC JTA 27,500 64% | B:27,800, &1 H:31,400
H==g fif] LI F& hiE GRER) JTA JTA/RAC 30,100 52% | B H:30,400., £ £:33,000
2o PkE (BRER) JTA/RAC JTA 30,100 52% | A H:33,000, & 1:30,400
ML=FfA1E ] LU 4R (ARER) JTA JTA/RAC 30,500 56% | AH:30,600. £ 1:33,200
RiEH PEE (ARER) JTA/RAC JTA 30,600 56% | A H:33,400. € 1:30,800
S =55 [SEAE:S 12 JAL JAL 22,400 59% |4:22,900, £:23,900, H:25,100
=I5 F 12 JAL JAL 22,400 59% | B:21,600, £:23,200, +:24,900, H:24,300
HEGRER) =FFHF hiE (ARER) BERECHH) JAL JAL 31,300 64% | B:33,800, £:33,100, +:30,900, H:34,500
RiR ({#F1) JAL JAL 25,000 71% | £:26,100. H:28,600
EHAR RECHHA) JAL JAL 32,500 62% | H:33,100, £:32,100, H:30,700
Rir (#F1) JAL JAL 25,500 70% 4:25,900, 1:26,200, H:25,800
HERE) ==R FPiE (ARER) RECHHA) JAL JAL 23,100 73% | 1:29,300. H:31,500
=RHE RECHHA) JAL JAL 29,800 65% | 1:30,900. H:29,100
PR (BRER) =FE B (BRER) BHECHH) JAL JAL 29,500 63% | H:32,600. £:30,900, +:25,700. H:28,500
KB (1) JAL JAL 23,800 71% | H:24,700., €:25,000, £:23,700, H:27,000
B F BERECHH) JAL JAL 33,800 58% | B:34,000, £:33,400, +:28,100, H:26,700
Kix (BF1) JAL JAL 24,600 70% | B:25,600. £:25,100, 1:26,700, H:23,800
R RER) =TEE e (BRER) R Kir EF) JAL JAL 28,800 66% | H:37,200
12 JTA JAL 32,600 63% | H:36,500, £:33,300. + H:37,200
TEER Rir (#F1) JAL JAL 29,100 66% | F:32,200, £:32,000, H:33,000
& JAL JTA 36,500 58% | £ H:37,200
B (BRER) = 1Wu hiE () RECHA) JAL JAL 25,500 64% | F:28,800, & 1:26,700, H:28,600
Rir (#F1) JAL JAL 25,700 68% |£:29,900. H:32,800
LS % RECHHA) JAL JAL 27,900 60% | B:28,100. £:29,000, +:28,600, H:26,600
KB (4#F1) JAL JAL 26,600 67% & 1:31,600, H:25,800
B (BBER) =1LE PR (ARER) 12E JTA JAL 26,300 69% £:26,400, 1:27,300, H:30,000
AR (1) JAL JAL 38,100 52% | B:32,700. &:33,100. € H:38,500., 1:30,300
=g f2E JAL JTA 27,600 68% %:29,700. +:28,700. H:30,600
KR ({#F1) JAL JAL 26,100 67% | %:26,400, 1:27,000, H:30,500
s (BRER) = /L s (BRER) RECHA) JAL JAL 27,000 65% | B:29,100, £:28,000, +:25,900, H:29,000
INAF RRECHA) JAL JAL 28,200 63% | F:28,400, £:27,800, 1:27,200, H:25,200
R RER) =550 e (BBER) 12 JTA JAL 25,400 60%
ISRk f2hH JAL JTA 25,400 60%
B (BRER) =l P8 (ARER) i JTA JAL 22,000 63% |£:22,600, 1:22,900, H:23,700
ALLF =k JAL JTA 22,400 63% | £:23,700. H:23,200
HR(CHA)=EXXE HERECHA)F BRE JAL JAL/JAC 28,600 62% | H:29,000, 1:28,700, H:30,100
KR (#F1) JAL JAL 34,600 52% | F:35:800, 1:35,600, H:34,700
BEXKER BRE JAL/JAC JAL 35,000 54% | B:34,700, K:34,100, %£:35,300, 1:34,500, H:33,700
KB (4#F1) JAL JAL 38,100 47%  %:38,800, 1:35,600, H:38,300
BER(CHR) =ERSE HERECHE)F BRE JAL JAC 33,900 55% | H:34,500
TELXE JAL JAC 42,400 36%
ERER BR JAC JAL 39,600 47% K%+ H:38,600
BXXE JAC JAL 42,400 36%
RECHR) =fEzS HECHA)F BERE JAL JAL 36,800 54% |+ H:37,700
TEEXEXE JAL JAC 44,300 37%
e B BRE JAL JAL 42,500 47% | K%+ H:41,500
RECHA) =HKEE ERERCHR) BERE JAL JAC 38,100 53% | A£:40,300. + H:38,700
Mok BERFE IR JAC JAL 43,800 46%  K¥£+ H:42800
BHRCHA)=5H% ERCHR)Z BRE JAL JAC 38,700 53% | 1:40,300. H:39,900
5% BRE JAC JAL 44,800 46% K%+ H:43,800
Kk () =EEXE KR (FRFH) F BER JAL JAL/JAC 26,600 57% | A:24,500, 1:26,900, H:27,000
BEXXER BRE JAL/JAC JAL 25,600 59% | B:26,500, & 1:26,100, £:28,400, H:27,000
KR (FFH =ERE KR (FF1) 5 ERE JAL JAC 30,700 50% | A:29,800. £:31,900, +:32,800, H:32,500
BEXXE JAL JAC 33,100 40%
ERER BRE JAC JAL 30,200 50% | H:30,300, £:30,700, H:31,100
TEEXE JAC JAL 33,100 40%
K (R =EZE K (fRFF) F BRE JAL JAL 34,800 47% | B:34,400. A&:32,700., 1:36,000. H:35,700
TEXE JAL JAC 32,600 45%
E2EH BR JAL JAL 33,200 50% | F:34,300., £:34,600, 1:33,600, H:34,800
BEXXE JAC JAL 35,700 40%
KR (FF) =Hk BEB KR R % BRE JAL JAC 34,900 48% |7K:36,200, £:38,300, 1:37,400. H:37,100
ok BERFE IR JAC JAL 36,700 45% | B:35500., A:35,300, 1:34,400. H:36,100
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K (FFH) =55 K (RF1) F BR JAL JAC 37,100 46% | B:36,700. A:34,600. 1:38,600. H:37,000
BEXXE JAL JAC 39,800 40%
Bim% ERS JAC JAL 35,500 48% | H:36,500. £:36,900, 1:34,100, H:37,100
TEXXE JAC JAL 39,800 40%
EE=ExXE fafE BRE JAC JAL/JAC 20,600 61% | B:21,000, H:22,200
BEXER BRE JAL/JAC JAC 21,000 60% | A:21,400, £:22,600. + H:26,300
EH=E/%8 2R EIR JAC JAC 25,900 50% |+:26,100, H:27,700
BXKXE JAL JAC 29,700 41%
ERER TEXE JAC JAL 29,700 41%
BE=EzE 12 BRE JAC JAL 28,800 49% | +:29,300. H:30,900
BXKXE JAL JAC 32,300 41%
E2EH BRE JAL JAC 28,800 49% |+ H:31,100
BXXE JAC JAL 31,100 43Y%
2 =55 Bim% ERE JAC JAC 31,100 47% |+ H:36,400
TEEXE JAC JAL 33,000 46%
BRRCHA)=58F BRCHHE) % AiE JTA RAC 27,600 67% &1 H:29200
S BEFH hiE GRER) RAC JAL 30,700 63% | H:34,000, €:31,900, £:32,300, H:33,200
K (FEFH) =53 E SBEFE PEEGRER) RAC JAL 32,600 57% | F:33,200. £:32,000, 1:31,000, H:37,300
K (BEP8) =53 E EREF PkE (ARER) RAC JTA 32,600 57% | B:33,200. £:32,000., 1:31,000, H:37,300
Ai8 RAC JTA 27,100 62% |+ H:28400
ZEE(HE) =5HE SBEFE P2 GRER) RAC JTA 29,900 63% | HA£:30500, H:30,800
12 =5 EH S REZ PkE (ARER) RAC JTA 25,100 64% %:25,700, = H:26,000
B (RE) = 5 E e (BRER) H aiE JTA/RAC RAC 14,400 64% |B£1+H:14,600, A&:14,500
SBEFE fiE RAC JTA/RAC 14,600 64% |BA<1H:14,800
RRECHR)=AXE HERECHR)E e GRER) JAL JTA/RAC 25,600 59% | H:25:800, £ 1:26,100. H:23,900
AKEH PEE (ARER) JTA/RAC JAL 24,400 61% | B:27,200, £:25,900, +:24,900, H:27,400
KR (RFH) =AXKE KR (FRFH) & PkE (BRER) JAL JTA/RAC 26,200 52% &:27,800, 1:28,700, H:24,500
AKEH hiE GRER) JTA/RAC JAL 26,300 52% | B:27,100. £:25800. +:24,800, H:30,500
K (BEPE) =AXKE KBR (BHFR) PEE (ARER) JTA JTA/RAC 26,200 52% |&:27,800. 1:28,700. H:24,500
AXKEE PkE (BRER) JTA/RAC JTA 26,300 52% | B:27,100. £:25,800., 1:24,800. H:30,500
ZEE(FE) =AXE ZEEE)FE | hiEGRER) JTA JTA/RAC 22,400 62% | B:23,000, £ H:22,600, +:23,500
AKEH PiE (ARER) JTA/RAC JTA 22400 62% | F:23,000, £:23,100, +:22,500, H:23,500
BEE=AXE fafE PkE (BRER) JTA JTA/RAC 18,900 60% %:19,000, + H:19,700
AKEH hiE GRER) JTA/RAC JTA 18,500 60% %:19,100, 1:19,400. H:19,700
BERECHR) =Rk HRCHE) Rir (FF1) JAL JAL 25,000 53% | HA:25200. +:24,500. H:23,400
HE JAL JAC 26,000 47% | H:26,400, :27,000, £:27,300, £:28,100, H:26,700
25z 5 AR (1) JAL JAL 24,000 55% |+ H:23,300
HE JAC JAL 29,800 40% | 7:29,400. £:28,000, £:29,100. H:29,000
R GRER) =8 e (BBER) Kix EF) JAL JAL 24,300 69% | K:21,900, £ H:25,800. 1:24,600
FiaE Kir (BF1) JAL JAL 25,100 67% |4 1:25000. H:24,300
f2RE = LR (FrF=%) faiE F BHECHH) JAL JAL 31,700 63% | H:34,300, & 1:34,800. H:31,500
LR EFFH)E | HRCHA) JAL JAL 32,200 62% | B:35400. £:38,200, +:33,700, H:34,400
BHE=EA EHAE AL1R (7 F i) JAL JAL 21,500 60% | B%£:22,100, 1 H:18,600
2 Al F AL 1R CB7 F %) JAL JAL 21,500 60% | H:22,100. £:21,800. 1:17,600. H:18,400
ME=%&E5 FAEF FLIR (Fr F i) JAL JAL 21,400 63% | B%£:22,100.  H:20,300
25 I 3 AL BT %) JAL JAL 22100 62% |+ H:21,500
2 E (FER) =8I LEEMFEE | ERCHH) JAL JAL 27,800 60% | 7K:28,200. & 1:29,900, H:27,400
#II R RECHHA) JAL JAL 29,900 57% ¥+ H:30,300
2 E(FE) =F5 HEEEE | ERCHA) JAL JAL 25,200 64% & 1:27,000, H:23,800
wILF BHECHH) JAL JAL 23,400 66% | B AK%:23,900, £+:24,200, H:25,000
2EE (RS =B LEEEEE | ERCHA) JAL JAL 28,200 60% |4 1:30,600, H:28,600
NBJIF RRECHA) JAL JAL 30,600 57% |&:31,400. H:32,600
2EE (FER) —=BKEE 2EEEE | HRCHA) JAL JAL 21,500 65% | B:23,100. £:22,600, +:23,000, H:22,800
EREER RECHHA) JAL JAL 25,700 58% | B:24,600. £:23,400, +:22,600, H:26,200
WO F & =2 Bl WO ERFE BHECHH) JAL JAL 29,100 68% |£1:31,300. H:29,900
i Al 5 ERCHA) JAL JAL 29,400 68% | %:30,200, 1:28,600, H:33,900
S =2 E 5 S F BERECHH) JAL JAL 32,300 62% | %:34,700, 1:35,100, H:32,800
2 I F BHECHH) JAL JAL 34,000 60% | HA:33,700, K:35,500, %:36,300, 1:32,000, H:38,000
EE =25 mEX RECHHA) JAL JAL 30,600 64% | %:32,400, £:31,000, H:28,900
25 Bl F RECHA) JAL JAL 32,000 63% |%:32,700, £:29,200, H:31,900
=& =% Al SR F BHECHH) JAL JAL 31,600 64% |4:33,400, 1:34,200, H:30,100
25 Bl F EGACRIED) JAL JAL 34,200 61% |4:34,300, £:31,100, H:36,700
e =25 Bl B ZIRLE:S BHERECHH) JAL JAL 34,100 64% | B:39,900. £:36,600, +:36,000, H:33,300
2 Al F ERCHA) JAL JAL 36,400 61% | £:37,500, 1:34,000, H:39,100
K5 =2 Al Ko H RECHHA) JAL JAL 37,400 60% | B:40,200. £:39,200, +:39,600, H:37,900
LSk RRECHA) JAL JAL 33,300 64% | A 1:33,600, :34,800, H:36,800
R W& =22 Al RIBS ERCHA) JAL JAL 40,200 58% A H:39,500, £:41,300, +:41,700
2 Bl F RECHHA) JAL JAL 34,400 64% |%:35,100, H:37,100
RER =20 E Al REARF BERECHR) JAL JAL 39,200 58% | H:40,200. %:41,000, 1:41,400
2w Al F ERCHA) JAL JAL 33,600 64% |4:34,300, H:36,400
=I5 =& 5 =I5 F HECHH) JAL JAL 38,600 59% | K H:38,500, £:40,300, £:40,700
2 I F BHECHH) JAL JAL 33,900 64% | B A:34,200, £:35,100, +:33,800, H:37,100
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BRE=2iE5 BEREX BHECHH) JAL JAL 40,200 58% | A H:37,400. £:39,200. £:39,600
2w Al F ERCHA) JAL JAL 34,000 65% |4:34,700. H:37,400
s (BRER) =i Al e (BRER) RECHA) JAL JAL 34,200 65% | H H:36,700, A:34,300, %:35,700, 1:34,500
2z Al 3 BHERECHH) JAL JAL 33,500 66% | %:34,200, 1:34,600. H:37,100
IR EFFR) =EXKE LR EFFS)E | HRCHA) JAL JAL 51,100 47% | A:51,500, £ 1:51,300. H:50,300
BEXER BHERECHH) JAL JAL 48,200 50% 451,800, H:50,500
BEHR=EXKE o BERECHH) JAL JAL 50,200 46% | B 1:50,600
BEXXER RECHHA) JAL JAL 50,200 46% | B:50,600, £ H:51,400
MA=ExXXE FNEF BHERECHH) JAL JAL 51,500 40% 451,100, + H:46,600
BEXEH BERECHR) JAL JAL 48,400 44% | §£:49,400, + H:45,400
INR=TEKXE INERZE RECHHA) JAL JAL 45,800 45% | §£:45900. + H:45,700
BEXEHR BHERECHH) JAL JAL 45,900 45% |+ H:45,700
M= RE INAFE ERCHA) JAL JAL 29,000 54% 4:29,900, 1:29,700, H:28,800
E =Pk RECHHA) JAL JAL 29,000 54% |4::30,300, £:28,300, H:29,800
O =8B =8I 2% WOFEFE BERECHH) JAL JAL 30,900 65% | A:31,300, £:33,400, +:33,000, H:29,300
Il BR ERCHA) JAL JAL 32,600 63% | %:33,100, 1:32,200, H:34,800
S =8I% S F RECHHA) JAL JAL 34,100 59% |K:34,500, £ 1:36,300. H:32,200
FIEEF BRECHA) JAL JAL 36,900 56% |A:38,700. £:39,200. +:35,600. H:38,900
EE=8I mEX RECHHA) JAL JAL 32,400 61% | A:32,800. £:34,000, +:32,700, H:30,200
B % F RECHHA) JAL JAL 35,200 58% %:35,600, + H:32,800
S50 =45% SEF BERCHA) JAL JAL 33,400 61% |7:33,800. £:35,000, 1+:35,600, H:31,200
#II R ERCHAA) JAL JAL 37,400 56% | %:37,200, 1:34,700, H:37,600
Jt i =SB b F RECHA) JAL JAL 35,900 61% | H:41,700, :36,300, 5£:38,700, £:37,700, H:34,700
Il R BRERECHA) JAL JAL 39,600 57% |&:40,400, 1+:37,600, H:40,000
Ky =3li& Ko H EGACRIED) JAL JAL 39,200 57% | B:42,000, £ 1:40,800. H:38,800
B E% F BHERECHH) JAL JAL 36,500 60% | H:36,800, & H:37,700, 1:37,200
RI& =3 RIS ERCHA) JAL JAL 42,000 55% | 7K:41,300. & 1:42,900, H:40,900
#II R RECHHA) JAL JAL 37,600 60% ¥+ H:38,000
AE AR =8I % REARHE BRECHA) JAL JAL 41,000 55% | F:42,000, £ 1:42,600. H:40,600
HIIBR BRECHR) JAL JAL 36,300 60% | B 1:36,700, £:37,100, H:37,300
=I5 = 8% =I5 F RECHHA) JAL JAL 40,400 56% | A:40,300, £ +:41,900. H:39,900
IR HE(FH) JAL JAL 37,100 59% | BA+:37,400., £ H:38,000
IR B =8I BREH HECHH) JAL JAL 42,000 55% | K:41,000, ¥ 1:42,600, H:40,600
Il R RECHA) JAL JAL 37,200 60% |4 1:37,600, H:38,300
PR (AR ER) = B hiE (FRER) BHERECHH) JAL JAL 31,700 67% | H:34,200. £:33,300, +:37,500. H:36,100
IR ERCHA) JAL JAL 34,900 64% | %:37,000, 1:35,700, H:38,000
LE=% LEH RECHA) JAL JAL 30,900 63% | A:31,100, £ 1:32,600, H:31,200
L BECHH) JAL JAL 28,500 66% | B A:29,000, £:29,800. 1:29,700. H:30,900
WOFE ="k WOFEFE RECHA) JAL JAL 28,300 68% |4:30,500, £:30,100, H:29,700
wILF BHERECHH) JAL JAL 26,100 70% | HK:26,600, £:26,700, H:29,500
SR =%k SmFE BERECHH) JAL JAL 31,500 62% |4 1:33,900. H:32,600
wILF RECHHA) JAL JAL 30,500 63% | H:30,900, &:32,700. £:32,800, £:31,000, H:33,600
mE=%k EEH BHERECHH) JAL JAL 29,800 64% 431,600, H:28,700
L% BERECHH) JAL JAL 28,700 65% | B A:29,200, £:29,400. +:27,900, H:27,500
ESfM=%A SAIF RECHHA) JAL JAL 30,800 64% |%:32,600, £:33,000, H:27,700
wILF BHERECHH) JAL JAL 30,900 63% | B A:31,400., £:30,800, +:29,600, H:32,300
M=% el RE: ERCHA) JAL JAL 32,500 64% | F:38,300. £:35,000. 1:34,300. H:30,300
wILFE RECHHA) JAL JAL 33,100 63% | HA:33,600, €:34,000, 1:33,500, H:34,700
Ko =wlh PN BHERECHH) JAL JAL 38,000 57% | A:38,900, & 1:39,800. H:37,700
wILF BRECHR) JAL JAL 31,600 65% | B A:32,000, £:32,300, +:33,100, H:32,400
& =% FIGH RECHHA) JAL JAL 39,400 58% | K:38,700, £ 1:40,500, H:38,400
wILF BHECHH) JAL JAL 32,400 65% | B A:32,800., £:33,100, +:33,900, H:33,000
EER=F RERH RECHHA) JAL JAL 38,400 58% | H:39,400, € 1:40,200
wILFE RECHHA) JAL JAL 32,400 64% | HA:32,800, €:33,100, 1:33,900, H:33,000
B =m%5 =I5 F BECHH) JAL JAL 37,800 58% |4 +:39,600, H:38,100
wILF RECHHA) JAL JAL 31,500 65% | HA:31,900, £:32,200, +:32,500, H:32,700
ERE=%h BREH RECHA) JAL JAL 39,400 58% | A:37,600. H:36,600
L BERECHH) JAL JAL 32,400 65% | B A:32,800. £:33,100, 1:33,900, H:33,000
R =%k e (BRER) RECHHA) JAL JAL 32,900 65% | B:35400. £:34,100, +:34,600, H:35,500
L F BHERECHH) JAL JAL 32,300 66% | AARH:32,700, £:33,000, 1:34,900
B =5 = E:S BHECHH) JAL JAL 39,400 53% | B:38,400. £:40,400, 1:35,900, H:42,400
S F EGACRIED) JAL JAL 35,400 58% |4::38,700, £:39,100, H:34,400
BREE == EREEH BHERECHH) JAL JAL 32,700 56% | H:31,600, &K:34,500. £:32,300, 1:27,900, H:34,800
SmFE ERCHA) JAL JAL 29,100 61% | F:30,300. £:31,000., 1:29,900. H:32,400
HEE=(ES EREER RECHHA) JAL JAL 31,000 58% | H:29,900, £ H:28,700., 1:25,100
mEX BECHH) JAL JAL 28,800 61% | B:30,000. £:30,300, +:25,800, H:28,500
BREE =S40 EREER ERCHA) JAL JAL 31,300 59% | F:30,200. £:29,200., 1:27,100. H:32,900
S EF RECHHA) JAL JAL 27,200 64% | B:28,700. £:29,500, +:29,000, H:29,700
EHEE=LOFE BREE BERECHR) JAL JAL 28,400 65% | F:27,300. £:26,200, 1:24,500, H:30,700
WOFEFE ERCHA) JAL JAL 26,500 67% | H:27,700. £:28,800. 1:26,100. H:29,500
HRCHA)=ER BRCHER) ERIEE JAL JAL 20,500 63% |%:22,300, £:24,500, H:21,000
BRH EREE JAL JAL 24,800 56% | B:23,700. £:22,500, +:23,000, H:26,600
K (R =BR BRE BREE JAL JAL 26,200 59% | H:26,900, £:27,500, H:27,700
R (AR =S e (BRER) f2hH JTA JAL 21,400 66% | %:22,000, 1:22,300, H:22,800
EER 12 JAL JTA 21,000 67% |+ H:21,900
BI=1ES EHIE:S RECHHA) JAL JAL 31,600 62%
mEX BHERECHH) JAL JAL 31,600 62% | H:31,400
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[FEMES|28 1 EERXR(8A17H~31HEES) JAL/JTA/JAC/RAC

EEEAR 2020/6/5
E1— A 3
X i 242 R0 RSt 8/17-31 tgu_ggﬂ fwE
XED XEQ -
BJIl=XK%n HBJI BHECHH) JAL JAL 31,600 65%
K% ERCHA) JAL JAL 31,600 65%
LR (EER) =EFR FLIR (B ERIEE JAL JAL 17,300 55%
BRE EKEE JAL JAL 17,300 55%
BIE% =K EE #II R FLIR (EER) JAL JAL 19,300 58%
EREEH LR (E3) JAL JAL 19,300 58%
fg==iR Il PR FLIR (FEER) JAL JAL 23,300 55%
=R FLIR (L ER) JAL JAL 23,300 55%
FIR=EKEE FIRF LR (E3) JAL JAL 23,200 51% |+ H:23,300
EREER FLIR (EEER) JAL JAL 23,300 51%
FIR =2 FIFRF FLIR (EER) JAL JAL 23,300 55%
IR F FLIR (EEE) JAL JAL 23,300 55%
=R=FR =RFE FLIRE (FEER) JAL JAL 23,000 57% 1 H:24,300
mE==I% mEX 12 JAL JAL 16,400 70% | 1:18,700
=I5 F & i JAL JAL 17,200 68% | B:16,400, A£:18,400, +:20,100, H:18,700
2HN=ERE S t&2 JAL JAC 23,600 56%
=Sx1=heJll SR F RECHHA) JAL JAL 34,600 60% |4:37,000, £:37,100, H:32,500
ABJI BHECHH) JAL JAL 38,100 56% | %:37,900, 1:35,300. H:41,100
W OFE=h18JI WOFEFE ERCHA) JAL JAL 31,300 65% | %:34,100, 1:33,700, H:30,500
=RIIE:S RECHHA) JAL JAL 33,300 63%  %:34,200, 1:32,500, H:38,300
BRE=REI BEREX BERCHA) JAL JAL 42 400 55% | /A:41,700, & 1:44,100, H:42,100
NBJIF ERCHAA) JAL JAL 37,900 60% |4:38,300. H:41,800
REER=HEJI| REARF RECHA) JAL JAL 41,000 55% |4 +:43400, H:41,400
NBJIF BE(CHA) JAL JAL 38,700 58% |4:39,100. H:41,900
=iEF="h8)1| =I5 F EGACRIED) JAL JAL 40,800 56% |€&1:43,200, H:41,200
NBJII RECHA) JAL JAL 37,800 59% | H A:38,100, €:38,700, 1:37,700. H:41,500
HE(CHR)=X&E BERCHR) AER JAL JAL 22,800 59%
& [if] JAL JAL 26,400 57% | F:28,000, %:28,100, H:27,300
REH RER JAL JAL 27,500 50% | H:28,500
fa 0 JAL JAL 28,300 54% | B:31,200., £:31,000, +:27,800. H:29,000
K () =XKE K (FF1) 5 N JAL JAL 20,500 49% | A8:21,100
f2 JAL JAL 19,500 56% (A& 1:19,600
REH REXR JAL JAL 20,500 49% | H:21,100
f2H JAL JAL 20,400 54% | H:20,800
LR FHTFRH) =KRE ALWR (BT T i) F 12 JAL JAL 33,800 56% | 1+:34,600. H:35,300
XKEH = JAL JAL 33,800 56% | +:35,300. H:34,600
BERE=HKEE BEXEH HmeE JAC JAC 14,400 48%
Pk REREE mzE JAC JAC 14,400 48%
Ez E=EGEH) BzBEE ik BEB JAC JAC 17,100 51%
e (BRER) Pk RE JAC JAC 17,100 51%
BRRCHR)=#FF5 BERCHR) BR JAL JAL/JAC 24,500 60% | A:24,400. 1:24,200
BEFER BRE JAL/JAC JAL 29,700 52% | H:30,200, K< H:29,200, 1:29,600
HRCHA)=EAE ERERCHR) BRE JAL JAC 26,500 58% | +:26,600
BEAEH BRE JAC JAL 33,100 47% | H:32,200. A& H:31,200., €:31,600, +:32,100
KR (R =BAE KR R % BRE JAL JAC 24,900 49% | B:24,500. A:22,400, £:24,100. H:23,300
BAEH BRE JAC JAL 23,700 52% | H:23,200, A&:22,800. %:23,500, 1:24,200
BIRE=/F# G H) BREH BXXE JAL/JAC RAC 29,100 49% | B:29,500, + H:29,900
e (BBER) TEXE RAC JAL/JAC 29,500 48% |7:29,900. £:31,100
EE=EAB faiE & BR JAC JAC 18,500 53%
BABE BRE JAC JAC 17,700 55% |+ H:23,000
B =1EF8 fafE BRE JAC JAL/JAC 16,500 57% A% 1:16,000
BEFER BR JAL/JAC JAC 16,000 58% |1+ H:21,300
[L&=HB]JI| LEH RECHHA) JAL JAL 33,900 60% | H:34,100, £ 1:36,200, H:32,800
NBJIIFE RECHHA) JAL JAL 36,100 58% |4:37,300, £:35,000, H:40,000
WL == 5% NITES f2 0 JAL JAL 19,900 61% | H:19,100, £:19,400, £:21,100. H:20,000
= I F 12 JAL JAL 17,400 66% | K:18,200. £:19,000., £:20,200. H:20,900
iR (RER) =EXKE R (ARER) 5 RAC JAC 20,500 48%
BEAEH 55 JAC RAC 20,500 48%
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